
Le 27 novembre 2023

LES SOLDES DE LA MÉMOIRE DU DROIT
– 50 % SUR TOUTE LA SÉLECTION

[AJDA], ACTUALITÉ JURIDIQUE DE DROIT ADMINISTRATIF, revue
mensuelle, de 1990 à 2015 [complet], Paris, Groupe Moniteur 1990 et s., 26 années en
39 vol., pleine toile verte, tit. & tom. en noir avec doubles filets soulignants sur dos lisse,
plaçure : 1 vol./an jusqu’en 2002, puis 2 vol./an, (qq. dos insolé, marques de bibl., traces
d’utilisation), bon état.

(Réf. 3997) Prix 680 € — Prix remisé : 340 €

ALAUZET (Isidore), COMMENTAIRE DU CODE DE COMMERCE ET DE LA
LÉGISLATION COMMERCIALE, 3e éd. revue, augmentée et mise au courant des
lois nouvelles et de la jurisprudence, Paris, Marchal, Billard et Cie 1879, 8 vol. in-8,
demi-chagrin noir, tit. & tom. dorés sur dos à 5 nerfs orné de filets encadrants dorés et à
froid, (coupes et coins légt frottés, qq. piqûres en intérieur).

(Réf. 51261) Prix 750 € — Prix remisé : 375 €

ALLA (Pierre), MANUEL PRATIQUES DES TRIBUNAUX MILITAIRES. Nouvlle
éd. contenant : 1° Le Code de justice militaire pour l’Armée de Terre ; 2° Un extrait
du Code de l’instruction criminelle ; 3° La loi sur le recrutement de l’armée ; 4° La
loi relative à la réserve de l’armée active, à l’armée territoriale et à sa réserve ; 5° Le
code pénal ordinaire, annoté ; 6° Les lois spéciales, les Décrets, Arrêts de la Cour de
cassation applicables aux Tribunaux militaires ; 7° Un formulaire des actes de la
procédure militaire ; précédé D’UN DICTIONNAIRE RAISONNÉ sur
l’organisation, la compétence et la procédure des tribunaux militaires, Padoue, chez
l’auteur, Hotel des Conseils de Guerre 1876, in-8, demi-basane brune, tit. doré sur dos à 5
nerfs, filets à froid soulignants les nerfs, Ex-Libris manuscrit, (couv. et rel. légt frottées, or
passé), int. frais, VII-716 p.

(Réf. 51235) Prix 120 € — Prix remisé : 60 €

ALTER (Michel), L’OBLIGATION DE DÉLIVRANCE DANS LA VENTE DE
MEUBLES CORPORELS, Préface de Pierre Catala, Bibl. de droit privé, t. CXXII,
Paris, L.G.D.J. 1972, in-8, br., non massicoté, (couv. lég. passée et fatiguée, marques de
bibl., rares rousseurs, qq annotations), bon état, IV-412 p.

(Réf. 44552) Prix 120 € — Prix remisé : 60 €
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Anonyme, EXAMEN DE LA PROCÉDURE CRIMINELLE INSTRUITE À
SAINT-LEU, À PONTOISE ET DEVANT LA COUR ROYALE DE PARIS SUR
LES CAUSES ET CIRCONSTANCES DE LA MORT DE S.A.R. LE DUC DE
BOURBON PRINCE DE CONDÉ ; Procès-verbal de la visite de la portion du
château occupé par le Duc de Bourbon, Paris, De Plassan 1832, in-8, br., non
massicoté, (fané, des piqûres et rousseurs), int. frais, 400 p. + 3 plans.

(Réf. 43957) Prix 150 € — Prix remisé : 75 €

[APD], Archives de Philosophie du Droit et de Sociologie juridique, n° 3 - 4 / 1937,
Paris, Sirey 1937, in-8, br., non massicoté, (fané), int. frais, 258 p.

(Réf. 50008) Prix 140 € — Prix remisé : 70 €

APPLETON (Charles), HISTOIRE DE LE PROPRIÉTÉ PRÉTORIENNES ET DE
L’ACTION PUBLICIENNE (Caractère relatif ou temporaire que peut revêtir la
propriété prétorienne. Ses rapports avec l’usucapion. Influence de la condition
résolutoire sur cette propriété. Revendication en droit français). Avec un fac-similé
du § 283 des fragments du Vatican, Paris, Ernest Thorin 1889, 2 vol. in-8, br., non
coupé, (couv. fanée avec qq. piqûres), XXXIX-382 / 420 p.

(Réf. 50872) Prix 200 € — Prix remisé : 100 €

APPLETON (Henri), DES INTERPOLATIONS DANS LES PANDECTES ET DES
MÉTHODES PROPRES À LES DÉCOUVRIR, coll. Studia Juridica , n° XVI,
edizione anastatica, Roma, “L’erma” di Bretschneider 1967, in-8, demi-chagrin noir, tit.
doré sur pc. de tit. rouge, filets dorés encadrants, dos à 4 nerfs, (mors très légt marqués,
léger manque 4e nerf), très bon état, 305 p.

(Réf. 51691) Prix 140 € — Prix remisé : 70 €
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[Archives de Philosophie du Droit et de Sociologie Juridique - APD], Livraison
n° 1-2 / 1938, Paris, Sirey 1938, br., (qq. annotations au crayon à papier), bon état, 302 p.

(Réf. 50004) Prix 100 € — Prix remisé : 50 €

ARGOU (Gabriel), INSTITUTION AU DROIT FRANÇOIS, 8e éd. revue, corrigée
et augmentée, conformément aux nouvelles Ordonnances, par M. A. G. BOUCHER
D’ARGIS, Paris, Saugrain père 1753, 2 vol. in-12, veau brun marbré, tit. dorés sur pc. de
tit. bordeaux, dos à 5 nerfs ornés de fleurons et de double filets encadrants dorés, tr.
rouges, filets dorés sur les coupes, bandeaux, vignettes et lettrines, Ex-Libris collé
« M. Petel, avoué », (coiffes inf. et sup. accidentées avec mq., coupes frottées, coins
émoussés avec manques, dos frottés avec manques, légères épidermures sur les plats, qq.
piqûres à l’int), int. assez frais, 524/597 p.

(Réf. 51844) Prix 240 € — Prix remisé : 120 €

ARMINJON (Pierre) et CARRY (Paul), LA LETTRE DE CHANGE ET LE
BILLET À ORDRE, Notions générales – Questions non réglées dans la Loi
uniforme – Loi uniforme – Conflits de Lois, Paris, Dalloz 1938, in-8, demi-chagrin
brun, tit. doré sur dos à 5 nerfs orné de filets à froid, tranches mouchetées, (coupes
frottées avec quelques manques, impact sur 1e plat, nbses épidermures au dos et sur
coiffes), int. très frais, 664 p.

(Réf. 51757) Prix 120 € — Prix remisé : 60 €

ARMINJON (Pierre), NOLDE (baron Boris) et WOLFF (Martin), TRAITÉ DE
DROIT COMPARÉ, Paris, L.G.D.J. 1950 / 1950 / 1952, 3 vol. in-8, demi-basane
blonde, tit. & tom. dorés sur dos lisses ornés de doubles filets dorés soulignants, couv.
cons, (rel. légt frottées avec épidermures, coins légt émoussés, pages légt jaunies), bon
état, 540 / 635 / 614 p.

(Réf. 51297) Prix 300 € — Prix remisé : 150 €
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[Assurance], [SANTARÉM (Pedro de )], SANTERNA (Petro), TRACTATUS DE
ASSECURATIONIBUS ET SPONSIONIBUS, NUNC PRIMÙN LUCE DONATUS,
fac-similé quadrilingue (latin – Éd. Originale de 1488 ; versão portugesa ; english
version ; version française), Lisboa [Lisbonne], Ediçao do Grémio dos Seguradores
[1552] 1961, 19 X 13 cm, facsimilé br., non coupé, cette édition a été tirée à 850
exemplaires [nous disposons du n° 456] qui sont numérotés et portent le cachet blanc
utilisé dans le Guilde des assureurs, (dos arrondi par la consultation), bon état, [90] /
517 p. [pagination continue pour les traductions] .

(Réf. 50171) Prix 200 € — Prix remisé : 100 €

AUGEARD (Matthieu), ARRESTS NOTABLES DES DIFFÉRENTS TRIBUNAUX
DU ROYAUME, nouvelle éd., considérablement augmentée par l’Auteur, Paris,
Huart /Nyon / Savoye / Durand / Moreau / Robustel / Knapen 1756, 2 vol. in-folio, pl.
veau brun raciné, tit. et tom. dorés sur pc. ocre, dos à 6 nerfs ornés de dentelles, fleurons
et filets dorés dans les caissons, roulettes dorées sur les coupes, tr. rouges, culs-de-lampe,
bandeaux et lettrines, impression en double colonne, (épidermures aux plats avec taches
au t. II, déchirure du cuir en haut du dos du t. II, galerie de vers traversant le dos du t. I,
coiffes accidentées, coupes et coins émoussés et lég. rongés sans atteinte du texte, tr. sup.
rongée sur qq. mm du t. II, très rares piqûres, qq. mouillures très claires sur qq. dizaines
de ff. en marge sup. du t. I), bon état malgré les défauts mentionnés, [4 ff.]-940-XV /
[3 ff.]-980 p.

(Réf. 34163) Prix 800 € — Prix remisé : 400 €

BACQUET (Jean), OEUVRES DE JEAN BACQUET, Avocat du Roy en la
Chambre du Thresor :
- Premier traicté des droicts du domaine de la couronne de France, contenant le
droicts d’aubeine ;
- Traicté des droicts de francs fiefs, de nouveaux acquests, d’anoblissement, et
d’amortissemens, divisé en cinq parties ;
- Traicté des droit de justice, haulte, moienne, et basse, Paris, Abel l’Angelier 1601, 3
t. en 1 vol. in-folio, plein veau brun restauré, tit. doré sur dos à 6 nerfs, caissons ornés de
fleurons dorés et filets à froids, fleuron doré en amande sur premier plat, filet encadrant
les plats, (dernier feuillet restauré avec atteinte au texte, qq. rousseurs), [7 ff.]-263-[8
ff.]-239-[10 ff.]-424 p.-[8 ff.].

(Réf. 42114) Prix 500 € — Prix remisé : 250 €

BAGUETTE (Albert), DOCUMENTS ET MÉMOIRES SUR LE PAYS DE LIÈGE,
Fascicule 1 : LE PAWEILHAR GIFOU, Édition critique, Préface de Maurice Yans,
Liège, Éd. de la Commission communale de l’Histoire de l’ancien pays de Liège 1946,
1946, br., non massicoté, (nb. soulignures et annotations au crayon), bon état,
LXVII-122 p.

(Réf. 51992) Prix 120 € — Prix remisé : 60 €
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BALON (Joseph), GRAND DICTIONNAIRE DE DROIT DU MOYEN ÂGE, Jus
medii aevi 5, fasc. 1 [a-acytura] à 9 [castiche-chario] [seuls fascicules parus], Namur,
Godenne 1972-1974, 9 vol. in-8, br., non coupé, (couv. légt fanées et salies, annotation à
l’encre sur le fasc. 3).

(Réf. 51125) Prix 160 € — Prix remisé : 80 €

BARANTE (Prosper de), QUESTIONS CONSTITUTIONNELLES, Paris, Victor
Masson 1849, in-8, br., collé à la fin de l’ouvrage le Journal des débats du 17 septembre
1849, (fané, des accrocs au dos avec mq., , 175 p.

(Réf. 43906) Prix 160 € — Prix remisé : 80 €

BARBOUX (Henri), DISCOURS ET PLAIDOYERS, Paris, Arthur Rousseau 1889 /
1894, 2 vol. in-8, demi-basane noire, tit. & tom. dorés avec filets dorés encadrants sur dos
lisses, tr. mouchetées, ENVOI DE L’AUTEUR, (coupes latérales du t. I frottées, coins
émoussés), bon état, int. très frais, 513 / 474 p.

(Réf. 52159) Prix 180 € — Prix remisé : 90 €

BARRÈRE (Adrien), LA LESSIVE NATIONALE Solution concentrée R.
POINCARÉ, breveté S.G.D.G. Plus de tâches. — Nettoyage rapide redonnant aux
couleurs l’éclat du neuf, L’affiche du jour du dos du journal humoristique LE RIRE,
dix-neuvième année, n° 470 - 3 février 1912, Paris 1912, 30 X 23, affiche en quadrich.
d’après le dessin de A. Barrère, (bord très lég. jauni avec qq. rousseurs marginales),
[8 ff.].

(Réf. 3473) Prix 120 € — Prix remisé : 60 €
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BARROT (Odilon), DE L’ORGANISATION JUDICIAIRE EN FRANCE, Paris,
Didier & Cie 1872, in-8, demi-percaline brun moucheté, tit. doré sur pc. de maroquin
olive, filets dorés soulignant, massicoté en tête, (coiffe sup. lég. émousée), très bon état,
248 p.

(Réf. 43889) Prix 280 € — Prix remisé : 140 €

BARROT (Odilon), MÉMOIRES POSTHUMES DE ODILON BARROT, t. I &
t. IV : 2e éd. ; t. II & t. III : 1re éd. [complet], Paris, Charpentier et Cie 1875 / 1876,
4 vol. in-8, br., non massicoté et partiellement non coupé, tome IV imprimé sur papier
vergé, (t. I et II débrochés, accroc avec ptt. mq. à la couv. du t. IV), int. frais, XXXI-486 /
486 / 344 / 504 p.

(Réf. 41511) Prix 400 € — Prix remisé : 200 €

BASTID (Paul), DE LA FONCTION SOCIALE DES COMMUNAUTÉS
TAISIBLES DE L’ANCIEN DROIT, Thèse soutenue le 6 juin 1916, (Président :
M. Larnaude ; Suffragants : MM. Paul Fournier et Joseph Barthélemy), Tours, Impr.
Paul Salmon 1916, in-8, br., sous jacquette plastique, (dos et 1e de couv. abîmés et
partiellement arrachés, qq. annotations au crayon), int. assez frais, 224 p.

(Réf. 50967) Prix 140 € — Prix remisé : 70 €

BATBIE (Anselme), TURGOT PHILOSOPHE, ÉCONOMISTE ET
ADMINISTRATEUR, Paris, Cotillon 1861, in-8, br. éd, (couv. lég crayonnée, ex. fané,
br. fragile, rousseurs éparses), ENVOI DE L’AUTEUR, 438 p.

(Réf. 30471) Prix 140 € — Prix remisé : 70 €

BEAUTEMPS-BEAUPRÉ (Charles Jean), LE LIVRE DES DROIZ ET DES
COMMMANDEMENS D’OFFICE DE JUSTICE, Publié d’après le manuscrit inédit
de la bibliothèque de l’Arsenal, Paris, A. Durand 1865, 2 vol. in-8, br., non massicoté,
(couv. fanées, coins et bords émoussés, dos partiellement arrachés, qq. annotations à
l’encre, fortes piqûres), 430 / 416 p.

(Réf. 51075) Prix 180 € — Prix remisé : 90 €
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BELLOT DES MINIÈRES (Pierre Henri), COMMENTAIRE SUR L’ARBITRAGE
VOLONTAIRE ET FORCÉ, Paris, Joubert 1838, in-8, br., non coupé, (dos restauré,
couv. fanée, qq. rousseurs), [Cet ouvrage provient de l’Institut Catholique de Paris, il peut
revêtir, en couverture et/ou à l’intérieur, des marques de bibliothèque], 692 p.

(Réf. 36697) Prix 140 € — Prix remisé : 70 €

BERGIER, ESQUISSE D’UN NOUVEAU PLAN ORGANIQUE DE L’ORDRE
JUDICIAIRE avec un tableau indicatif du placement et des arrondissements des
trente tribunaux d’appel (…) présentés au gouvernement dans les premiers jours de
frimaire an 8, Paris, Impr. Nationale An VIII, in-12, br., avec tableaux dépliants, bon
état, 18-8 p.

(Réf. 10739) Prix 100 € — Prix remisé : 50 €

BERRIAT SAINT PRIX, COURS DE PROCÉDURE CIVILE, Fait à la faculté de
droit de Paris, 5e édition revue, corrigée et augmentée, Paris, Nêve 1825, 2 vol. in-8,
demi-veau olive style Napoléon III, tit. et arabesques dorés sur dos lisse, (coins émoussés,
quelques piqûres et rousseurs, mors marqués dont un très légt déchiré sur le t. 1), bon état,
viij-392 / 834 p.

(Réf. 51594) Prix 140 € — Prix remisé : 70 €

BERRIAT-SAINT PRIX (Félix), COURS DE DROIT CRIMINEL, FAIT À LA
FACULTÉ DE DROIT DE PARIS, 3e éd. revue, corrigée et augmentée, Paris, Nève
1825, in-8, demi-veau olive style Napoléon III, tit. et arabesques dorés sur dos lisse, (dos
insolé, coins émoussés, rares piqûres et rousseurs), bon état, VI-208 p.

(Réf. 51577) Prix 120 € — Prix remisé : 60 €
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BERTHELOT (Jean-François), TRAITÉ DES ÉVICTIONS ET DE LA GARANTIE
FORMELLE dans lequel sont traduites & discutées les Loix Romaines du Digeste &
du Code, sur cette matière ; avec La conférence des Coutumes, des Ordonnances,
des Arrêts notables de France, & les systèmes soutenus, à ce sujet, par les plus
fameux Interprètes des Droits Romain & François : dédié à Monseigneur Hue de
Miromenil, Garde-des-Sceaux de France, Paris, Lottin Le Jeune 1781, 2 vol. in-12,
veau blond marbré, tit. & tom. sur pc. bordeaux et vertes, dos à 5 nerfs ornés de fleurons,
frises et filets encadrants dorés, tr. rouges, filet doré sur les coupes, (coiffes accidentées
avec des mq., coins et coupes émoussés avec qq. petits mq., fines épidermures sur les
plats), intérieur frais, XCVI-479 / LXVI-474 p.

(Réf. 42553) Prix 350 € — Prix remisé : 175 €

BERTHON DE FROMENTAL (Gabriel), DÉCISIONS DU DROIT CIVIL,
CANONIQUE ET FRANÇOIS, par ordre alphabétique, avec des observations sur
l’ancienne et la nouvelle jurisprudence des païs qui se régissent PAR LE DROIT
ÉCRIT, Lyon (ruë Merciere), Duplain, Père & Fils 1760, in-folio, plein veau fauve
d’époque, titre doré sur pc. de maroquin ocre, dos à 6 nerfs richement ornée de fleurons et
motifs géométriques dorés, tr. rouges, impression en 2 colonnes, p. de tit. bicolore,
Ex-Libris manuscrit, (rel. frottée avec qq. épidermures et mq. de cuir, coiffe sup. arrachée,
coiffe inf. émoussée avec absence de dorure, coupes frottées et coins émoussés,
mouillures claires sur 2 séries de 40 p.), [4 ff.]-798 p.-[1 ff.].

(Réf. 49939) Prix 450 € — Prix remisé : 225 €

BESSON (Antony), ESSAI SUR LA REPRÉSENTATION PROPORTIONNELLE
DE LA MAJORITÉ ET DES MINORITÉS, Dijon, Imprimerie Jobard [1897], in-8, br.,
non coupé, ENVOI DE L’AUTEUR À H. JOUSSAINT, (br. partielt cassé, couv. et dos
insolés), int. frais, 376 p.

(Réf. 51798) Prix 120 € — Prix remisé : 60 €

BIGNE DE VILLENEUVE (Marcel de la), PRINCIPES DE SOCIOLOGIE
POLITIQUE ET DE STATOLOGIE GÉNÉRALE, Paris, Librairie Sirey 1957, in-8,
br., non massicoté, (couv. lég. fanée), bon état, IX-148-[1 ff.] p.

(Réf. 48272) Prix 160 € — Prix remisé : 80 €
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BLONDEAU (Hyacinthe), CHRESTOMATHIE, ou CHOIX DE TEXTES POUR
UN COURS ÉLÉMENTAIRE DU DROIT PRIVÉ DES ROMAINS, PRÉCÉDÉ
D’UNE INTRODUCTION À L’ÉTUDE DU DROIT, Paris, Videcoq 1830, in-8,
demi-veau aubergine, tit. doré sur dos lisse ornés de fleurons, filets et frises dorés, reliure
au chiffre “H. Tessier”, (mors lég. émoussé, coupes lég. frottées avec de ptits mq.),
CXVI-484 p.

(Réf. 42460) Prix 140 € — Prix remisé : 70 €

BOISSIER DE SAUVAGES, DICTIONNAIRE LANGUEDOCIEN-FRANÇAIS ;
Contenant un recueil des principales fautes que commettent, dans la diction et dans
la prononciation françaises, les habitants des provinces méridionales, connues
autrefois sous la dénomination générale de la Langue-D’Oc ;
Ouvrage où l’on donne avec l’explication de bien de termes de la Langue Romance,
ou de l’ancien Languedocien, celle de beaucoup de noms propres, autrefois noms
communs de l’ancien langage ; et qui est enrichi dans plusieurs de ses articles, de
Remarques critiques, historiques, grammaticales ; d’Obervations de Physique et
d’Histoire naturelle ;
Suivi d’une collection de proverbes languedociens et provençaux.
Nouvelle éd., revue, corrigée, augmentée de beaucoup d’articles ; et précédé d’une
notice biographique de l’auteur, par son neveu L.A.D.F., Réimpression de l’édition
de 1820, Genève, Slatkine Reprints 1971 [1820], in-8, rel. éditeur pleine toile grenat, tit.
doré sur dos lisse orné de double filets encadrants dorés, (rares soulignures au crayon),
bon état, xxxviij-399 p.

(Réf. 51985) Prix 120 € — Prix remisé : 60 €
BONIFACE (Hyacinte de), SUITE D’ARRESTS NOTABLES DE LA COUR DE
PARLEMENT DE PROVENCE, COUR DES COMPTES, AYDES & FINANCES
DU MÊME PAÏS. Divisez en trois tomes contenans diverses matières Civiles,
Ecclésiastiques & Criminelle, sur lesquelles ils ont été rendus : et des sommaires sur
chaque chapitre & annotations en marge, qui contiennent ce qui a été jugé par
chacun arrêts. Avec une Table des livres, Titres & chapitres & une autre très-ample
des Matières, Lyon, Pierre Bailly 1689, 3 vol. in-folio, plein veau brun marbré, tit. &
tom. dorés avec doubles filets encadrants, dos à nerfs richement ornés de fleurons, frises
et roulettes dorés, portrait de l’auteur en frontispice, (rel. frottées avec nombreuses
épidermures, coiffes arrachés, mors marqués, marque de pli au dos, qq. mq. de cuir,
coupes et coins frottés avec mq., nombreuses piqûres et mouillures claires), [16] f.-878 /
[14] f.-825 / [10] f.-682 p.-[56] f.

(Réf. 51141) Prix 480 € — Prix remisé : 240 €

BONNECASE (Julien), PRÉCIS DE JURISPRUDENCE CIVILE ET
COMMERCIALE, Paris, L.G.D.J. 1942, in-8, br., non massicoté, (jauni, qq. taches en
couv.), 423 p.

(Réf. 49716) Prix 140 € — Prix remisé : 70 €
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BOSSUET (Jacques Benigne), CONFÉRENCE AVEC MR CLAUDE MINISTRE
DE CHARENTON SUR LA MATIÈRE DE L’ÉGLISE, Paris, Sebastien
Mabre-Cramoisy 1683, petit in-12, pl. vélin ivoire de l’époque à petits rabats, dos lisse,
tit. manuscrit au dos, (vélin fendu à la charnière, mors ouvert, p. de tit. défraîchi, tt. petit
manque à un f.), (11 f.) - 246 p.

(Réf. 27306) Prix 240 € — Prix remisé : 120 €

[Bourgogne], TAISAND (Pierre), COUTUME GÉNÉRALE DES PAYS ET DUCHÉ
DE BOURGOGNE AVEC LE COMMENTAIRE DE MONSIEUR TAISAND
Conseiller du Roi Trésorier de France & Général des Finances en Bourgogne &
Bresse, ci-devant avocat au Parlement de Dijon. Dans lequel cette coutume est
expliquée par le droit romain, les Loix des anciens Bourguignons, par l’Usage, le
Commentaire de Monsieur de Chasseneuz, les Annotations de Monsieur Begat
Président au Parlement de Dijon, du Sieur Avocat Despringles & autres : A quoi on
a joint les notes de Me Charles du Moulin & ses décisions sur des questions
considérables, avec un grand nombre d’arrêts, tant anciens que nouveaux, de tous
les Parlements de France et notamment du Parlement de Dijon. La Conformité avec
les autres Coutumes de France et les Tables des Titres, des Articles et des Matières,
Dijon, Jean Ressayre 1698, in-folio, plein veau fauve, tit. doré sur pc. de maroquin
bordeaux, dos à 6 nerfs richement orné de dentelles dorées, roulettes sur les nerfs, et les
coupes, tr. mouchetées, (cuir très abîmé sur l’ensemble de la reliure, mors fendus, des
épidermures, mq. les coiffes, un acidification du papier des mouillures claires et des
rousseurs sans atteinte à la lecture du texte), [9 ff.]-872 p.

(Réf. 39251) Prix 900 € — Prix remisé : 450 €
BOURRICAUD (François), UNIVERSITÉS À LA DÉRIVE, France - États-Unis -
Amérique du Sud, Paris, Stock 1971, in-8, br., bon état, 180 p.

(Réf. 37959) Prix 100 € — Prix remisé : 50 €

BOUTEILLER (Jean) et CHARONDAS LE CARON (Louis), LA SOMME RURAL,
ou LE GRAND COUSTUMIER GÉNÉRAL DE PRACTIQUE CIVIL ET CANON:
Composé par M. Iean Bouteiller, Conseiller du Roy en sa Cour de Parlement. Revu
corrigé sur l’Exemplaire manuscrit, illustré de Commentaires & Annotations,
enrichies de plusieurs Ordonnances Royaux, Arrests des Cours souveraines,
singulières Antiquitez & notables Décisions du droict Romain, & autres
observations. par Louys Charondas le Caron, Iuriscons. Parisien. Ensemble trois
Indices des tiltres ou Rubriques, Chapitres & matières traictées tant en ladite
Somme, qu’ès Comment. & Annotations, Lyon, Simon Rigaud 1621, in-8, plein vélin
ivoire d’époque à fermoirs, tit. manuscrit à l’encre sur dos lisse, p. de tit. rouge et noire,
vignettes, lettrines, impression avec commentaire en marge, (fermoirs manquants,
épidermures et taches sur la couv. avec qq. mq., trous de vers en début et fin d’ouvrage,
qq. mouillures en marge, qq. p. avec papier acidifié, rares rousseurs et piqûres), int. frais
malgré les défauts soulignés, [31 ff.]-1552-[24 ff.] p.

(Réf. 44850) Prix 1800 € — Prix remisé : 900 €
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BREDIN (Jean-Denis), L’ENTREPRISE SEMI-PUBLIQUE ET PUBLIQUE ET LE
DROIT PRIVÉ, Préface de Henry Solus, Bibl. de droit privé, t. IV, Paris, L.G.D.J.
1957, in-8, br., non coupé, (couv. légt salie avec qq. accrocs et coins cornés), int. assez
frais, 304 p.

(Réf. 51732) Prix 160 € — Prix remisé : 80 €

[Bresse, Bugey], REVEL (Charles), L’USAGE DES PAYS DE BRESSE BUGEY
VALROMEYET GEX, LEURS STATUTS, STIL ET ÉDITS, divisés en deux
parties, nouvelle édition augmentée de plusieurs annotations et arrêts très
nécessaires pour la nouvelle jurisprudence avec un recueil pour les règlements des
assemblées du clergé de Bresse et Bugey... et une ample explication concernant les
étangs ; II - QUESTIONS PRATIQUES SUR L’USAGE DES PAYS DE BRESSE
ET DE BUGEY ; III - MÉMOIRES TOUCHANT LES IMPOSITIONS DU
CLERGÉ DE BRESSE ET BUGEY, Bourg-en-Bresse, Joseph Ravoux 1729-1728, 3
parties en 1 vol. in-4, pl. veau moucheté, tit. doré sur pc. bordeaux, dos à 5 nerfs ornés de
filets, dentelles et motifs floraux dorés, tr. rouge, bandeaux et lettrines, (coiffes absentes,
mors fendus, nerfs et dos frottés avec des épidermures, coins émoussés avec des mq.),
[12 ff.]-16-280-184-24 p. + table.

(Réf. 39281) Prix 500 € — Prix remisé : 250 €

BRETONNIER (Barthelemy-Joseph), RECUEIL PAR ORDRE ALPHABÉTIQUE
DES PRINCIPALES QUESTIONS DE DROIT, QUI SE JUGENT DIVERSEMENT
DANS LES DIFFERENTS TRIBUNAUX DU ROYAUME, AVEC DES
RÉFLEXIONS POUR CONCILIER LA DIVERSITÉ DE LA JURISPRUDENCE,
& LA RENDRE UNIFORME DANS TOUS LES TRIBUNAUX, 4e éd. augmentée de
nouvelles Notes & Additions par M. Boucher d’Argis (...) Desaint 1769, Paris, Desaint
1769, 2 vol. in-12, pl. veau moucheté blond, tit. & tom. sur pc. bordeaux et vertes, dos à 5
nerfs orné de fleurons, peignes et filets dorés, fer à froid entourant les plats, tr. marbrées,
roulette dorée sur les coupes, qq. bandeaux et lettrines, Ex-Libris manuscrit, (coiffe de
queue du t. I lég. fatiguée, rares mouillures claires), bel exemplaire, CVI-[2 ff.]-352 /
453 p.

(Réf. 35500) Prix 300 € — Prix remisé : 150 €

BRIÈRE VALIGNY (L.), CODE DE L’ASSISTANCE JUDICIAIRE, contenant
l’ensemble des documents de législation, d’administration et de jurisprudence
relatifs à cette matière, ainsi que les travaux préparatoires des Lois du 7 août 1850 et
du 22 janvier 1851, Paris, Cosse Marchal & Cie 1866, in-8, demi-veau fauve, tit. doré sur
pc. de maroquin noisette sur dos lisse avec filets dorés, (ors très lég. passés, ptt. taches
noires sur le dos, tr. mouchetées, coins lég. émoussés), intérieur très frais, [Cet ouvrage
provient de la bibliothèque des Avoués près la cour d’appel de Paris, il peut être frappé
aux armes de la Chambre des Avoués et revêtir des marques de bibliothèque],
[2 ff.]-434 p.

(Réf. 34609) Prix 200 € — Prix remisé : 100 €
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BRILLON (Pierre-Jacques), DICTIONNAIRE DES ARRÊTS, OU
JURISPRUDENCE UNIVERSELLE DES PARLEMENS DE FRANCE ET
AUTRES TRIBUNAUX contenant par ordre alphabétique les matières bénéficiales,
civiles, et criminelles, les maximes du droit ecclésiastique, du droit romain, du droit
public, des coutumes, ordonnances, édits, et déclarations. Nouvelle édition, revue,
corrigée, et augmentée, Paris, au Palais, Chez Guillaume Cavelier (Père), Michel Brunet,
Nicolas Gosselin, Guillaume Cavelier (Fils) 1727, 6 vol. in-folio, pleine basane marbrée,
dos à 6 nerfs richement ornés de felurons, filets et motifs floraux dorés, tit. et tom. dorés
sur pc. fauves, roulettes sur les chants de plat, tr. rouges, p. de tit. en rouge et noir,,
bandeaux et lettrines, impression en 2 colonnes, (plats frottés avec qq. épidermures, pour
le t. I : coiffes avec mq., pc. de tit. avec lég. mq. de cuir, coins émoussés, tr. inf. rongée et
mouillure foncée en marge inf. mais n’affectant pas le texte, mouillure claire en tête de p.
jusqu’à la p. 254, rares piqûres ; pour le t. II : mors lég. fatigués, coins lég. émoussés, lég.
mq. sur plats, un trou de ver isolé sur le premier caisson, qq. mouillures ; pour le t. III :
coiffe inf. avec lég. mq., qq. épidermures sur plats, coins lég. émoussés, rares piqûres et
mouillures ; pour le t. IV : mors sup. du 1er plat fendu jusqu’au haut du 3ème caisson,
coiffe inf. fendue, lég. mq. de cuir sur le dos, coins lég. émoussés, qq. épidermures sur
plats, rares piqûres ; pour le t. V : lég. mq. de cuir sur les nerfs, coiffe sup. fatiguée, rares
piqûres ; pour le t. VI : qq. épidermures sur plats avec lég. mq. de cuir, coiffe inf. avec
lég. mq. de cuir, coins émoussés, rares rousseurs), int. très frais, particulièrement pour les
t. IV à VI, coutures solides.

(Réf. 44854) Prix 1400 € — Prix remisé : 700 €
BROCHARD (Jean), DOMMAGES DE GUERRE 1939-1945 -
RECONSTRUCTION IMMOBILIÈRE, RECONSTITUTION DES ENTREPRISES
INDUSTRIELLES ET COMMERCIALES, Préface de Raoul Dautry, Paris, Éd. de la
Belle Fontaine 1945, in-8, demi-basane fauve, tit. doré sur dos à 4 nerfs orné de filets à
froid, (coins du 1er plat légt émoussés, coiffes légt frottées avec épidermures, qq. légères
épidermures au dos), int. très frais, 287 p.

(Réf. 52024) Prix 120 € — Prix remisé : 60 €

BROCHER (Charles), COURS DE DROIT INTERNATIONAL PRIVÉ suivant les
principes consacrés par le droit positif français, Paris - Genève, Ernest Thorin - Libr.
H. Georg 1882-1883, 2 vol. in-8, demi-chagrin noir, tit. & tom. dorés sur dos à 5 nerfs
ornés de filets à froid, rel. au chiffre « HALL », (rel. frottées avec légères épidermures,
coins et plats papier frottés avec manques de papier, très rares annotations au crayon), int.
frais, [2 ff.]-460-[1 ff.] / [2 ff.]-436 p.

(Réf. 51291) Prix 140 € — Prix remisé : 70 €

BROGLIE (Albert de, duc de), HISTOIRE ET POLITIQUE, Paris, Calmann Levy
1897, in-8, br., imprimé sur papier de Hollande, tirage n° 6 sur 10 exemplaires numérotés,
non massicoté, (brochage fragile, 1er plat de la couv. détaché, papier sec, des rousseurs)
int. frais.

(Réf. 49377) Prix 180 € — Prix remisé : 90 €
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BRUNEL (Clovis), LES PLUS ANCIENNES CHARTES EN LANGUE
PROVENÇALE, Recueil des pièces originales antérieures au XIIIe siècle, Publiées
avec une étude morphologique, t. I et t. II (Supplément), Réimpression de l’édition
de Paris 1926 et 1952, Genève, Slatkine Reprints 1973 [1926/1952], 2 t. en 1 vol. in-8,
rel. éditeur pleine toile grenat, tit. argenté sur pc. de tit. brune avec double filets
encadrants, (coins inf. très légt émoussés), bon état, int. très frais, LXIII-497 /
XXXIX-275 p.

(Réf. 51990) Prix 120 € — Prix remisé : 60 €

BRUTAILS (Jean-Auguste), LA COUTUME D’ANDORRE, 2e éd., Monumenta
Andorrana, t. 1, Andorra la Vella, Editorial Casal I Vall 1965, in-8, rel. éd. en
demi-simili cuir aubergine, tit. doré au dos, très bon état, CLXIII-384 p.

(Réf. 50906) Prix 140 € — Prix remisé : 70 €

[Bulletin criminel], BULLETIN DES ARRÊTS DE LA COUR DE CASSATION,
Chambre criminelle, de 1955 à 1991 ;
TABLE ANALYTIQUE VICENNALE 1930-1949 (1 vol.) ;
TABLE DÉCENNALES (1950-1959) (2 vol.), Paris, Imprimerie Nationale 1955 et s.,
36 années en 43 vol., demi-basane grenat, tit. & tom. dorés sur dos à 4 nerfs, avec filets à
froid et dorés soulignants, mq. 1 année (1965), (des épidermures, des coiffes arrachés, qq.
dos insolé et/ou tachés, marques de bibl., papier jauni).

(Réf. 4053) Prix 800 € — Prix remisé : 400 €
[Bulletin des lois], DUPIN (André Marie Jean Jacques), LOIS DES COMMUNES,
EXTRAITES DE LA COLLECTION IN-4° DITE DU LOUVRE, ET DU
BULLETIN DES LOIS ; RECUEIL composé pour la commodité des Fonctionnaires
publics et des Citoyens, suivant le plan tracé par l’Avis du Conseil-d’État, du 7
janvier 1813 ; avec Notes, Conférence des lois entr’elles, Table générale des matières,
et Appendice contenant l’analyse des arrêts de Cassation, arrêts du Conseil, et
autres décisions particulières relatives aux Communes ; précédé d’une Introduction
où les principes généraux sont méthodiquement exposés ; par M. DUPIN, Paris,
Guillaume 1823, 2 t. en 1 vol. in-8, demi-basane chagrin vert, tit. doré sur dos lisse orné
de triples filets dorés, (plats frottés, coiffe inf. du t. I très abîmé, coins émoussés), [Cet
ouvrage provient de l’Institut Catholique de Paris, il peut revêtir, en couverture et/ou à
l’intérieur, des marques de bibliothèque], IV - 416 / 766 p. (pagination continue).

(Réf. 36631) Prix 180 € — Prix remisé : 90 €

BURDEAU (François), HISTOIRE DU DROIT ADMINISTRATIF, Paris, PUF 1995,
in-8, br., bon état, int. très frais, 494 p.

(Réf. 52070) Prix 120 € — Prix remisé : 60 €
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CABANTOUS (Louis Pierre François) et LIÉGEOIS (Jules), RÉPÉTITIONS
ÉCRITES SUR LE DROIT ADMINISTRATIF contenant l’exposé des principes
généraux, leurs motifs et la solution des questions théoriques, 6e éd. revue,
augmentée et mise au courant du programme de la législation, Paris, A.
Chevalier-Marescq 1882, in-8, rel. récentes hétérogènes – mais de même style – en pleine
toile noire, tit. doré sur dos lisse, couv. cons., bon état hormis des rousseurs dans le texte,
XII-1122 p.

(Réf. 49385) Prix 180 € — Prix remisé : 90 €

CARPENTIER (Adrien) et MAURY (G.), TRAITÉ PRATIQUE DES CHEMINS
DE FER, Ext. du Répertoire général alphabétique du droit français, Paris, L. Larose
1894, 3 vol. in-8, demi-chagrin vert, tit. & tom. dorés sur dos à 5 nerfs, filets à froid
soulignants les nerfs, (rel. insolées,, coins légt émoussés), exemplaires en bon état,
LXIIJ-627 /543 /803 p.

(Réf. 51242) Prix 120 € — Prix remisé : 60 €

CARRÉ (Guillaume-Louis-Julien), LES LOIS DE LA PROCÉDURE CIVILE,
ouvrage dans lequel l’auteur a refondu son analyse raisonnée, son traité et ses
questions sur la procédure, 2e éd., entièrement conforme à la première publiée en
1824, ornée du portrait de l’auteur, Paris, Charles Béchet 1829, 3 vol. in-4,
demi-basane havane, tit. & tom. dorés sur dos lisse orné de frises à froid et de filets et
frises dorés, portrait pl. p. de l’auteur hors texte, (dos frottés avec qq. épidermures, mors
fendus, coiffes émoussées et accidentées, coupes frottées avec mq. de papier, coins lég.
émoussés), intérieur frais, XLIX-720 / 684 / 855 p.

(Réf. 36961) Prix 400 € — Prix remisé : 200 €

CARRÉ (Guillaume-Louis-Julien), CHAUVEAU (Adolphe), LES LOIS DE LA
PROCÉDURE CIVILE, ouvrage dans lequel l’auteur a refondu son analyse
raisonnée, son traité, et ses questions sur la procédure, 3ème éd. dans laquelle ont été
examinées et discutées : 1° les opinions de M. Carré ; 2° toutes les décisions rendues
de 1821 à 1840 ; 3° les questions prévues par M. Boncenne, Thomine Desmazures,
Dalloz, Boitard, etc. par Ch. A., 3e tirage, Paris, Delamotte 1843 et 1842, 6 vol. in-8,
demi-basane fauve, tit., tom. dorés sur dos lisse orné d’une dentelle, motifs et filets à froid
et dorés, rel. au chiffre, (plats frottés avec ptt mq., qq. taches sur les coupes et les dos, vol.
VI lég. cassé).

(Réf. 32518) Prix 350 € — Prix remisé : 175 €
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CATELLAN (Jean de) et VEDEL (Gabriel de), ARRESTS REMARQUABLES DU
PARLEMENT DE TOULOUSE, QUI CONTIENNENT BEAUCOUP DE
DÉCISIONS NOUVELLES SUR TOUTE SORTE DE MATIÈRES, recueillis par
Messire Jean de Catellan, Seigneur de la Masquere, Conseiller au même Parlement.
Nouvelle éd. revue, corrigée & augmentée par les soins de Messire François de
Catellan, Chanoine de l’Église de Toulouse, Président aux Enquêtes du Parlement,
Neveu de l’auteur et Jacques de Catellan, Seigneur de la Masquere, Conseiller au
même Parlement ; son petit-neveu, Toulouse, N. Caranove 1730, 2 vol. in-4, rel. pl.
veau raciné brun, tit. & tom. dorés sur pc. ocre et fauve, dos à 5 nerfs ornés de dentelles,
fleurons, peigne et filets dorés encadrant, tr. rouges, Ex-Libris, bandeaux, vignettes et
lettrines, (plats fanés, rousseurs, dos lég. fanés, coiffes émoussés notamment celle du t.
II), 591 / 600 p.

(Réf. 44188) Prix 230 € — Prix remisé : 115 €

CAUVET (Émile), TRAITÉ DES ASSURANCES MARITIMES, Paris, Larose 1879 /
1881, 2 vol. in-8, demi-chagrin noir, tit. & tom. dorés sur dos à nerfs ornés de filets dorés
et à froid encadrant les caissons, rel. au chiffre de « C.N.E.P. », (rel. frottée avec lég.
épidermures, mors marqués, lég. mq. de papier aux plats et sur les coupes et coins,
marques de bibl.), int. très frais, XLVI-625 / 660 p.

(Réf. 49254) Prix 120 € — Prix remisé : 60 €

CAUVET (Jules), OBSERVATIONS SUR LE RÈGLEMENT DES TUTELLES,
Arrêté par le Parlement de Rouen, le 7 Mars 1673, Caen, G. Le Roy 1777, in-8, plein
veaux moucheté, tit. doré sur pc. fauve, dos à 5 nerfs orné de fleurons, filets encadrants et
frises dorés, un filet sur les coupes, tr. jaspées, (coins lég. émoussés avec qq. petits mq., p.
de tit. lég. acidifiée), bel exemplaire, VI-XXIX-416 p.

(Réf. 41972) Prix 250 € — Prix remisé : 125 €

CHARLES-ROUX (François), FRANCE ET AFRIQUE DU NORD AVANT 1830,
Les précurseurs de la conquête, Coll. du centenaire de l’Algérie 1830-1830, Paris,
Félix Alcan 1932, in-8, br., partielt non coupé, couv. plastique transparente, nb.
documents iconographiques, (dos. insolé), bon état, int. frais, 749 p.

(Réf. 51869) Prix 140 € — Prix remisé : 70 €
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[Chasse], LEBLOND (Paul), CODE DE LA CHASSE ET DE LA LOUVETERIE
CONTENANT
1° Le commentaire de la loi du 3 mai 1844 ;
2° Le résumé de la Doctrine et de la jurisprudence sur la responsabilité des
propriétaires ou possesseurs du Droit de Chasse dans les Bois et Forêts ;
3° Un traité sur la louveterie ;
4° Une étude sur l’article 90 § 9 de la loi du 5 avril 1884 ;
5° Les principaux textes et les Circulaires les plus importantes sur la matière, avec
Formules et Procès-Verbaux, 2e éd., Paris, A. Pédone 1895, 2 vol. in-12, demi-chagrin
brun, tit. et filets encadrants dorés avec filets à froid sur dos à 5 nerfs, Ex-Libris du Comte
G. de la Ferté-Senectère, (dos légt frottés, coins émoussés), int. assez frais, 309 / 300 p.

(Réf. 50743) Prix 140 € — Prix remisé : 70 €

[Chasse], PETIT (Pierre Victor Alphonse), TRAITÉ complet DU DROIT DE LA
CHASSE contenant la législation, la doctrine et la jurisprudence qui concernent
l’exercice du droit de chasse, avec l’indication de toutes les lois, ordonnances et
arrêtés anciens et modernes qui s’y rapportent, 2e éd., Douai,
Mme Vve Ceret-Carpentier 1853, 2 vol. in-8, rel. en demi-veau glacé tabac, tit. & tom.
dorés sur pc. de maroquin bordeaux et noir, dos à 4 nerfs orné de fines roulettes et doubles
filets dorés, tranches mouchetées de havane, provenance du Château de Treulan, (coins à
peine émoussés, rares rousseurs claires et piqûres), excellent état malgré les défauts
mentionnés, 544-467 p.

(Réf. 49551) Prix 240 € — Prix remisé : 120 €

CHASTENET, L’INTÉRIEUR D’UN MÉNAGE RÉPUBLICAIN, opéra-comique
en un acte et en Vaudevilles (…) représentée pour la première fois, sur le Théâtre de
l’Opéra-comique National de la rue Favart, le 15 Nivose, an 2e de la République,
Édition Originale, Paris, Lepetit An II de la République [1794], in-8, f. mobiles, (lég.
fané), 36 p.

(Réf. 9951) Prix 290 € — Prix remisé : 145 €

[Chaumont en Bassigny - Champagne], LAISTRE (Juste de), COUTUME DE
CHAUMONT EN BASSIGNY NOUVELLEMENT COMMENTÉE & CONFÉRÉE
AVEC LES AUTRES COUTUMES DE CHAMPAGNE. L’ANCIENNE
RÉDACTION de la même Coutume faite en l’année 1494 qui n’a point encore
parue. Le TEXTE DE LA COUTUME DE PARIS. Avec des Notes qui en indiquent
les Articles qu’on doit observer au Bailliage de Chaumont, Paris, Damien Beugnié
1723, in-4, pl. veau blond marbré d’époque, dos à 5 nerfs orné, tit. doré sur pc. de
maroquin bordeaux, plats encadrés de filets à froid, roulette sur les coupes, tr. rouges,
vignettes, lettrines et culs-de-lampe, (mors entièrement fendu sur un côté, coiffes et
tranchefiles absents, coins émoussés, des épidermures, trous de vers non traversant, lég.
acidification du papier, mq. 2ème p. de garde), XXIV-484-50-122 p.-(19 ff.).

(Réf. 38451) Prix 450 € — Prix remisé : 225 €
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CHEHATA (Chafik), THÉORIE GÉNÉRALE DE L’OBLIGATION EN DROIT
MUSULMAN HANÉFITE, LES SUJETS DE L’OBLIGATION, Paris, Sirey 1969,
in-8, br., (couv. lég. fanée, feuilles lég. jaunies), [4 ff.]-365 p.

(Réf. 44801) Prix 140 € — Prix remisé : 70 €

CLERCQ (Alex de) et VALLAT (C. de), FORMULAIRE DES CHANCELLERIES
DIPLOMATIQUES ET CONSULAIRES, Suivi du tarif des chancelleries et du texte
des principales lois, ordonnances, circulaires et instructions ministérielles relatives
aux consulats, 7e éd. mise à jour d’après les plus récents documents officiels par
Jules de Clercq, Paris, A. Pedone 1909, 3 vol. in-8, demi-chagrin à coins noir, tit. et tom.
dorés sur dos à faux nerfs ornés de filets et de fleurons dorés, tr. mouchetées, Ex-Libris
manuscrit, (nb. épidermures aux dos des t. I et III, coupes frottées, plusieurs impacts
traversants sur le plat inf. du t. III, qq. rousseurs à l’int.), XIX-873 / XXVII-774 /
XV-1457 p. [pagination continue sur les deux derniers vol.].

(Réf. 52172) Prix 240 € — Prix remisé : 120 €

[Code - Italie], CODE CIVIL ITALIEN. Promulgué le 25 juin 1865, mis en vigueur
le 1er janvier 1866, traduit, annoté et précédé d’une introduction de Henri
Prudhomme, coll. Codes étrangers, Paris, A. Pédone 1896, in-8, demi-chagrin brun, tit.
doré sur dos à 5 nerfs orné de filets dorés et à froid, (plat papier et coupes légt frottés,
coins émoussés), exemplaire en bon état malgré les défauts mentionnés, XVI-492 p.

(Réf. 51255) Prix 120 € — Prix remisé : 60 €

[Code de commerce], CODE DE COMMERCE, Édition conforme à l’édition
originale de l’Imprimerie Impériale ; à laquelle on a ajouté l’exposé des motifs et
une Table analytique et raisonnée des matières, Paris, Imp. des frères Mame 1807,
in-8, br. d’attente, non rogné, (couv. fanée, dos abîmé avec qq. mq.), intérieur frais,
VII-274 p.

(Réf. 41593) Prix 200 € — Prix remisé : 100 €
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[Code de commerce - Édition originale], CODE DE COMMERCE, ÉDITION
ORIGINALE ET SEULE OFFICIELLE ;
TABLE ALPHABÉTIQUE DES MATIÈRES CONTENUES DANS LE CODE DE
COMMERCE ;
EXPOSÉ DES MOTIFS DU CODE DE COMMERCE PRÉSENTÉ AU CORPS
LÉGISLATIF par MM. les Orateurs du Gouvernement, dans les Séances des 1, 2, 3,
et 8 Septembre 1807. Pour faire suite et servir de Commentaire à l’Édition officielle
du Code de commerce, Paris, Imprimerie impériale 1807, 3 t. en 1 vol. in-32 [10,5 x 6,5
cm], pleine basane brune d’époque, tit. sur pc. en maroquin bordeaux, dos lisse orné de
caissons avec double filet soulignant, roulettes et motifs géométriques et un fleuron à
froid, filet et roulettes dorés encadrant sur plat, présence d’un ff. concernant la Loi
relative à l’arbitrage forcé solidarisé avec la p. 157, (coiffe inf. manquante, coins frottés
avec lég. mq., coupe lég. frottée, mors fatigués, rares piqûres et annotations, une tache
d’encre noire marginale aux p. 142-143), 172 / 92 / 155 p.

(Réf. 44632) Prix 480 € — Prix remisé : 240 €

[Code de commerce - Édition originale], CODE DE COMMERCE, ÉDITION
ORIGINALE ET SEULE OFFICIELLE ; LOI qui fixe l’époque à laquelle le Code
de commerce sera exécutoire. Du 15 Septembre 1807 ;
TABLE ALPHABÉTIQUE ET RAISONNÉE DES MATIÈRES CONTENUES
DANS LE CODE DE COMMERCE ;
L’EXPOSÉ DES MOTIFS DU CODE DE COMMERCE présenté au corps législatif
par MM. les Orateurs du Gouvernement dans les séances des Ier, 2, 3, 4 et
8 Septembre 1807. Pour faire Suite et servir de Commentaire à l’Édition officielle du
Code de Commerce, Paris, Imprimerie impériale / A. Galland 1807, 3 t. en 1 vol. in-4 à
grandes marges, plein veau fauve raciné d’époque, tit. doré sur maroquin bordeaux, dos
lisse richement ornée de motifs et fleurons dorés encadrés de filets, frises et roulettes,
filets à froid encadrants les plats, tr. mouchetées, impressions sur vergé, Code entièrement
interfolié avec annotation à l’encre, (ors passés, épidermures sur le veau et la pc. de tit.,
coiffes et coins émoussés avec lég. accident à la coiffe inf., coupes frottées avec lég. mq.,
mouillures claires marginales sur tout le volume), [2 ff.]-212 [interfolié] / 47 / 58 p.

(Réf. 50392) Prix 1900 € — Prix remisé : 950 €
[Code Perrin], JACOB (A.), CODE ATLAS expliquant par des dessins LES
ARTICLES DU CODE VISÉS DANS LE DICTIONNAIRE DES
CONSTRUCTIONS ET DE LA CONTIGUÏTÉ (CODE PERRIN) pouvant servir de
complément à cet ouvrage, Préface de Duret, Paris, Marchal & Billard 1893, in-8,
demi-basane rouge, tit. doré encadré de filet doré, sur dos à 5 nerfs soulignés par doubles
fers à froid, fer à froid soulignant également les nerfs et coiffes, présence de nombreuses
illustrations dessinées à main levée et classés, (coupes et plats frottés avec très lég. mq.,
coins lég. émoussés, feuilles lég. jaunies), intérieur très frais, [5 ff.]-257-[1 ff.] p.

(Réf. 46725) Prix 120 € — Prix remisé : 60 €

COLIN (Ambroise), CAPITANT (Henri) et JULLIOT DE LA MORANDIÈRE
(Léon), COURS ÉLÉMENTAIRE DE DROIT CIVIL FRANÇAIS, t. I (9e éd. par
Léon Julliot de la Morandière), t. II et III (5e éd.), Paris, Dalloz 1939-1929, 3 vol. in-8,
br., (fané, débr. partiellement restauré au ruban adhésif, soulignures au crayon), 1089 /
1070 / 1010 p.

(Réf. 18369) Prix 140 € — Prix remisé : 70 €
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[Collectif], LA CONVENTION DE GENÈVE SUR L’UNIFICATION DU DROIT
DU CHÈQUE, Tableau des ratifications et des réserves adoptées par chaque État
signataire (mars 1937), publié sous la direction de MM. Joseph Hamel et
Marc Ancel, Avant-propos de M. Joseph Hamel, coll. Travaux et Recherches de
l’Institut de droit comparé de l’Université de Paris, Paris, Sirey [1937], in-8,
demi-basane noire, tit. doré sur pc. de cuir rouges ornées de filets dorés soulignant, dos à
5 nerfs avec fers à froid, Ex-Libris au tampon, présence d’un tableau recensant les
réserves à la convention, (lég. épidermures sur pc. de tit., marques de bibl., p. de garde à
p. 14 et feuillet de table de matières désolidarisés, feuilles jaunies), intérieur restant frais
malgré les défauts soulignés, 138-[1 grand ff. et 1 ff.] p.

(Réf. 45202) Prix 140 € — Prix remisé : 70 €

[Collectif], LIVRE D’OR DE LA COMPAGNE DES AVOUÉS, près le Tribunal de
Première Instance de la Seine, Guerre 1914-1918, Paris, Imp. Gén. Lahure 1920, in-8,
br., non coupé, impression sur papier vergé, portraits et tableaux hors textes, (couv.
fanée), assez bon état, 188 p.

(Réf. 36945) Prix 140 € — Prix remisé : 70 €

COMTE (Henri), LES BIBLIOTHÈQUES PUBLIQUES EN FRANCE, Lyon,
Presses de l’École nationale supérieure des Bibliothèques 1977, in-8, br., bon état, 447 p.

(Réf. 46432) Prix 140 € — Prix remisé : 70 €

[Conseil d’État], LA ROCHEFOUCAULD (Gaëtan de), DES ATTRIBUTIONS DU
CONSEIL D’ÉTAT ;
– Discours de M. Le Comte de La R. dans LA DISCUSSION DE LA LOI DE
FINANCES pour 1829 ;
– Discours de M. Le Comte de La R. dans LA DISCUSSION DE LA
PROPOSITION DE M. CORMENIN, RELATIVE AU CONSEIL D’ÉTAT (22 mars
1831) ;
– Discours de M. Le Marquis de la Rochefoucauld-Liancourt, dans LA
DISCUSSION DU BUDGET DE 1832, Paris, Tétot frères, De l’Imprimerie de
Mme veuve Agasse 1829, in-8, plein veau fauve, tit. doré sur dos lisse richement orné de
fleurons, roulettes, frises et filets dorés, roulettes dorés à motifs géométriques sur les
coupes, Ex-Libris manuscrit de « Larochefoucauld-Liancourt, Conseil d’État », (rel.
frottée avec qq. épidermures, mors partiellement fendus, coins inf. émoussés, coiffes sup.
arrachée sur 1 cm, très rares piqûres), bon état malgré les défauts soulignés, VI-219 / 32 /
15 / 8 p.

(Réf. 51575) Prix 450 € — Prix remisé : 225 €
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[Conseil d’État], DESFORGES (Christian), LA COMPÉTENCE
JURIDICTIONNELLE DU CONSEIL D’ÉTAT ET DES TRIBUNAUX
ADMINISTRATIFS, Préface de Georeges Vedel, Bibl. de droit public, t. XXXIX,
Paris, L.G.D.J. 1961, in-8, br., non coupé, (couv. légt salie), 276 p.

(Réf. 49820) Prix 140 € — Prix remisé : 70 €

[Conseil d’État], LE CONSEIL D’ÉTAT. LIVRE JUBILAIRE PUBLIÉ POUR
COMMÉMORER SON CENT CINQUANTIÈME ANNIVERSAIRE : 4 NIVOSE
AN VIII - 24 DÉCEMBRE 1949, Paris, Sirey 1952, in-4, exemplaire n° 45 spécialement
imprimé pour Monsieur MOUREAU, Conseiller d’État de Belgique, impression sur Alfa
Timgad à grande marge, reliure en demi-chagrin à coins noirs façon bradel, tit. dorés sur
dos à faux nerfs avec frises et emblèmes du lion dorés, 4 photographies hors texte,
massicoté en tête, (rel. légt frottée avec mors légt marqués), très bon état, 693 p.

(Réf. 51572) Prix 600 € — Prix remisé : 300 €

[Conseil d’État - Cour des comptes], VACHON (Marius), LE PALAIS DU
CONSEIL D’ÉTAT ET DE LA COUR DES COMPTES, avec quatre fac-similé et
une eau-forte, Paris, A. Quantin 1879, in-4, br., non coupé, exemplaire n° 208 sur papier
hollande, (couv. fanée avec des mouillures, sans atteintes au texte), 30 p.

(Réf. 36855) Prix 120 € — Prix remisé : 60 €

CONTRAMONT (M. de), COMMENTAIRE DES TARIFS DU CONTRÔLE DES
ACTES, ET DE L’INSINUATION, SUIVANT LA JURISPRUDENCE ACTUELLE
DU CONSEIL dans laquelle on traite également ce qui est relatif au droit de
Centième denier, avec les principaux Règlements, & différents Arrêts intervenus au
Conseil sur ces matières, nouvelle éd., Paris / Puy-en-Velai, Crespy & Lacombe 1783,
2 vol. in-8, pl. veau blond moucheté d‘époque, dos à nerfs orné, tit. et tom. dorés sur pc.
en maroquin bordeaux et vertes, tr. rouges, roulette sur les coupes, bandeaux,
culs-de-lampe, (dos lég. décolorés par le soleil, 2 petits trous et un coin cassé sur le t. I),
bel exemplaire malgré les défauts indiqués, VII-664 / 453 p.

(Réf. 26370) Prix 400 € — Prix remisé : 200 €
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COPPER ROYER, TRAITÉ DES SOCIÉTÉS ANONYMES, 4e éd. entièrement
revue, mise à jour et très sensiblement augmentée, Paris, Dalloz 1931, 5 vol. in-8,
demi-veau brun, tit. et tom. dorés sur dos à 5 nerfs, filets encadrants dorés et filets à froid
soulignants les nerfs, marques de bibl., (rel. frottées avec qq. épidermures, mors marqués,
coiffes émoussées avec lég. accidents, coupes et coins frottés avec lég. mq. de papier), int.
frais.

(Réf. 51151) Prix 400 € — Prix remisé : 200 €

CORAIL DE SAINTE FOY (François), QUESTIONS SUR L’ÉDIT DU MOIS DE
JUIN 1771, ET AUTRES LOIX POSTÉRIEURES CONCERNANT LES
HYPOTHÈQUES, Toulouse, J.B. Broulhiet 1785, in-8, veau brun moucheté, tit. doré,
fleurons frises et filets dorés soulignants les caissons, tr. rouges, tableau dépliant du «
tarif des frais des lettres de ratification », Ex-Libris manuscrit « Joanes », (nerf accidenté,
couv. légt frottée avec légères épidermures, coins et bords émoussés), int assez frais,
316 p.

(Réf. 51187) Prix 120 € — Prix remisé : 60 €

[Corpus juris civilis], GALISSET, CORPUS JURIS CIVILIS ACADEMICUM
PARISIENSE, IN QUO JUSTINIANI INSTITUTIONES, DIGESTA, SIVE
PANDECTÆ, CODEX, AUTHENTICÆ, SEU NOVELLÆ CONSTITUTIONES,
ET EDICTA COPREHENDUNTUR, Præterea Leonis et aliorum imperatorum
novellæ constitutiones, canones sanctorum apostolorum, ac feudorum libri ; huic
editioni, cum optimis quibusque collatæ, nove accesserunt, sub titulo juris ante
Justinianei, Ulpiani fragmenta libri regularum singularis, Pauli sententiarum libri
V, breviora veterum jurisconsultorum fragmenta, ac Gaii institutionum
commentarii IV ; denique leges similes seque invicem illustrantes, contrariæ,
abrogatæ breviter notis indicantur, 9e éd., Lutetiæ Parisiorum [Paris], A. Cotelle 1873,
in-4, demi-chagrin vert, tit. & filets encadrants dorés sur dos à 4 faux-nerfs orné de filets à
froid & fleurons dorés, Ex-Libris imprimé de Poumarède, prises de notes manuscrites,
(rel. légt frottée avec épidermures, coins et plat papier frottés avec manques de papier, rel.
lâche, piqûres sur les premières et dernières pages), int. frais, [2 ff.]-1732 col.-[1 ff.]-1268
col.-[1 ff.].

(Réf. 51404) Prix 120 € — Prix remisé : 60 €
[Cour des Comptes], LA COUR DES COMPTES, Préface d’André Chandernagor,
Avant-Propos de Pierre Moinot, coll. Histoire de l’Administration Française, Paris,
Éd. du C.N.R.S. 1984, in-8, rel. éd. pl. toile rouge, sous jaquette transparente, tit. doré sur
dos lisse, nombreuses gravures, (lég. mq. à la jaquette, couv. très lég. passée, feuilles très
lég. jaunies), bon état, XVI-1191 p.

(Réf. 48362) Prix 120 € — Prix remisé : 60 €
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COURCELLE SENEUIL (Jean-Gustave), PRÉPARATION À L’ÉTUDE DU
DROIT. Études des principes, Paris, Guillaumin & Cie 1887, in-8, br., non massicoté,
(fané, déchirure sur la couv.), bon état, IX-489 p.

(Réf. 49964) Prix 140 € — Prix remisé : 70 €

COURTIN (René), L’ORGANISATION PERMANENTE DU TRAVAIL ET SON
ACTION, Paris, Dalloz 1923, in-8, br., non coupé, (jauni, accrocs et petits manques en
couv.), ENVOI DE L’AUTEUR AU PROFESSEUR CAPITANT, XII-355 p.

(Réf. 20505) Prix 100 € — Prix remisé : 50 €

[Coutume], THAUMASSIÈRE (Gaspard Thaumas de la), NOUVEAUX
COMMENTAIRES SUR LES COUTUMES GÉNÉRALES DES PAYS ET DUCHÉ
DE BERRI, Nouvelle édition, revue, corrigée et augmentée par l’auteur de grand
nombre de difficultés qui n’avoient point été éxpliquée dans la dernière édition, ou
qui l’avoient été trop succinctement, & à laquelle on a joint à la fin un Traité du
Franc-Aleu de Berri, aussi revu, corrigé & augmenté, le tout avec des Notes,
Bourges, Jean-Jacques Cristo 1701 / 1700, 2 t. en 1 vol. in-folio, plein veau fauve raciné,
tit. doré sur dos à 6 nerfs, orné de fleurons, frises et filets dorés, tr. mouchetées, (coiffes et
coins émoussés avec pett. mq., plats frottés avec qq. épidermures, mq. le portrait et la p.
de tit.), 6-[2 ff.]-722-52-[1f.].

(Réf. 39310) Prix 600 € — Prix remisé : 300 €

[Coutumes], [DURAND (Bernard)], INSTITUTS AU DROIT COUTUMIER DU
DUCHÉ DE BOURGOGNE, Avec le texte de la Coutume, les Cayers contenant
l’interpretation & déclaration des Articles les plus obscurs & ambigus de ladite
Coutûme, & les Notes omises. Et un Mémoire des Villes & Villages qui usent du
Droit-Écrit au Duché de Bourgogne, Dijon, Jean Ressayre 1697, in-8, plein veau brun,
tit. doré dos à 5 nerfs orné de fers et filets dorés, tr. rouges, (coiffes abîmées avec des mq.,
plats et coins frottés avec de fortes épidermures, ors lég. passés sur le dos),
[11 ff.]-279 p.-[3 ff.]-184 p.

(Réf. 39297) Prix 450 € — Prix remisé : 225 €
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[Coutumes], [MOTAYS], COUTUMES DE BRETAGNE ET USANCES
PARTICULIÈRES DE QUELQUES VILLES ET TERRITOIRES DE LA MESME
PROVINCE. Avec des observations très-savantes, quantité de Décisions et d’Arrêts,
par lesquels on voit tous les changements qui se sont faits au Palais depuis la
Réformation de ladite Coûtume. Augmentée de deux Tables, l’une des Préférences et
l’autre des Prescriptions, Première édition, Nantes, Nicolas Verger 1725, in-4, pl. veau
noisette, tit. sur pc. fauve sur dos à 5 nerfs orné de fleurons, dentelles et filets encadrants
dorés, roulette sur les coupes, tr. rouges, tit. bicolore noir et rouge, bandeaux, vignettes et
lettrines, (plats frottés avec épidermures, coiffe de queue accidentée, coupes et coins
émoussés avec ptt mq., en annexe Table des Prescriptions déchirée à 2 pliures sans perte
de texte), intérieur très frais, [Provient de la bibliothèque personnel de Gérard de Chapel
d’Espinassoux acquise par la Famille Filâtre de Longchamps], [9 ff.]-585-64-26-10 p.

(Réf. 35343) Prix 900 € — Prix remisé : 450 €

[Coutumes], [THIERIOT (Jean-Baptiste)], L’ESPRIT DE LA COUTUME DE
TROYES COMPARÉE À CELLE DE PARIS. Avec la Carte Géographique du
Territoire qu’elle régit. Ouvrage utile aux gens d’affaire, Bourgeois, Praticiens de
Campagnes, à tout chefs de Famille, & aux Jeunes-Gens qui se destinent au Palais,
Troyes / Paris, Vve Lefebvre / Vve Amaulry 1765, in-8, pleine basane fauve mouchetée, tit.
doré sur pc. bordeaux, dos lisse richement orné de fers, filets et dentelles dorés, plats
encadrés d’un filets à froid, tr. rouges, roulette dorée sur les coupes, carte annoncée
absente, (coiffes et coins émoussés avec qq. petits mq., coupes frottés avec qq.
épidermures), texte frais, XI-[4 ff.]-448 p.

(Réf. 39225) Prix 600 € — Prix remisé : 300 €

[Coutumes], AUZANET (Barthelemy), ŒUVRES DE M. BARTHELEMY
AUZANET, CONTENANT SES NOTES SUR LA COUTUME DE PARIS, SES
MÉMOIRES, RÉFLEXIONS ET ARRÊTS SUR LES QUESTIONS LES PLUS
IMPORTANTES DE DROIT & DE COUTUME, Paris, Nicolas Gosselin 1708,
in-folio, basane brune mouchetée, tit. doré sur maroquin bordeaux, caissons ornés de
motifs floraux, filets et roulettes dorés encadrant, roulettes dorées sur coupe, page de titre
rouge et noire, tr. mouchetée, beaux culs-de-lampe, fins bandeaux et lettrines, (plats avec
qq. épidermures, rares trous de ver apparent sur dos et mors sup., mors sup. fendu sur
8 cm, mq. les coiffes, coins émoussés avec lég. mq., lég. piqûres), texte très frais. [Cet
ouvrage provient de la bibliothèque personnelle du professeur Jean Carbonnier
(1908-2003)], [15 ff.]-400-[1 ff.]-166-[1 ff.]-362-[22 ff.] p.

(Réf. 46716) Prix 600 € — Prix remisé : 300 €

[Coutumes], DUNOD DE CHARNAGE (François Ignace), OBSERVATIONS SUR
LES TITRES DES DROITS DE JUSTICE, DES FIEFS, DES CENS, DES GENS
MARIÉS ET DES SUCCESSIONS, DE LA COUTUME DU COMTÉ DE
BOURGOGNE, AVEC LES TRAITÉS À L’USAGE DE LA MÊME PROVINCE
SUR LES INSTITUTIONS CONTRACTUELLES, LA PUISSANCES
PATERNELLE, LES SOCIÉTÉS TACITES, LES BAUX À CHEPTEIL, & UNE
DISSERTATION SUR LES INCENDIES, Besançon, Cl. Jos. Daclin 1756, in-4, rel. pl.
veau blond moucheté, dos à nerfs orné, pc. de tit. en maroquin brun, tr. rouges, p. de tit.
en rouge et noir, (éraflures sur les plats avec manque sur le 1er plat, épidermures au dos,
coupes et coins frottés), intérieur très frais, 4 f.-708-XX p.

(Réf. 13546) Prix 300 € — Prix remisé : 150 €
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[Coutumes], FERRIÈRE (Claude de), CORPS ET COMPILATION DE TOUS LES
COMMENTATEURS ANCIENS ET MODERNES SUR LA COUTUME DE
PARIS : DU MOULIN, CHARONDAS, CHOPPIN, TOURNET, TRONCON,
GUERIN, FORTIN, BRODEAU, RICARD, AUZANET, & autres ; ENRICHIE DE
NOUVELLES OBSERVATIONS, & DE PLUSIEURS QUESTIONS DÉCIDÉES
PAR LES ARRESTS DES COURS SOUVERAINES, AVEC LES CONFÉRENCES
DES AUTRES COUTUMES, (…), Paris, Denys Thierry / Augustin Besoigne 1692,
3 vol. in-folio, basane brune jaspée de l’époque, dos à nerfs ornés, tit. et tom. dorés sur pc.
brunes, roulette sur les coupes, tit. rouges et noirs, impression en 2 colonnes, vignettes,
bandeaux, culs-de-lampe et lettrines, (assez mauvais état de la reliure, épidermures,
nombreux manques sur les plats, aux coupes, aux caissons et aux coins, mors fendus et
coiffes accidentées, fortes mouillures au début et en fin des trois vol., papier rongé sur
environ 15 cm en marge de droite, sur les 25 premiers f. du t. III, avec une très faible
conséquence sur le texte), XII-814 / 883 / 8667 p.

(Réf. 27706) Prix 1500 € — Prix remisé : 750 €

[Coutumes], MARCILLY, COUTUMES GÉNÉRALES DU BAILLIAGE DE
TROYES EN CHAMPAGNE, avec un commentaire abrégé tiré des différens
commentateurs, & la solution d’un grand nombre de questions qu’ils n’ont pas
prévues ; un Extrait des Substitutions, & des Tables Alphabétiques de tous les lieux
& differents ressorts de cette Coutume, Paris, Hérissant fils 1768, in-12, veau fauve
moucheté, tit. doré sur pc. bordeaux, dos à 5 nerfs richement orné, filet à froid encadrant
les plats, roulette sur les coupes, tr. jaspées, (mors marqués et fatigués, ors lég. passés sur
les nerfs, qq. épidermures, rares rousseurs), belle édition, XXIII-[1 f.]-645 p.

(Réf. 39247) Prix 500 € — Prix remisé : 250 €

[Coutumes], TAISAND (Pierre), COUTUME GÉNÉRALE DES PAYS ET DUCHÉ
DE BOURGOGNE AVEC LE COMMENTAIRE DE MONSIEUR TAISAND
Conseiller du Roi Trésorier de France & Général des Finances en Bourgogne &
Bresse, ci-devant avocat au Parlement de Dijon. Dans lequel cette coutume est
expliquée par le droit romain, les Loix des anciens Bourguignons, par l’Usage, le
Commentaire de Monsieur de Chasseneuz, les Annotations de Monsieur Begat
Président au Parlement de Dijon, du Sieur Avocat Despringles & autres : A quoi on
a joint les notes de Me Charles du Moulin & ses décisions sur des questions
considérables, avec un grand nombre d’arrêts, tant anciens que nouveaux, de tous
les Parlements de France et notamment du Parlement de Dijon. La Conformité avec
les autres Coutumes de France et les Tables des Titres, des Articles et des Matières,
Dijon, Jean Ressayre 1648, in-folio, plein veau fauve, tit. sur pc. de maroquin bordeaux,
dos à 5 nerfs richement orné de fleurons, dentelles et filets encadrants dorés, page de tit.
bicolore noir et rouge, 1 cul-de-lampe, bandeaux, lettrines, tr. rouges, roulettes dorées sur
les tranches, (fortes épidermures sur les plats, coiffe de queue accidentée et absente,
coupes et coins émoussés avec ptt. mq., qq. piqûres), bon état, [11 ff.]-872 p.

(Réf. 35293) Prix 900 € — Prix remisé : 450 €
COVILLE (Alfred), LES CABOCHIENS ET L’ORDONNANCE DE 1413, Paris,
Hachette 1888, in-8, br., non massicoté, ENVOI DE L’AUTEUR, (couv. fanée et lég.
déchirée, mouillures marginales), XIX-456 p.

(Réf. 35654) Prix 180 € — Prix remisé : 90 €
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CUJACII (Jacobi) [CUJAS (Jacques)], JACOBI CIJACII IC PRÆSTANTISSIMI
OPERA OMNIA IN DECEM TOMOS DISTRIBUTA
Vol. I : OPERA OMNIA, IN DECEM TOMOS DISTRIBVTA. QVIBVS
CONTINENTVR TAM PRIORA…
Vol. II : OPERUM PRIORUM…
Vol. IV : OPERUM POSTUMORUM…
Vol. V : OPERUM POSTUMORUM…
Vol. VI : OPERUM POSTUMORUM…
Vol. VII : OPERUM POSTUMORUM…
Vol. VIII :OPERUM POSTUMORUM…
Vol. IX : OPERUM POSTUMORUM…
RECITATIONES SOLEMNES…
Vol. X : SIVE APPENDIX…
Vol. XI : OPERUM OMNIUM IN DECEM TOMOS DISTRIBUTORUM…
Vol. XII : PROMPTUARIUM UNIVERSORUM OPERUM…
Vol. XIII : PROMPTUARIUM UNIVERSORUM OPERUM… (titres complets sur
demande), Neapoli [Naples], Typographia Moriana / Typographi Simoniana 1758-1763,
13 vol. in-folio, plein veau fauve moucheté d’époque, titre & tomaison dorés sur pièces
bordeaux et brunes, dos à 6 nerfs ornés de fleurons et frises, impression des pages de tit.
en deux couleur, Portrait gravé de l’auteur en frontispice, Ex-Libris manuscrit ancien sur
chaque tome, livre de prix de la « Faculté de droit de Paris - Concours de 1870 - Droit
romain - 1er Prix » et reliure au prix des tomes 1 et 11, (restauration légère et visible sur
qq. coupes et coins, d’autres restent très légèrement frottés avec de mq. mineurs, marque
d’humidité au dos du dernier tome et qq. traces sur les 5 derniers ff., qq. accrocs aux
coiffes de queue), reliure en excellent état et papier presque immaculé.

(Réf. 39360) Prix 9800 € — Prix remisé : 4900 €
CUJACII (Jacobi) [CUJAS (Jacques)], JURISCONSULTI PRÆCLARISSIMI,
OPERUM POSTUMORUM :
- Papinianus, hoc est in omnia æmilii papiniani iureconsulorumcoryphæi opera,
recitationes accuratissimæ a multis multum expatitæ, Sunt autem in Questionum
libros XXXVII, Responsorum libros XIX, Definitionum libros II, De adulteriis libros
II, A [...] librum singularem.
Omnia exManuscriptis codicibus. Qua potuit optima side & diligentia, ex recensione
magni nominis I. C. nunc primum in lucem edita. Cum indicegemino, legum scilicet
explicatarum, rerum & verborum, quæ potissimum in his Commentariis contnentur.
Cum gratis & privilegio Casar. Maiest. ad decenn.
- Julius Paullus sive, Ad Julii Pauli Juriscons. LXXX. ad Edictum. Et XXV.
Quæstionum Libros, Recitationes solemnes. OPUS UT PRÆCLARISSIMUM AC
LONGE utilissimum, ita & bono Antecessorum Iuris, ac studiosorum, nunc primum
iure publico donatum. Cumindice gemino, legum scilicet explicatarum, rerum &
verborum, quæ potissimum in his Commentariis continentur. Cum gratis &
privilegio Cesar. Maiest. addecenn. Libros Quæstionum XXV. Recitationes
solemnes. OPUS UT PRÆCLARISSIMUM AC LONGE utilissimum, ita & bono
Antecessorum Iuris, ac studiosorum, nunc primum iure publico donatum. Cum
indice gemino, legumscilicet explicatarum, rerum & verborum, quæ potissimum in
his Commentariis continentur. Cum gratia & privilegio Cæsar Maiest. ad decenn.
- Opus Paralipomenon, QUO COMPREHENDUNTUR EA OMNIA, QUÆ ULTRA
RECITATIONES IN PAPINIANUM, Jul. Paulum, Codicem Justiniani, &
Pandectas, Operi Posthumo adhuc deerant. Ex manuscriptis codicibus, qua potuit
optimaside & diligentia, ex recensione magni nominis IC. nunc primum in
lucemeditum ; Cum Indice Rerum & Verborum satis largo. Et Gratia Cæsar.
Majestat. ad Decennium., Francofurti (Francfort), Ex Officiana Paltheniana Sumtibus
Hæredum Petri Fischeri 1595 / 1596 / 1598, 3 vol. in-4, demi-basane brune, plats en daim
retourné, tit. doré sur pc. brune, dos à 5 nerfs orné de dentelles et fers dorés, impression
en double colonne, (coiffes absentes, tranchefiles cassés, dos fendu pour le t. I., ors
passés, cuir très frotté avec de fortes épidermures et des accrocs, coins émoussés, plat sup.
presque détaché au t. I, des trous de vers marginaux, une forte acidification du papier sur
l’ensemble du texte), [3 ff.]-618-220-[25 ff.]-[4 ff.]-685 p.-[20 ff.] / [7 ff.]-420-360-194-
[2 ff.]-310 p.-[70 ff.] / [1f.]-72 p.-[30 ff.].

(Réf. 40573) Prix 1400 € — Prix remisé : 700 €

La mémoire du droit - Page 25



CUQ (Édouard), LES INSTITUTIONS JURIDIQUES DES ROMAINS, 2e éd.
entièrement refondue, Préface de Joseph-Émile Labbé :
t. I : L’ancien droit ;
t. II : Le droit classique et le droit du Bas-Empire, Paris, Plon, Nourrit & Cie /
Chevalier-Marescq & Cie 1902, 2 vol. in-8, demi-chagrin brun, tit. & tom. dorés sur dos
lisse, tranches sup. massicotées et dorées, (rel. frottées, coins et tr. légt. émoussés, papier
légt jauni), 296 / 902 p.

(Réf. 50959) Prix 250 € — Prix remisé : 125 €

DE COSTON (Adhémar), DE L’OFFICE DU JUGE EN MATIÈRE DE VENTES
JUDICIAIRES D’IMMEUBLES DANS LE RENVOI DEVANT NOTAIRE OU LA
RETENUE À LA BARRE & DANS L’ADJUDICATION. Ouvrage contenant :
L’indication de la doctrine et de la jurisprudence, avec renvoi aux recueils Dalloz,
Sirey, Gazette du Palais, Journal des Avoués, Journal des Notaires & Revue du
Notariat. À l’usage des Magistrats, du Siège et du Parquet, des Avoués et des
Notaires, Vienne / Paris, Claudius Payen / Marchal & Billard 1891, in-8, demi-chagrin
noir, tit. et filet encadrant dorés sur dos à 5 nerfs, (coins et coupes légt frottés), bon état
malgré le défaut mentionné, 294 p.

(Réf. 51218) Prix 120 € — Prix remisé : 60 €

DE LA GORCE (Pierre), HISTOIRE DE LA SECONDE RÉPUBLIQUE
FRANÇAISE, 2e éd., Paris, E. Plon, Nourrit et Cie 1898, 2 vol. in-8, demi-chagrin noir,
tit. et tom. dorés sur dos à cinq nerfs avec filets dorés, tr. mouchetées, (mors légtmarqués,
qq. légères épidermures, coupes inf. légt frottées, marques de bibl. à l’int), bon état malgré
les défauts indiqués, int. frais, VIII-496 / 626 p.

(Réf. 52174) Prix 160 € — Prix remisé : 80 €
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DE LUCA (Jo Baptistæ) [DE LUCA (Giovanni Battista, Cardinal de) / DE LUCA
(Jean-Baptiste de)], JO BAPTISTÆ DE LUCA VENUSI S.R.E. Presbyteri
Cardinalis, THEATRUM VERITATIS, ET JUSTITIÆ, SIVE DECISIVI
DISCURUS PER MATERIAS, SEU TITULOS distincti, & ad veritatem editi in
forensibus controversiis Canonicis & Civilibus, in quibus in Urbe Advocatus, pro
una partiumscripsit, vel consultus respondit.
- LIBER PRIMUS, De Feudis, & Bonis Juridictionalibus, ac Bulla Baronum ; cum
Decisione seudali M.C. Siciliæ, & Disceptatione D. Lælii Boscoli J. C. Parmensis.
Cum Annotationibus, Ac Discursibus, Qui antea in Supplementis extabant ; necnon
aliquibus Sacræ Rotæ Romanæ recentissimis Decisionibus, & Summorum
Pontificum Constitutionibus ad materas facientibus, suis locis optime adjectis. ([8
ff.]-456p.)
- LIBER SECONDUS, De Regalibus, hoc est Officiis venalibus, locis Montium,
aliique Juribus cum Principe seu Republica, Vectigalibus & gabellis, salinis &
mineralibus, monetis, viis publicis, sisco, & alliis, de quibus in cap. Unic. Que sint
Regalia. Cum Nonnullis Recentissimis sacræ rotæ. Romane Decisionibus, ad
meteriam spectantibus ; nec non Annotationibus, ac Discuribus, qui antea in
Supplementis extabant, suis locis optime adjectis.([7 ff.]-368 p.)
- LIBER TERTIUS, Cujus I. Pars de Jurisdictione, & Foro competenti ; II. de
Præeminentiis, & Præcedentii, sub quibus de Jure Cathedratico, Metropolitico,
Nobilitate, Civilitate, & aliis juribus Honorificis. Cum nonnullis Recentissimis
Sacræe rotæ, Romanæ Decisinibus, ad materiam spectantibus ; nec non
Annotationibus, ac Discursibus, qui antea in Supplementis extabant, suis locis
optime adjectis. ([7 ff.-384 p.)
- LIBER QUARTUS, Cujus I. Pars de Servitutibus prædialibus, Usufructu, &
itroque Retractu ; II. de Emphyteusi ; III. de Locatione, & Conductione. Cum
Nonnullis Recentissimis sacræ rotæ. Romane Decisionibus, ad meteriam
spectantibus ; nec non Annotationibus, ac Discuribus, qui antea in Supplementis
extabant, suis locis optime adjectis. ([7 ff.]-360 p.)
- LIBER NONUS, Cujus I. Pars de Testamentis, Codicillis, & ultimis voluntatibus ;
II. de Hærede, & Hæreditate ; III. de Legitima, Trebellianica, & aliis detractionibus.
Cum Nonnullis Recentissimis sacræ rotæ. Romane Decisionibus, ad meteriam
spectantibus ; nec non Annotationibus, ac Discuribus, qui antea in Supplementis
extabant, suis locis optime adjectis. ([7 ff.]-326 p.)
- LIBER DECIMUS, De Fideicommissis, Primogenituris, & Majoratibus. Cum
Nonnullis Recentissimis sacræ rotæ. Romane Decisionibus, ad meteriam
spectantibus ; nec non Annotationibus, ac Discuribus, qui antea in Supplementis
extabant, suis locis optime adjectis. [9 ff.]-536 p.]
- LIBER UNDECIMUS, Cujus I. Pars de Legatis ; II. de Successionibus ab
intestato ; III. de Renuntiationibus. Cum Nonnullis Recentissimis sacræ rotæ.
Romane Decisionibus, ad meteriam spectantibus ; nec non Annotationibus, ac
Discuribus, qui antea in Supplementis extabant, suis locis optime adjectis. ([5 ff.]-238
p.)
- LIBER DUODECIMUS, Cujus I. Pars de Beneficiis Ecclesiasticis in genere ; II. de
Canonicis, & Dignitatibus, Capitulo, Electione, & actibus Capitularibus ; III. de
Parocho, & Parochiis. Cum Nonnullis Recentissimis sacræ rotæ. Romane
Decisionibus, ad meteriam spectantibus ; nec non Annotationibus, ac Discuribus, qui
antea in Supplementis extabant, suis locis optime adjectis. ([7 ff.]-367 p.)(Réf. 42252) Prix 800 € — Prix remisé : 400 €
DEBÉZIEUX (Balthasar), ARRETS NOTABLES DE LA COUR DU PARLEMENT
DE PROVENCE, Recueillis par feu Messire Balthasar Debézieux, Sur diverses
Matières Ecclésiastique, Civiles é Criminelles ; avec les motifs des Juges qui les ont
rendus. Ouvrage divisée en neuf livres, qui serviront de continuation aux
Compilations de Boniface, Avec une Table des Livres, Titres, Chapitre &
Paragraphe, & une dernière fort ample des matières par ordre alphabétique. Le tout
par les soins de Maitre Sauveur Eirie’s, Paris, P. G. Le Mercier / Desaint & Saillant /
Jean-Thomas Herissant 1750, in-folio, plein veau brun marbré, tit. doré sur pc. bordeaux,
dos à 6 nerfs richement et finement orné de fleurons, filets et roulettes, impression en
double colonne, tr. rouges, Ex-Libris manuscrit, (coiffes arrachées, rel. frottée avec un
mq. de cuir sur 4 cm2, coupes et coins frottés avec qq. mq., rousseurs et anciennes traces
d’humidité), XLI-671 p.

(Réf. 51143) Prix 240 € — Prix remisé : 120 €
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Décret de la Convention nationale, du 14e jour de Frimaire, an second de la
République Française, une et indivisible, SUR LE MODE DE GOUVERNEMENT
PROVISOIRE ET RÉVOLUTIONNAIRE. Signé Destournelles. Département de la
Nièvre, bull. n° 1950, Nevers, Imprimerie de J. Lefebvre 1793, in-4, feuillets libres non
rognés liés par un fil, (mouillures claires en première p.), 20 p.

(Réf. 3633) Prix 400 € — Prix remisé : 200 €

DELANGLE (Claude-Alphonse), DES SOCIÉTÉS COMMERCIALES,
COMMENTAIRE DU TITRE III, LIVRE 1er DU CODE DE COMMERCE, Paris,
Joubert 1843, 2 vol. in-8, demi-basane prune, tit. & tom. dorés sur dos lisse ornés de filets
à froid et dorés, (dos insolés, coiffes abîmées), intérieur assez frais, [Cet ouvrage provient
de l’Institut Catholique de Paris, il peut revêtir, en couverture et/ou à l’intérieur, des
marques de bibliothèque], LXVIII-392 / 464 p.

(Réf. 36654) Prix 180 € — Prix remisé : 90 €

DELMAS-MARTY (Mireille), LES SOCIÉTÉS DE CONSTRUCTION DEVANT
LA LOI PÉNALE, Préface de Robert Vouin, Bibl. de sciences criminelles, t. XIV,
Paris, L.G.D.J. 1972, in-8, br., ENVOI DE L’AUTEUR, non coupé, (couv. passée, dos
lég. insolé, feuilles jaunies), intérieur très frais, [Cet ouvrage provient de la bibliothèque
personnelle du professeur Jean Carbonnier (1908-2003)], 361 p.

(Réf. 47493) Prix 140 € — Prix remisé : 70 €

DEMOGUE (René), L’UNIFICATION INTERNATIONALE DU DROIT PRIVÉ,
Leçons faites à la Faculté de droit de l’Université de Buenos-Ayres, Paris, Rousseau &
Cie 1927, in-8, br., non coupé, (couv. salie et fanée, marques de bibl., 1 accroc au dos,
papier jauni en marge), 204 p.

(Réf. 50919) Prix 125 € — Prix remisé : 63 €
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DEMOLOMBE (Charles), COURS DE CODE NAPOLÉON, 2e éd. (sauf les 8
derniers volumes de la 1re éd.), Paris, Durand / Hachette / Durand & Pedone Lauriel /
Hachette / Cosse Marchal & Billard / Lahure / Marescq Ainé 1860 et s., 31 vol. in-8,
demi-chagrin vert sombre, tit. & tom. dorés sur dos à 4 nerfs avec simples filets dorés et à
froid soulignant, (reliure légèrement frottée pour l’époque, rares mq. de papier aux
coupes, qq. épidermures, des rousseurs et piqûres principalement en marge et sur les
pages premières et dernières pages), bon état général surtout pour l’épqoue.

(Réf. 48962) Prix 1200 € — Prix remisé : 600 €

DENISART (Jean-Baptiste), ACTES DE NOTORIÉTÉ DONNÉS AU CHÂTELET
DE PARIS, SUR LA JURISPRUDENCE ET LES USAGES QUI S’Y
OBSERVENT ; AVEC DES NOTES, Paris, Savoye / Le Clerc 1759, in-4, plein veau
raciné fauve, tit. doré sur pc. bordeaux, dos à 5 nerfs orné de fleurons et filets encadrant
dorés, tr. rouges, bandeaux, lettrines, (coins et coiffes lég. émoussés avec qq.
épidermures, plats et dos lég frottés avec qq. petits mq.), XX-618 p.

(Réf. 39289) Prix 250 € — Prix remisé : 125 €

DENISART (Jean-Baptiste), COLLECTION DE DÉCISIONS NOUVELLES ET
DE NOTIONS RELATIVES À LA JURISPRUDENCE ACTUELLE, 7e éd. revue et
considérablement augmentée, Paris, Desaint 1771, 4 vol. in-4, plein veau brun de
l’époque, dos à nerfs orné, (épidermures et mors partiellement fendus, en particulier sur 2
vol.)
.

(Réf. 2468) Prix 600 € — Prix remisé : 300 €

DESJEUX (Xavier), LA CONVENTION DE ROME (10-26 OCTOBRE 1961), Étude
de la protection des artistes, interprètes ou exécutants, des producteurs de
phonogrammes et des organismes de radiodiffusion, Préface de Henri Desbois, Bibl.
de droit privé, t. LXXV, Paris, L.G.D.J. 1966, in-8, br., non massicoté, (couv. fanée,
feuilles lég. jaunies), intérieur frais, VI-288 p.

(Réf. 45605) Prix 140 € — Prix remisé : 70 €
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[DESMARQUETS (Charles)], NOUVEAU STILE DU CHÂTELET DE PARIS ET
DE TOUTES LES JURISDICTIONS ORDINAIRES DU ROYAUME, tant en
matières civile, criminelle, que de police. Avec un recueil des plusieurs Reglemens,
revû, corrigé & augmenté, Paris, Vve Prudhomme 1737, ptt in-8, veau brun moucheté,
tit. doré, tr. rouges, fleurons frises et filets dorés soulignants les caissons, roulette dorées
sur les coupes, (coiffe sup. accidentée, couv. légt frottée avec légères épidermures, coins
et bords émoussés), [6 ff.]-684 p. + Privilège.

(Réf. 51188) Prix 240 € — Prix remisé : 120 €

DEVILLENEUVE et MASSÉ - DUTRUC (Gustave), DICTIONNAIRE DU
CONTENTIEUX COMMERCIAL ET INDUSTRIEL, 6e éd. dans laquelle a été
refondu entièrement (…) le Dictionnaire du Contentieux Commercial de D. et M. (…
) et suivi des FORMULES DES ACTES ET CONTRATS expliqués dans le
dictionnaire par G. Dutruc, Paris, Marchal, Billard et Cie 1875, 2 vol. in-8, demi-chagrin
vert foncé, tit. & tom. dorés sur dos à faux nerfs ornés de filets dorés et à froid, (rel.
frottées, dos du t. I arraché sur 5 cm, mq. 3 coiffes sur 4, mors marqués, plats papier légt
frottés), int. assez frais, V-746 / 759 p.

(Réf. 51311) Prix 140 € — Prix remisé : 70 €

DOMENGET (Léo), INSTITUTES DE GAÏUS, traduites et annotées, avec le texte
en regard, 2e éd. entièrement conforme à la première, Paris, Cotillon 1847, in-8, br.,
non massicoté, (couv. fanée et abîmée, dos restauré, des rousseurs), [Cet ouvrage provient
de l’Institut Catholique de Paris, il peut revêtir, en couverture et/ou à l’intérieur, des
marques de bibliothèque], 444 p.

(Réf. 36686) Prix 120 € — Prix remisé : 60 €

DONNEDIEU DE VABRES (Jacques), L’ÉVOLUTION DE LA JURISPRUDENCE
FRANÇAISE EN MATIÈRE DE CONFLIT DES LOIS, Paris, Arthur Rousseau 1905,
in-8, demi-chagrin brun, tit. doré sur dos à 5 nerfs orné de filets à froid, (rel. frottée avec
épidermures, coiffes accidentées, mors marqué, coins émoussés), int. frais, VII-644 p.

(Réf. 51294) Prix 200 € — Prix remisé : 100 €
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DRAGO (Roland), LES CRISES DE LA NOTION D’ÉTABLISSEMENT PUBLIC,
Préface de Marcel Waline, Thèse, Université de Paris - Faculté de droit, (Président :
M. Waline ; Suffragants : MM. Laferrière et Prélot), Paris, A. Pédone 1950, in-8, br.,
non coupé, (dos insolé), bon état, 286 p.

(Réf. 51779) Prix 160 € — Prix remisé : 80 €

DRAPIER (Roch), R. DRAPIER ACCURATA INSTITUTIONUM seu
PRIMORUM JURIS ELEMENTORUM D. JUSTINIANI EXPLANATIO. Accedunt
nonnulla de Jure Gallico, ut quomodo Jus Romanum & Gallicum consentiant, vel
difentiant, facilè dignoscatur, Pictavii [Poitiers], Francis Barbier 1788, in-8, pl. veau
fauve, tit. doré sur pc. fauve, dos lisse orné de fleurons, filets et roulettes encadrants
dorés, Ex-Libris imprimé sur papier, (dos frotté, coiffe inf. manquante, coupes et coins
frottés avec lég. mq., plats avec épidermures, qq. annotations à la plume en marge),
VIII-498-XIII p.

(Réf. 44639) Prix 180 € — Prix remisé : 90 €

[Droit colonial], VIGNON (Louis), UN PROGRAMME DE POLITIQUE
COLONIALE - LES QUESTIONS INDIGÈNES, 3e éd., Paris, Plon-Nourrit et Cie

1919, in-8, débroché, non-rogné, (couv. fanée et salie avec piqûres, int. légt jauni),
XLV-569 p.

(Réf. 51012) Prix 120 € — Prix remisé : 60 €

DU BREUIL (Guillaume), STILUS CURIE PARLAMENTI, nouvelle éd. critique
publiée avec une introduction et des notes par Félix AUBERT, Collection de Textes
pour servir à l’étude et à l’enseignement de l’Histoire n° 42, Paris, Alphonse Picard et
fils 1909, in-8, br., non coupé, (couv. fanée avec petits accrocs), LXXX-260 p.

(Réf. 47115) Prix 100 € — Prix remisé : 50 €
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DU FRESNE (Jean), JAMET DE LA GUESSIÈRE (François), NUPIED (Nicolas) et
DU CHEMIN (Michel), JOURNAL DES PRINCIPALES AUDIENCES DU
PARLEMENT, AVEC DES ARRÊTS QUI Y ONT ÉTÉ RENDUS, ET PLUSIEURS
QUESTIONS ET RÉGLEMENS placés selon l’ordre du temps.
T. I : Depuis l’Année 1622 jusqu’en 1660 (par Jean du Fresne, par la Compagnie des
Libraires Associés, 1757) ;
t. II : Depuis l’Année 1660 jusqu’en 1674 (par François Jamet de la Guessière,
1757) ;
t. III : Depuis l’Année 1674 jusqu’en 1685 (par François Jamet de la Guessière,
1757) ;
t. IV : Depuis l’Année 1685 jusqu’en 1701 (par Nicolas Nupied, 1757) ;
t. V : Depuis l’Année 1700 jusqu’en 1710 (par Nicolas Nupied, 1757) ;
t. VI : Depuis l’Année 1711 jusqu’en 1717 (par Me Michel du Chemin, chez Bordelet,
1751) ;
t. VI : Depuis l’Année 1718 jusqu’en 1722 ET UN SUPPLÉMENT AU MÊME
JOURNAL qui remonte jusqu’en 1623 (par Me Michel du Chemin, chez Ganeau,
1754), Paris, La Compagnie des Libraires / Bordelet / Ganeau 1757 / 1751 / 1754, 7 vol.
in-folio, plein-veau brun, tit. & tom. dorés sur pc. bordeaux, dos à 6 nerfs richement ornés
de dentelles, frises et doubles filets encadrants dorés, tr. rouges, (coiffes émoussées avec
qq. accidents, nerfs et coins frottés, coupes lég. fatiguées avec qq. petites épidermures, qq.
rousseurs et piqures).

(Réf. 49941) Prix 1400 € — Prix remisé : 700 €
DU PINEAU (Gabriel), OBSERVATIONS, QUESTIONS ET RESPONSES SUR
AUCUNS ARTICLES DE LA COUSTUME D’ANJOU, par l’auteur, plus un recueil
des Parties, Chapitres & Titres des Coustumes des autres Provinces, & des
Ordonnances Royaux, rapportées à chascune des parties de ladicte Coustume. Avec
un autre recueil des Articles de plusieurs Coustumes conformes à chascun article
d’icelle Coustume d’Anjou, le tout du mesme autheur. Ensemble le Texte de ladite
Coustume portant renvoy sur chasque article., Angers, Pierre Avril 1646, in-folio, pl.
basane brune, dos à 6 nerfs, tit. doré sur dos à 6 nerfs ornés de doubles filets encadrant et
de fleurons dorés, plat orné d’un cadre composé de double filet doré, tit. rouge et noir,
bandeaux, vignettes et lettrines, impression en 2 colonnes, (épidermures, frottements,
griffures et taches sur les plats, manques de cuir sur les plats et le dos, coiffe de pied
manquante, coiffe de tête fendue, dos et mors inf. fendu laissant apparaître le papier,
coupe frottée, manques aux coins inf., gardes défraîchies, qq. mouillures marginales, qq.
rousseurs), int. frais et texte très lisible malgré les défauts soulignés, [5 ff.]-495-62-24 p.

(Réf. 44852) Prix 700 € — Prix remisé : 350 €

DUCROCQ (Théophile), ÉTUDES SUR LA LOI MUNICIPALE DU 5 AVRIL 1884
(Actes des maires, arrêtés individuels, actes de gestion, règlements, accomplis par
eux ou les préfets en leur lieu et place ; suppression et création de communes ;
statistique des petites communes en France et en Italie ; unions de paroisses de
l’Angleterre non applicables aux communes de France ; biens et droits indivis entre
plusieurs communes et conférences intercommunales) suivies du texte de la loi
municipale du 5 avril 1884, comparé à la législation antérieure, et de la loi organique
du 9 décembre 1884 sur l’élection des sénateurs, Paris, Ernest Thorin 1886, in-8,
demi-basane brune, tit. doré sur dos lisse orné de quadruples filets dorés, (des
épidermures, dos lég. frotté), [Cet ouvrage provient de l’Institut Catholique de Paris, il
peut revêtir, en couverture et/ou à l’intérieur, des marques de bibliothèque], IV-296 p.

(Réf. 36660) Prix 120 € — Prix remisé : 60 €

DUMONT (Jean Charles Nicolas), NOUVEAU STYLE CRIMINEL, Contenant 1°
une instruction sur la Procédure Criminelle ; 2° les Formules de tous les Actes qui
ont lieu en cette matière ; 3° des Procédures entières sur le petit & le grand
Criminel, le Faux principal, le Faux incident, la reconnaissance des Écritures, &
l’Instruction conjointe, Paris, Vve Regnard / Demonville 1770, 2 vol. in-12, pl. veau
fauve raciné d’époque, tit. et tom. dorés sur pc. de maroquin blond, dos à 5 nerfs ornés de
caissons avec fleurons, dentelles et fers dorés, tr. marbrées, Ex-Libris manuscrit « Joanes
», (couv. et rel. frottées avec épidermures, coins et bords légt émoussés, or passé, pc. de
maroquin du t. I partiellement arraché), int frais, [11 ff.]-558-[2 ff.] / XII-596 p.-[3 ff.].

(Réf. 51195) Prix 200 € — Prix remisé : 100 €
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[Dumoulin Charles], HENRION DE PENSEY, TRAITÉ DES FIEFS DE
DUMOULIN ANALYSÉ ET CONFÉRÉ AVEC LES AUTRES FEUDISTES, Paris,
Valade 1773, in-4, demi-basane brune postérieure, tit. doré sur pc. grenat, dos lisse, (mors
sup. fendus, plats frottés avec 2 petits accrocs), III-720 p.

(Réf. 39277) Prix 240 € — Prix remisé : 120 €

DUPIN (Claude), ŒCONOMIQUES – 1745, publié avec introduction et table
analytique par Marc AUCUY, coll. des Éconcomistes et des réformateurs sociaux de
la france, Paris, Marcel Rivière et Cie 1913, 2 vol. in-8, br., non massicoté, 2 / 10 ff.
intercallés de facsimilés en N&B, (t. I légt jauni, rares piqûres), très bon état,
LXXV-[2 ff.]-XVI-300 /XIV-409 p.

(Réf. 49683) Prix 180 € — Prix remisé : 90 €

DUPONT-WHITE (Charles), LA LIBERTÉ POLITIQUE CONSIDÉRÉE DANS
SES RAPPORTS AVEC L’ADMINISTRATION LOCALE, Paris, Guillaumin et Cie

1964, in-8, demi-chagrin noir récent, tit. doré sur dos lisse à faux nerfs, couv. cons., (rel.
en  très bon état, int. avec nombreuses piqûres et rousseurs), 358 p.

(Réf. 43885) Prix 240 € — Prix remisé : 120 €

[E.N.A.], REVUE DE L’ÉCOLE NATIONALE D’ADMINISTRATION /
PROMOTIONS, du n° 1 (mai 1946) au n° 99 (1976), Paris, ENA 1946 et s., rel.
demi-veau ocre (dernier volume en toile), tit. et tom. dorés sur dos lisse, couv. cons., tr.
mouchetées, rel. au chiffre de « J. M. Delbeque », très bon état.

(Réf. 3986) Prix 1250 € — Prix remisé : 625 €

[EDCE], ÉTUDES ET DOCUMENTS DU CONSEIL D’ÉTAT, rapport public,
n° 28 (1976) à n° 41 (1991) [mq. n° 34 et  36], Paris, La Documentation Française 1976
et s., 13 vol., br., (couv. fanées, fasc. n° 40 plus abîmé).

(Réf. 3978) Prix 260 € — Prix remisé : 130 €
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ESCARRA (Jean), TRAITÉ THÉORIQUE ET PRATIQUE DE
L’ORGANISATION DES OBLIGATAIRES (groupement et représentation),
Préface de M. De Vellefrey, Études de droit commercial comparé, Paris, É. Duchemin
1922, in-8, demi-basane fauve marbrée, tit. doré sur pc. olive, filets à froid et dorés sur
dos à 5 nerfs, (rel. frottée, coiffes partiellt manquante, tête et queue abîmées, coins
émoussés), int. assez frais, 470 p.

(Réf. 50751) Prix 120 € — Prix remisé : 60 €

ESMEIN (Adhémar), MÉLANGES D’HISTOIRE DU DROIT ET DE CRITIQUE,
DROIT ROMAIN, Paris, L. Larose et Forcel 1886, in-8, br., non coupé, couv. muette,
(couv. fanée avec manques), int. assez frais, II-420 p.

(Réf. 51771) Prix 180 € — Prix remisé : 90 €

ESPINAS (Georges), Recueil de documents relatifs à L’HISTOIRE DU DROIT
MUNICIPAL en France des Origines à la Révolution. ARTOIS :
t. I : Artois-Audruicq ;
t. II : [Bailleul-Sir-Berthoult – Heuchin, De Lamoignon et Machault] ;
t. III : Labroye – Wavans, Société d’histoire du droit, Paris, Sirey 1934 /1938 / 1943,
3 vol. in-8, br., (couv. fanées, dos frottés et partiellement arrachés, coins et bords légt
émoussés), int. frais, 605 / 680  / 744 p.

(Réf. 51052) Prix 180 € — Prix remisé : 90 €

[ESSUILE, (Jean-François de BARANDIÉRY-MONTPAYEUR D’)], TRAITÉ DES
COMMUNES, OU OBSERVATIONS SUR LEUR ORIGINE, ET ÉTAT ACTUEL,
d’après les anciennes Ordonnances de nos Rois, les Coutumes, Édits, Déclarations,
Arrêts et Règlements intervenus sur cette matière ; LES DROITS qu’y ont les
Seigneurs, les Communautés et chacun des Habitants ; OÙ, JOIGNANT la Politique
à l’Économique, on démontre leur inutilité, le préjudice qu’elles font à l’Agriculture,
et l’avantage que l’on retirerait de leur aliénation ou partage.
PIÈCES JUSTIFICATIVES, Paris, Colombier 1781, in-8, pl. veau fauve moucheté, tit.
sur dos à 5 nerfs orné de dentelles, fleurons et filets soulignants dorés, roulette sur les
coupes, tr. rouges, Ex-Libris imprimé et manuscrit de Gérard de Chapel d’Espinassoux,
(plats frottés avec épidermures, coiffe sup. absente, une tache en haut de la gouttière sur
plusieurs dizaines de ff. et parfois la marge sans atteinte du texte, très rares piqûres)
[Provient de la bibliothèque personnel de Gérard de Chapel d’Espinassoux acquise au
XIXème siècle par la Famille Filâtre de Longchamps] [Provient de la bibliothèque
personnel de Gérard de Chapel d’Espinassoux acquise par la Famille Filâtre de
Longchamps], XVI-398 p.

(Réf. 35340) Prix 800 € — Prix remisé : 400 €
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ETTOUATI (Mohammed Elbachir), RECUEIL DE NOTIONS DE DROIT
MUSULMAN (rite malékite et rite hanafite) ET D’ACTES NOTARIÉS :
JUDICIAIRES ET EXTRAJUDICIAIRES, Traduit et annoté par Jules Abribat,
Tunis, Imp. française B. Borrel 1896, in-8, demi-chagrin brun, tit. doré sur dos à 5 nerfs
orné de filets à froid, (qq. tâches sur 1er plat, rares épidermures, coins émoussés avec léger
mq., coupes légt frottées, qq. piqûres à l’int.), int. assez frais, 280 p.

(Réf. 51881) Prix 180 € — Prix remisé : 90 €

FAUCHET (Claude), ORIGINES DES DIGNITEZ ET MAGISTRATS DE
FRANCE suivi de ORIGINES DES CHEVALIERS, ARMOIRIES ET HERAUX,
Ensemble de l’Ordonnance, Armes et Instruments desquels les François ont
anciennement usé en leurs Guerres, 2nde éd., Paris, Adrian Perier 1606, 2 t. en 1 vol.
in-12, pl vélin ivoire, dos lisse, tit. doré sur pc. en maroquin brun, bandeaux et lettrines, (1
mors lég. fissuré, qq. rousseurs, notes manuscrites anciennes), (8 f.)-80 f.- (4 f.)-60 f.

(Réf. 28807) Prix 350 € — Prix remisé : 175 €

FAURE (L.-G.), RÉPERTOIRE ADMINISTRATIF DES PARQUETS, à l’usage des
Premiers Présidents, Procureurs généraux, Présidents de Première Instance et de
Commerce, Procureurs du Roi, Juges d’instruction, Substituts, Juges de Paix,
Notaires, Avoués, Greffiers, Commissaires-priseurs et Huissiers ;
SUPPLÉMENT À LA PREMIÈRE ÉDITION, Clermont-Ferrand, Impr. de Pérol /
Impr. de Hubler et Dubos 1843 / 1844 / 1855, 3 vol. in-8, demi-veau grenat, tit. & tom.
dorés sur dos à 4 nerfs avec roulettes et filets dorés, (rel. légt frottées avec qq.
épidermures et mors usés, coins et coupes frottés avec qq. mq. de papier, des rousseurs),
bon état malgré les défauts soulignés, XI-495 / 495 / VII-381 p.

(Réf. 49638) Prix 140 € — Prix remisé : 70 €

FÉRAUD-GIRAUD (L.-J.-D.), RÉGIME LÉGAL DES PROPRIÉTÉS
RIVERAINES DES CHEMINS DE FER, Paris, Marchal & Billard 1898, in-8,
demi-chagrin brun, tit. doré sur dos à 5 nerfs orné de filets à froid soulignants, (couv. et
rel. légt frottées, manques de cuir sur les coiffes, coins légt émoussés), int. assez frais,
VII-496 p.

(Réf. 51238) Prix 120 € — Prix remisé : 60 €
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FERRIÈRE (Claude-Joseph de), NOUVELLE INTRODUCTION À LA
PRATIQUE, contenant l’Explication des principaux Termes de Pratique, de Droit et
de Coutume avec les Jurisdictions de France, seconde éd. revue, corrigée et
augmentée, Paris, s. éd. / Michel Brunet 1724 / 1741, 3 dont 2 t. en 1 vol. in-12, pl. veau
brun, dos à 5 nerfs orné de fleurons, dentelles et filets encadrant dorés, nerfs et chants de
plat ornés de roulettes dorées, tr. rouges, Ex-Libris manuscrit, (mq. pc. de tit. & tom., dos
et plats frottés, coiffes accidentées avec mq. à la coiffe sup. du deuxième ouvrage, coins
émoussés et qq. mq. en coupe, plats lég. frottés ; pour le t. I : p. de tit. manquante,
moisissures et qq. mouillures claires n’affectant pas la lisibilité du texte ; pour le t. II :
rares piqûres), [4 ff.]-797 / 484-360 p.

(Réf. 44911) Prix 190 € — Prix remisé : 95 €

FERRIÈRE (Claude Joseph de), NOUVELLE TRADUCTION DES INSTITUTES
DE L’EMPEREUR JUSTINIEN, Avec des Observations pour l’intelligence du
Texte, l’application du Droit François au Droit Romain ; et la Conférence de l’un
avec l’auteur, Nouvelle éd. revue, corrigée et augmentée, Paris, Libraires associés
1787, 7 vol. petit in-8, plein veau brun raciné, tit. & tom dorés sur pc. grenat et vertes, dos
lisses ornés de dentelles et fers dorés encadrés de doubles filets, tr. jaunes, (dos lég.
frottés, coiffes affaissées avec qq. petits accidents, dos fendus aux t. I et VI, qq. trous de
vers non traversants, qq. rousseurs).

(Réf. 42297) Prix 600 € — Prix remisé : 300 €

FOUCHER (Victor), ASSISES DU ROYAUME DE JÉRUSALEM [Textes français
et italien] conférées entre elles, ainsi qu’avec le droit romain, les lois des francs, les
lois barbares, les capitulaires et les établissements de Saint Louis, suivies d’un prévis
historique et d’un glossaire, publiées sur un manuscrit tiré de la bibliothèque de
Saint Marc de Venise, Réimp. de l’éd. de Paris (Joubert) / Leipzig (Brockhaus et
Avenarius), 1839-1841, Genève [Rennes - Paris - Leipzig, Slatkine [Joubert - Brockhaus
et Avenarius] 1973 [1839-1841], 2 vol. in-8, pleine toile éd. orange, tit. dorés sur pc. de
maroquin vert avec filets dorés soulignants, bon état , 868 / 387 p.

(Réf. 50979) Prix 120 € — Prix remisé : 60 €

FOÜET DE CONFLANS (Jean-Baptiste-Hélène), ESPRIT DE LA
JURISPRUDENCE SUR LES PRINCIPALES DISPOSITIONS DU CODE CIVIL,
Livre III, Titre I DES SUCCESSIONS, Paris, ss nom 1838, in-8, demi-veau bleu
d’époque, tit. doré sur dos à faux nerfs orné de filets et frises dorés, (dorure en 1ère de
couv. absente), [Cet ouvrage provient de la bibliothèque des Avoués près la cour d’appel
de Paris, il peut être frappé aux armes de la Chambre des Avoués et revêtir des marques
de bibliothèque], [3 ff.]-724 p.

(Réf. 34381) Prix 100 € — Prix remisé : 50 €
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FOURNEL (Jean-François), TRAITÉ DU VOISINAGE considéré dans l’ordre
judiciaire et administratif et dans ses rapports avec le Code civil, 4e éd. publiée en
1827, revue et considérablement augmentée par M. TARDIF, Paris, Videcoq 1834,
2 vol. in-8, demi-veau vert, tit. & tom. dorés sur dos lisse orné de filets et frises dorés et
de filets à froid, (rel. légt frottée avec qq. épidermures, coiffes légt affaissées, coins et
coupes émoussés, qq. piqûres en intérieur), XLVI-520 / 634 p.

(Réf. 51130) Prix 120 € — Prix remisé : 60 €

FURGOLE (Jean-Baptiste), ŒUVRES COMPLÈTES DE M. FURGOLE, nouvelle
édition revue, corrigée et augmentée, Paris, Celot, rue Dauphine 1775-1776, 8 vol. in-8,
veau blond moucheté, dos à nerfs richement ornés, pc. de tit. et de tom. en maroquin brun,
tr. jaspée, filets dorés sur les coupes et à froid sur les plats, (cuir frotté avec épidermures,
mq. nombreuses coiffes, 2 pc. de tom. partiellement arrachées, coupes et coins frottés
avec mq.), int. frais.

(Réf. 43825) Prix 600 € — Prix remisé : 300 €

[G. Gurvitch], TRAITÉ DE SOCIOLOGIE, publié sous la direction de
Georges Gurvitch, Tome premier : Introduction – Sociologie générale, Morphologie
sociale, Sociologie économique, Sociologie industrielle ; Tome second : Sociologie
politique, Sociologie des œuvres de civilisation, Psychologie collective et psychologie
sociale, Sociologie et ethnologie. Bibl. de sociol. contemporaine, Paris, P.U.F.
1958-1960, 2 vol. in-8, br., portrait du directeur de publication sur feuillet volant, non
massicotés, (couv. lég. fanées, rares soulignures au crayon), intérieur très frais. [Cet
ouvrage provient de la bibliothèque personnelle du professeur Jean Carbonnier
(1908-2003)], 514 / 466 p.

(Réf. 46555) Prix 140 € — Prix remisé : 70 €

GALLIMARD (Claude), DES OPÉRATIONS DE CHANGE INTERNATIONAL
SUR DEVISES. Thèse pour le doctorat présentée et soutenue le 6 décembre 1937,
(Président : M. Hamel, Suffragants : M. Niboyet et M. Escarra), Paris, Les Presses
Modernes 1937, in-8, br., (couv. légt salie, annotations au crayon, pages cornées), 247 p.

(Réf. 51330) Prix 140 € — Prix remisé : 70 €
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GANDILLOT (R.) & BOILEUX (Jacques-Marie), MANUEL DE DROIT
ADMINISTRATIF CONTENANT LES MATIÈRES DE L’EXAMEN, Paris, Joubert
1839, in-12, demi-basane bleue, tit. doré sur dos lisse orné de fers et filets encadrants
dorés, tr. mouchetées, (coupes et coins lég. frottés, qq. p. froissées), bon état, II-410 p.

(Réf. 49374) Prix 140 € — Prix remisé : 70 €

[Garde nationale], COMPTE RENDU PAR LA SOCIÉTÉ DES GARDES
NATIONAUX À L’ARMÉE PARISIENNES, ET AUX 83 DÉPARTEMENS DE
FRANCE ;
RÉGLEMENT DE LA SOCIÉTÉ DES GARDES NATIONAUX. LA NATION, LA
LOI, LE ROI, Signé Dagieu, président ; Chedeville, Renaux, Guyader, Nicollet,
secrétaires, Paris, Champigny 1790, in-8, feuillets libres non rognés liés par un fil,
(papier lég. accidifié et taché, qq. accrocs aux tr.), 30 p.

(Réf. 3668) Prix 200 € — Prix remisé : 100 €

GARRAUD (René), DE LA DÉCONFITURE ET DES AMÉLIORATIONS DONT
LA LÉGISLATION SUR CETTE MATIÈRE EST SUSCEPTIBLE. Extrait de la
Revue pratique de droit français, Paris, A. Marescq aîné 1880, in-8, demi-chagrin
aubergine, tit. doré sur dos à 5 nerfs orné de filets dorés et à froid, (coupes et coins frottés
avec légers manques de papier), int. frais, 279 p.

(Réf. 51360) Prix 120 € — Prix remisé : 60 €

GARSONNET (Eugène), TRAITÉ THÉORIQUE ET PRATIQUE DE
PROCÉDURE, Organisation Judiciaire, Compétence et procédure en matière civile
et commerciale, Paris, L. Larose et Forcel 1882 / 1885 / 1888 / 1891 / 1894 / 1897, 7 vol.
in-8, rel. hétérogène, demi-chagrin brun et demi-chagrin noir pour le t. VIII, tit. & tom.
dorés sur dos à 5 nerfs ornés de filets à froid, (coupes et coins frottés avec très légers
manques de papier, rares épidermures), int. frais.

(Réf. 51428) Prix 350 € — Prix remisé : 175 €
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GAUDRY (Joachim Antoine Joseph), TRAITÉ DU DOMAINE comprenant le
domaine public, le domaine de l’État, le domaine de la Couronne, le domaine public
municipal, le domaine privé des communes, le domaine départemental, suivi d’un
appendice contenant les Lois ou extraits des lois principales sur les diverses natures
de domaines, Paris, A. Durand 1862, 3 vol. in-8, débr., non coupé, ENVOI DE
L’AUTEUR, (couv. fanées, lég. accrocs, dos insolés, qq. rousseurs), [Cet ouvrage
provient de l’Institut Catholique de Paris, il peut revêtir, en couverture et/ou à l’intérieur,
des marques de bibliothèque], XII-640 / 632 / 600 p.

(Réf. 36683) Prix 200 € — Prix remisé : 100 €

GAUTIER (Alfred), Cours de droit administratif : PRÉCIS DES MATIÈRES
ADMINISTRATIVES DANS LEURS RAPPORTS AVEC LES MATIÈRES
CIVILES ET JUDICIAIRES, Paris, A. Lahure 1880, in-8, débroché, (pages légt
jaunies), 449 p.

(Réf. 51394) Prix 120 € — Prix remisé : 60 €

GAUTIER (E.-F.), UN SIÈCLE DE COLONISATION, Études au microscope,
1830-1930, coll. du centenaire de l’Algérie, Archéologie et Histoire, Paris, Félix Alcan
1930, in-8, br., non massicoté, nb. documents iconographiques, couv. plastique
transparente, (nb. rousseurs et piqûres à l’int.), int. assez frais malgré le défaut mentionné,
347 p.

(Réf. 51870) Prix 120 € — Prix remisé : 60 €

GENNARO (Giuseppe Aurelio Di), LA RÉPUBLIQUE DES JURISCONSULTES,
Ouvrage de M. Gennaro célébre Avocat Napolitain. Traduit par M. L’Abbé
Dinouart, Paris, Nyon père 1768, in-12, veau brun raciné mouchet tit. doré sur pc. de
maroquin bordeaux, dos lisse orné de triple filets et motifs fleureaux dorés, tr. mouchtées,
Ex-libris de la bibliothèque « Joannis ALBERT-LÉRIBEAU natur majoris », (mq. la
coiffe inf., dorures lég. passées, lég. fané), int. très frais,  XXXVI-291-[2 ff.] p.

(Réf. 48804) Prix 420 € — Prix remisé : 210 €
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GHESTIN (Jacques), LA NOTION D’ERREUR DANS LE DROIT POSITIF
ACTUEL, Préface de Jean Boulanger, Bibl. de droit privé, t. XLI, Paris, L.G.D.J.
1971, in-8, br., non coupé, (fanée, dos sale et insolé), int. frais, III-388 p.

(Réf. 50931) Prix 200 € — Prix remisé : 100 €

GILLES (Albert), LA PRESSE DEVANT LE JURY, Préface de Joseph-Barthélemy,
Paris, A. Pedone 1938, in-8, demi-chagrin brun à coins orné de filets dorés, tit. sur dos à
cinq nerfs avec filets dorés et caissons décorés de double filets encadrants dorés, tr.
dorées, couv. cons., pages partielt non coupées, (très rares et légères épidermures, not. sur
le coin sup. du plat inf.), très bon état, 468 p.

(Réf. 52147) Prix 140 € — Prix remisé : 70 €

GIRARD (Paul Frédéric),MANUEL ÉLÉMENTAIRE DE DROIT ROMAIN, 3e éd.
revue et augmentée, Paris, Arthur Rousseau 1901, in-8, demi-basane brune, tit. doré sur
dos lisse orné de fers à froid, (plats frottés, mors fendu et reliure fragilisée, trace de
restauration avec ruban adhésif transparent, 1, ff. de tab. des mat. détaché), intérieur très
frais, XVI-1106 p.

(Réf. 33654) Prix 100 € — Prix remisé : 50 €

GIRAUD (Charles-Joseph-Barthélemy), ESSAI SUR L’HISTOIRE DU DROIT
FRANÇAIS AU MOYEN ÂGE, Paris-Leipzig, Videcoq, Père et fils - Léopold
Michelsen 1846, 2 vol. in-8, demi-maroquin bordeaux, tit. doré sur dos lisse avec double
filets encadrants, tr. mouchetées, (mors fendillés, qq. légères épidermures, papier des plats
partielt décollé, nb. rousseurs sur certaines pages, rares soulignures au crayon), XVI-392 /
VIII-528 p.

(Réf. 52207) Prix 280 € — Prix remisé : 140 €
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GIRAULT (Arthur), TRAITÉ DES CONTRATS PAR CORRESPONDANCE, Paris,
L. Larose et Forcel 1890, in-8, demi-chagrin noir, tit. et filet encadrant dorés sur dos à
5 nerfs, Ex-Libris sec de Georges Delaume, (rel. frotté avec lég. épidermures, coupes et
coins frottés avec lég. mq. de papier, coins émoussés, papier jauni, marques de bibl.),
XVII-267 p.

(Réf. 50913) Prix 120 € — Prix remisé : 60 €

GOMEZ (ANTONIO), COMPENDIO DE LOS COMENTARIOS EXTENDIDOS A
LAS OCHENTA Y TRES LEYES DETORO : En que presencia de las Notas de su
Adiccionador, queda comprehendido todo lo substancial de ellos : y se ilustran
infinitas Doctrinas del Autor […] para que sobre ellas tome mas individual
instruccion, Madrid, D. Joseph Doblado 1785, in-8, vélin ivoire, tit. sur pc. de maroquin
blond, (rel. et 1re de couv. légt salies et humidifiées, coins légt émoussés, rel. lâche), int.
frais, 394 p.

(Réf. 51408) Prix 140 € — Prix remisé : 70 €

GORDON (Ezékiel), LA RESPONSABILITÉ DU CHEF DE L’ÉTAT DANS LA
PRATIQUE CONSTITUTIONNELLE RÉCENTE (étude de droit comparé),
Préface de M. Joseph-Barthélémy), Paris, Sirey 1931, br., non coupé, (couv. légt fanée),
IX-270 p.

(Réf. 49824) Prix 140 € — Prix remisé : 70 €

GOTTLIEB HEINECCIUS (Johann), ANTIQUITATUM ROMANARUM
IURISPRUDENTIAM ILLUSTRANTIUM SYNTAGMA SECUNDUM ORDINEM
INSTITUTIONUM IUSTINIANI, Digestum in quo multa iuris romani atque
auctorum veterum loca explicantur atque illustrantur, Editio nova, Prioribus
emendatior et locupletatior., Argentorati [Strasbourg], Danielis Dulseckeri 1755, 2 vol.
in-8, rel. cartonnée, tit. manuscrits sur pc. de tit., dos lisses, tr. rouges, bandeaux, vignettes
et lettrines, texte en latin, frontispice gravé de Weis Arg. fec. datant de 1740, (coins légt
émoussés, qq. épidermures et tâches sur les plats, rares rousseurs), bon état malgré les
défauts mentionnés, int. frais, 408 / A5-576 p.

(Réf. 51845) Prix 600 € — Prix remisé : 300 €
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GROSS (Bernard), LA NOTION D’OBLIGATION DE GARANTIE DANS LE
DROIT DES CONTRATS, Préface de Denis Tallon, Bibl. de droit privé, t. XLII,
Paris, L.G.D.J. 1964, in-8, br., non coupé, (couv. légt fanée et tachée), bon état, II-364 p.

(Réf. 50930) Prix 140 € — Prix remisé : 70 €

GUYNÉ (François), TRAITEZ DE LA REPRÉSENTATION DU DOUBLE LIEN,
ET DE LA RÈGLE PATERNA PATERNIS, MATERNA MATERNIS, par rapport
à toutes les Coûtumes de France, nouvelle éd. revue et corrigée, Paris, Montalant
1727, gd in-8 [taille in-4], plein veau brun moucheté, tit. doré sur pc. de maroquin
bordeaux, dos à 5 nerfs ornés de fleurons, dentelles et roulettes dorées, élégants et fins
bandeaux, culs de lampe et lettrines, nombreux arbres généalogique hors et dans le texte,
grandes marges ext. et inf., (mq. la coiffe sup., lég. épidermures sur les plats, 1 trou de
vers traversant tout le livre sans atteinte au texte, rare piqûres, rousseurs marg., 1 note à
l’encre en marge), bel exemplaire malgré les défauts cités, [4 ff.]-362 p.-[4 ff. de table].

(Réf. 37001) Prix 600 € — Prix remisé : 300 €

HAMEL (Joseph), BERTRAND (André) et ROBLOT (René) (dir.), LE
CONTRÔLE DES CHANGES. Ses répercussions sur les institutions juridiques,
Étude de Droit comparé, Avant-propos de Joseph Hamel, coll. Travaux et
Recherches de l’Institut de Droit Comparé de l’Université de Paris, t. XI, Paris,
Centre Français de Droit Comparé / Sirey 1955, in-8, br., non massicoté en tête
d’ouvrage, Ex-Libris manuscrit en p. de garde, (couv. très lég. passée, rares soulignures
au crayon), bon état malgré les défauts soulignés, XVI-348 p.

(Réf. 48863) Prix 160 € — Prix remisé : 80 €

HENRYS (Claude), BRETONNIER, ŒUVRES DE M. CLAUDE HENRYS,
CONSEILLER DU ROI ET SON PREMIER AVOCAT AU BAILLIAGE & SIÈGE
PRÉSIDIAL DE FOREZ, contenant : SON RECUEIL D’ARRÊTS, VINGT-DEUX
QUESTIONS POSTHUMES TIRÉES DES ÉCRITS DE L’AUTEUR TROUVÉS
APRÈS SON DÉCÈS, SES PLAIDOIRIES ET HARANGUES, AVEC DES
OBSERVATIONS SUR LES CHANGEMENS de la Jurisprudence arrivés depuis la
mort de l’auteur ; UNE CONFÉRENCE DE LA JURISPRUDENCE, de tous les
pays du Droit écrit du royaume ; & des moyens faciles & sûrs pour la rendre
certaine & uniforme dans tous les Tribunaux, par M. B. J. BRETONNIER, avocat
au Parlement, 6e [et dernière] édition revue, corrigée et augmentée de sommaires…,
Paris, Les libraires associés 1772, 4 vol. in-folio, rel. hétérogène en pl. veau fauve marbré
d’époque, dos à 6 nerfs orné des fers et fleurons encadrés de filets et roulettes dorés, pc.
de tit. et de tom. bordeaux et noires, filets sur les coupes, tr. rouges et jaspées pour le t.
IV, (dos et plats frottés avec des épidermures, coiffes accidentées, mq. pc. de tit. au t. III,
coins émoussés avec mq., qq. rousseurs, mq. p. de tit. du t. IV).

(Réf. 39595) Prix 900 € — Prix remisé : 450 €
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HEVIN (Pierre), QUESTIONS ET OBSERVATIONS CONCERNANT LES
MATIÈRES FÉODALES PAR RAPPORT À LA COUSTUME DE BRETAGNE.
Par feu M. P. H. Ancien Avocat au Parlement de la même Province, La suite des
Consultations du même Auteur. Les Actes de Notoriété donnés au Parquet depuis
1721 jusqu’à présent. Et les Constitutions des Ducs Jean II. & Jean III. Avec les
Édits de Création du Parlement & des Présidiaux, Rennes, Guillaume Vatar 1736,
in-4, plein veau brun d’époque, tit. doré sur pc. en maroquin fauve sur dos à 5 nerfs ornés
de motifs et dentelles dorés, roulette dorée sur les coupes, tr. rouges, bandeaux et lettrines,
(plats frottés avec lég. éraflures, coiffe de queue absente et coiffe de tête accidentée avec
1 mors fendillé sur 3 cm et ptt mq. de cuir, coins émoussés avec ptt. mq aux coins inf.,
erreur de pagination : les pages 353 et 433 sont respectivement numérotées 533 et 334,
légère acidification du texte), [Provient de la bibliothèque personnel de Gérard de Chapel
d’Espinassoux acquise par la Famille Filâtre de Longchamps], VIII-500-XLX p. .

(Réf. 35342) Prix 750 € — Prix remisé : 375 €

HILAIRE (Jean), LE RÉGIME DES BIENS ENTRE ÉPOUX DANS LA RÉGION
DE MONTPELLIER DU DÉBUT DU XIIIe SIÈCLE À LA FIN DU XVIe SIÈCLE,
Contribution aux études d’histoire du droit écrit, Thèse présentée et publiquement
soutenue devant la Faculté de droit de Montpellier, pour l’obtention du grade de
Docteur en droit, le 22 nov. 1956 à 16 heures, Président : M. Tisset ; Assesseurs :
MM. Guenoun ; Garrisson, Montpellier, Montchrestien 1957, in-8, br., ENVOI DE
L’AUTEUR, (couv. fanée, rares soulignures au crayon en marge), intérieur très frais, [Cet
ouvrage provient de la bibliothèque personnelle du professeur Jean Carbonnier
(1908-2003)], 383 p.

(Réf. 47603) Prix 150 € — Prix remisé : 75 €

HONNORAT (Simon-Jude), DICTIONNAIRE PROVENÇAL-FRANÇAIS OU
DICTIONNAIRE DE LA LANGUE D’OC ANCIENNE ET MODERNE SUIVI
D’UN VOCABULAIRE FRANÇAIS-PROVENÇAL, Digne - Genève, Repos /
Slatkine reprints 1846 (1971), 3 vol. in-4, pleine toile grenat, tit. & tom. dorés sur dos
lisses ornés de filets dorés, (rel. légt frottées), bon état malgré le défaut mentionné, 764 /
1420 [pagination continue] / VII - 183 p.

(Réf. 51405) Prix 300 € — Prix remisé : 150 €

HUBER (Ulric), THOMASIUS (Christian), LÜDER (Mencke), ULRICI HUBERI
Jcti, supremæ frisiorum curiæ ex-senatoris PRÆLECTIONUM JURIS CIVILIS
TOMI III. SECUNDUM INSTITUTIONES ET DIGESTA JUSTINIANI.
ACCEDUNT CHRISTINIANI THOMASII Jcti ADDITIONES Quibus sua Scholia
contra auctorem defendit et LÜDERI MENCKENII Jcti REMISSIONES AD JUS
SAXONICUM. EDITIO QUARTA In qua paratitla ex novissimo jure saxonico
electorali, suo quævis loco indicibus accuratissimis aucta. Cum provilegio sacræ
cæsareæ majestatis, Francofurti [Francfort] / Lipsiæ [Leipzig], Joh. Frid. Gleditsch
1749, 3 vol. in-4, plein veau blond, tit. & tom. dorés sur pc. havane, dos à 5 nerfs
soulignés de doubles filets dorés, plats encadrés de doubles filets dorés, roulettes sur les
coupes, tr. mouchetées, page de titre en rouge et noir, portrait en frontispice de l’auteur,
(ors passés, coiffes affaissées et lég. accidentées, mors marqués, plats frottés, coins
émoussés avec de petits mq., une lég. acidification du papier, des galeries de vers dans le
texte), [7 ff.]-[9 ff.]-[7 ff.]-1590 p. (pagination continue sur les 3 t.)-[45 ff.].

(Réf. 42533) Prix 600 € — Prix remisé : 300 €
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HUBRECHT (Georges), MANUEL DE DROIT ROMAIN, tome II [seul] : LES
OBLIGATIONS, Paris, L.G.D.J. 1943, in-8, br., non rogné, (couv. salies et fanée avec
accrocs, cahiers partiellt déboîtés, soulignures et annotations au crayon), [exemplaire de la
bibliothèque de André Toulemon], IV-242 p.

(Réf. 43005) Prix 140 € — Prix remisé : 70 €

HUET (Tony) et VARNIER (Paul), MANUEL DU SERVICE DES
CONSIGNATIONS, précédé d’une étude sur l’ORGANISATION
ADMINISTRATIVE DE LA CAISSE DES DÉPÔTS ET CONSIGNATIONS, Paris,
Larose 1898, in-8, demi-chagrin brun, tit. avec filet encadrant dorés sur dos à 5 nerfs, tr.
mouchetées, (rel. frottée avec épidermures, mors légt marqué, plat papier et coins frottés
avec légers manques de papier), int. frais, [3 ff.]-531 p.

(Réf. 51273) Prix 100 € — Prix remisé : 50 €

HUYGENS (Jean-Baptiste-Joseph), LE NOTAIRE BELGIQUE OU LA SCIENCE
DES NOTAIRES DIVISÉE EN THÉORIE ET PRATIQUE CONFORMÉMENT
Aux Loix, Placarts & Edits de Sa Majesté ; AVEC Les Formules selon le Style
moderne, & l’Observance journaliere. Traduit du Flamend, Bruxelles, Guillaume
Fricx 1739, in-16, pleine basane brune, dos muet à 5 nerfs avec fers à froid soulignant,
plats ornés de doubles fers à froid encadrant, p. de tit. en rouge et noir, tr. rouge, Ex-libris
manuscrit de « Pierre François le poivre » de 1742, annotations à la plume sur les
2 feuillets précédant l’ouvrage, cul-de-lampe, vignettes, (épidermures et éraflures sur
couv., coiffes affaissées avec mq., coins émoussés, très rares piqûres), intérieur très frais,
[6 ff.]-237-[5 ff.] p.

(Réf. 45562) Prix 450 € — Prix remisé : 225 €

JACQUET (Pierre), TRAITÉ DES JUSTICES DE SEIGNEUR, ET DES DROITS
EN DÉPENDANTS, conformément à la jurisprudence actuelle des diff. tribunaux
du Royaume, suivi des Pièces justificatives qui ont trait à la matière, Lyon / Paris,
J.-B. Reguilliat / Louis Cellot 1764, in-4, pl. veau blond moucheté de l’époque, dos à
nerfs richement orné, tit. doré sur pc. bordeaux, roulette sur les coupes, tr. rouges,
vignettes, culs-de-lampe, (épidermures sur les plats, lég. accroc à la coiffe inf., lég. mq.
aux coins, rares rousseurs), XVI-448-XXXII p.

(Réf. 31683) Prix 350 € — Prix remisé : 175 €
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JASINSKI (Pierre), RÉGIME JURIDIQUE DE LA LIBRE CIRCULATION DES
CAPITAUX, Préface de J.-A. Mazères, Coll. Droit de la Coopération Économique et
Sociale intern., t. I, Paris, L.G.D.J. 1967, in-8, pl. toile seigle, tit. doré sur pc. noire,
couv. cons., bon état, 340 p.

(Réf. 33330) Prix 120 € — Prix remisé : 60 €

JAY (Joseph-Laurent), TRAITÉ DES SCELLÉS EN MATIÈRE CIVILE,
COMMERCIALE ET CRIMINELLE, DES INVENTAIRES ET DES PRISÉES,
SUIVI D’UN FORMULAIRE COMPLET, Paris, Delhomme 1847, in-8, demi-chagrin
grenat, tit. doré, dos à nerfs avec filets dorés et à froid soulignant, orné de fleurons dorés,
(coiffes et coupes lég. émoussées, piqures et rousseurs, p. 337 lég. déchirée), bon état,
352 p.

(Réf. 44582) Prix 120 € — Prix remisé : 60 €

JOSSEAU (Jean-Baptiste) et MICHOT ([J.]), TRAITÉ DU CRÉDIT FONCIER,
suivi d’un TRAITÉ DU CRÉDIT AGRICOLE ET DU CRÉDIT FONCIER
COLONIAL contenant l’explication théorique et pratique de la législation spéciale,
le texte des décrets, lois, statuts, formules d’actes, tarif d’annuités, tables
d’amortissement etc. documents officiels sur les institutions de crédit foncier dans les
divers états de l’Europe, 2e éd. revue et augmentée par l’auteur avec la collaboration
de M. M., ancien notaire, Président de la Société de Prévoyance du Notariat, Paris,
Cosse, Marchal & Billard 1872, 2 vol. in-8, demi-veau marron, tit. et filets dorés sur dos
lisses, tr. mouchetées, [Cet ouvrage provient de la bibliothèque des Avoués près la cour
d’appel de Paris, il peut être frappé aux armes de la Chambre des Avoués et revêtir des
marques de bibliothèque], LXXVIII-514 p. /[3 ff.]-614 p.

(Réf. 34521) Prix 120 € — Prix remisé : 60 €

[JOUSSE (Daniel)], COMMENTAIRE SUR L’ORDONNANCE DES EAUX ET
FORÊTS DU MOIS D’AOÛT 1669, Lyon, Debure père 1782, in-12, pl. veau raciné
fauve, tit. sur dos lisse orné de fleurons, dentelles, peignes et filets encadrants dorés, fer à
froid encadrant les plats, tr. marbrées, roulette dorée sur les coupes, (trace d’éraflures sur
les plats, 1 mors fendillé, p. de tit. lég. tachée), XII-420 p.

(Réf. 35534) Prix 250 € — Prix remisé : 125 €
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[JOUSSE (Daniel)], NOUVEAU COMMENTAIRE SUR L’ORDONNANCE
CIVILE DU MOIS D’AVRIL 1667, Nouvelle éd. augmentée de l’Idée de la Justice
Civile, Paris, Debure père 1757, 2 vol. in-12, pl. veau fauve moucheté, tit. & tom. dorés
sur pc. bordeaux et noires, dos à 5 nerfs orné de fleurons et filets encadrants dorés, fer à
froid encadrant les plats, tr. rouges, roulette dorée sur coupes, plusieurs Ex-Libris
manuscrits en p. de tit., (3 coiffes lég. accidentées, mors fendus sur 2 et 6,5 cm), intérieur
frais, XXXIX-791 p.

(Réf. 35530) Prix 300 € — Prix remisé : 150 €

JOUY (Louis-François de), PRINCIPES ET USAGES CONCERNANT LES
DÎMES, nouvelle éd. revue, corrigée & considérablement augmentée, Paris, Durand
Neveu 1775, in-8, demi-veau fauve d’époque, tit. doré sur pc. de maroquin ocre, dos à 5
nerfs orné de fleurons, frises et filets encadrants dorés, filets dorés sur les coupes, tr.
rouges, (rel. légt frottée avec rares épidermures, coiffe sup. accidentée), int. assez frais,
368 p. -[2 ff.].

(Réf. 51197) Prix 100 € — Prix remisé : 50 €

JURIS-CLASSEUR SOCIÉTÉ :
- TRAITÉ DES SOCIÉTÉS, Mises au courant et rééditions publiées de 1942 à 1978
sous la direction de Daniel BASTIAN, depuis 1979 par François TERRÉ et Michel
GERMAIN, mis à jour en 1997 (9 vol.) ;
- FORMULAIRE, mis en jour en 1996 (5 vol.) ;
- TEXTES, Textes législatifs et réglementaires, Textes financiers et boursiers, Textes
européens, mis à jour en 1997 (3 vol.) ;, Paris, Éd. du Juris-Classeur (Éd. Techniques)
1997 et ant., 17 vol., classeur mobile éditeur, (quelques marques d’usures), bon état.

(Réf. 3823) Prix 300 € — Prix remisé : 150 €

KARCHER (Théodore), ÉTUDES SUR LES INSTITUTIONS POLITIQUES ET
SOCIALES DE L’ANGLETERRE, Bruxelles / Libourne / Leipzig, A. Lacroix,
Verboeckhoven et Cie 1867, in-8, br., non rogné, (fané, dos recollé), V-963 p.

(Réf. 12293) Prix 100 € — Prix remisé : 50 €
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KHALIL (Sidi), SEIGNETTE (Napoléon), CODE MUSULMAN PAR KHALIL
(Rite Malékite. – Statut réel), texte arabe et nouvelle traduction par N. Seignette,
Constantine / Alger / Paris, Impr. L. Arnolet / Jourdan / Challamel 1878, in-8,
demi-basane noire, tit. doré sur dos lisse avec triple filets dorés encadrants, impression
bilingue arabe-français sur deux colonnes, tit. en calligraphie arabe sur la page de tit., (rel.
fragile, qq. épidermures, coupes frottées avec qq. manques, coins émoussés, qq. piqûres et
rousseurs), int. assez frais, LXVII-749 p.

(Réf. 51879) Prix 280 € — Prix remisé : 140 €

KIRKPATRICK (Robert E.), INITIATION AU DROIT ANGLAIS, Bruxelles, Ferd.
Lacier 1964, in-8, br., très bon état, cachet de bibliothèque, 302 p.

(Réf. 30061) Prix 140 € — Prix remisé : 70 €

KLEISS (Hans), L’AVOCAT ET L’INNOCENT, Grande caricature originale signée
[circa 1960], 48 x 59,5 cm [cadre 57 x 58 cm], bon état de fraîcheur, cadre H.S..

(Réf. 3982) Prix 280 € — Prix remisé : 140 €

KRUEGER (Paul), MOMMSEN (Theodor), SCHOELL (Rudolfus)et KROLL
(Guilelmus), CORPUS JURIS CIVILIS :
- Volumen Primum : INSTITUTIONES recognovit Paulus Krueger, DIGESTA
recognovit Theodorus Mommsen, retractavit Paulus Krueger, Editio sexta decima
lvcis ope expressa ;
- Volumen secundum : CODEX JUSTINIANUS recognovit et retractavit Paulus
Krueger, Editio Vndecima Lvcis Ope Expressa ;
- Volumen tertium : NOVELLAE recognovit Rudolfus Schoell, OPUS SCHOELLII
MORTE INTERCEPTUM, Absolvit Guilelmus Kroll, Editio sexta lvcis ope
expressa, Berolini [Berlin], Weidmannos [Weidmann] 1954, 3 vol. in-8, demi-vélin
ivoire, tit. doré sur pc. de maroquin olive avec filets dorés encadrants, dos orné de dentelle
dorée, rel. au chiffre « J. G. G. », couv. cons., (très rares et discrètes soulignures au
crayon, t. I et III : plats légt insolés, t. II : léger impact sur le coin sup., t. I : léger accroc
sur pc. de tit.), très bon état général, int. très frais, XVIII-56-957 / XXVIII-513 /
XXIII-813 p.

(Réf. 52199) Prix 450 € — Prix remisé : 225 €

La mémoire du droit - Page 47



[L’Indépendant], JOURNAL DU COMMERCE, DE POLITIQUE ET DE
LITTÉRATURE :
n° 1 à 181, 1er  janvier 1818 - 30 juin 1818 ;
n° 182 à 191, 1er septembre 1818 - 31 décembre 1818 1818, 2 vol. in-folio, demi-veau
brun, tit. et fleurons dorés sur dos lisses, pc. de tit. en cuir orange, tr. rouges, (rel. brûlées
par le soleil avec épidermures et mq., coutures solides mais partiellement absentes ou
restaurées, mq. des pc. de tit., marges courtes).

(Réf. 51140) Prix 200 € — Prix remisé : 100 €

[L’Indépendant], LE CONSTITUTIONNEL, Journal politique et littéraire :
n° 106 à 366, 17 avril 1816 - 31 décembre 1816 ;
n° 1 à 342, 2 janvier 1817 - 30 juin 1817 ;
n° 343 à 526, 1e juillet 1817 - 31 décembre 1817 1816-1817, 3 vol. in-folio, demi-veau
brun, tit. et fleurons dorés sur dos lisses, pc. de tit. en cuir orange, tr. rouges, (rel. brûlées
par le soleil avec épidermures et mq., coutures solides mais partiellement absentes ou
restaurées, mq. des pc. de tit., marges courtes).

(Réf. 51139) Prix 400 € — Prix remisé : 200 €

LA BIGOTIÈRE (René de Perchambault de), COMMENTAIRES SUR LA
COUTUME DE BRETAGNE ou Institutions au droit français par rapport à la
même coutume. Seconde éd. revue et augmentée par l’auteur, Rennes, Veuve Pierre
Garnier 1702, in-4, plein veau brun d’époque lég. restauré aux gardes, dos à 5 nerfs, tit.
doré sur pc. maroquin bordeaux, double filets dorés soulignant les nerfs, tr. mouchetée,
Ex-Libris manuscrit d’époque et Ex-Libris moderne imprimé en contre plat int., (rares
rousseurs et piqûres, 1 mouillure en marge sur les 30 derniers ff.), très bel exemplaire,
10 ff.-816 p.-13 ff.

(Réf. 31889) Prix 800 € — Prix remisé : 400 €

LABOULAYE (Édouard), LE PARTI LIBÉRAL SON PROGRAMME ET SON
AVENIR, 8e éd. revue et augmentée ;
ÉTUDES MORALES ET POLITIQUES, 5e éd., Paris, Charpentier et Cie 1871, 2
tomes en 1 vol. in-12, demi-veau brun, dos à nerfs, tit. dorés, (plats frottés, petits accrocs
au dos, coiffes lég. usées, coins émoussés, qq. rousseurs), XVI-344 / VIII-386 p.

(Réf. 14601) Prix 240 € — Prix remisé : 120 €
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LACHAU (Charles), DE LA COMPÉTENCE DES TRIBUNAUX FRANÇAIS À
L’ÉGARD DES ÉTRANGERS EN MATIÈRE CIVILE ET COMMERCIALE
D’APRÈS LA JURISPRUDENCE FRANÇAISE AVEC LE TEXTE DES
PRINCIPAUX ARRÊTS ET JUGEMENTS, Paris, Larose & Forcel 1893, in-8,
demi-chagrin noir, tit. encadré d’un filet doré, dos à 5 faux nerfs, (coiffes et coupes frottés
avec des mq., surtout aux coins, dos frotté avec de fortes épidermures, premiers et
derniers feuillets se détachant), intérieur frais, XXXVII-468 p.

(Réf. 41860) Prix 120 € — Prix remisé : 60 €

LANJUINAIS (Jean-Denis), APPRÉCIATION DU PROJET DE LOI RELATIF
AUX TROIS CONCORDATS ; avec les articles des deux derniers Concordats, ceux
du projet de loi, et une revue des ouvrages sur les Concordats, 3e éd., Paris, Baudouin
frères / Delaunay 1818, in-8, broch. d’attente, 64 p.

(Réf. 18299) Prix 180 € — Prix remisé : 90 €

LAPEYRERE (Abraham), DÉCISIONS SOMMAIRES DU PALAIS, PAR ORDRE
ALPHABÉTIQUE, ILLUSTRÉES DE NOTES & DE PLUSIEURS ARRÊTS DE
LA COUR DE PARLEMENT DE BORDEAUX, 6e éd. Revue, corrigée & augmentée
d’un grand nombre de Décisions & d’Arrêts recueillis des Mémoires de plusieurs
Illustres Sénateurs de ce Parlement, et à laquelle on a ajouté plusieurs nouveaux
Arrêts notables & une Table très ample de Mots & des Matières y contenues.,
Bordeaux, Jean-Baptiste Lacornée 1749, in-folio, pl. veau fauve raciné, tit. doré sur pc de
maroquin bordeaux, dos à 6 nerfs ornés de fers dorés et de caissons avec triple filets
encadrant et fleurons dorés, tr. rouge, cul-de-lampe, bandeaux et lettrines, impression en
plusieurs polices et souvent en double colonne, (fortes épidermures, ors passés sur
plusieurs caissons, coiffe sup. accidentée), intérieur très frais, [4 ff.]-600 p.

(Réf. 33449) Prix 380 € — Prix remisé : 190 €

LARCHER (Émile), TRAITÉ ÉLÉMENTAIRE DE LÉGISLATION
ALGÉRIENNE, 2e éd. revue, augmentée et mise au courant de la législation et de la
jurisprudence :
- t. I : L’Algérie : Organisation politique et administrative
- t. II : La Justice. - Les Personnes.
- t. III : Les Biens. - Les Actes. Tables., Paris - Alger, Arthur Rousseau - Adolphe
Jourdan 1911, 3 vol. in-8, demi-chagrin brun, tit. et tom. dorés sur dos à faux nerfs avec
filets encadrants dorés, tr. mouchetées, Ex-Libris manuscrit, ajout de feuillets manuscrits,
(rel. frottée avec très nb. épidermures au dos, coins émoussés, coupes inf. frottées, t. I :
coiffe sup. accidentée avec mq., t. II : coiffes inf. et sup. accidentées avec mq., qq.
annotations à l’encre et au crayon de papier), int. frais, XII-695/619/592 p.

(Réf. 51947) Prix 240 € — Prix remisé : 120 €
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LARCHER (Émile), RECTENWALD (Georges), TRAITÉ HISTORIQUE,
THÉORIQUE ET PRATIQUE DES JURIDICTIONS RÉPRESSIVES
MUSULMANES EN ALGÉRIE, Préface de M. Morand, Contribution au
Centenaire de l’Algérie française, Alger, Jules Carbonel 1931, in-8, demi-toile enduite
noire, tit. doré et filet encadrant doré sur dos à faux nerfs, (rel. fragilisée, coupes légt
frottées, coins inf. émoussés), int. très frais, VIII-322 p.

(Réf. 51946) Prix 180 € — Prix remisé : 90 €

LARCHER (Octave), LE DROIT FRANÇAIS, SES ORIGINES, SES RÈGLES
FONDAMENTALES, t. I : Le droit privé : Les sources du droit privé - Les
personnes et la famille - La propriété - Les droits de créance - Les successions et les
modes de disposer à titre gratuit ; t. II : Le droit privé : Le contrat de mariage et les
principaux contrats - Comment on défend ses droits ; Le droit pénal : Les origines
du droit pénal - Les infractions et les peines - La répression ; t. III : Droit
administratif : L’administration : Les autorités et les actes administratifs - La police
- L’agriculture - L’industrie - Le commerce - Les voies de communication - Les
travaux publics - Les cultes et l’enseignement - La force armée - Le domaine
national et les impôts ; t. IV : Droit administratif : L’administration locale, Le
département - La commune, Paris, Bloud & Barral [1898], 4 vol. in-8, br., (tous les vol.
sont débr., couv. abîmées, de nb. accrocs), exemplaire de travail parfaitement consultable
et lisible, [Cet ouvrage provient de l’Institut Catholique de Paris, il peut
revêtir, en couverture et/ou à l’intérieur, des marques de
bibliothèque], X-484 / 454 / 468 / 452 p.

(Réf. 36595) Prix 180 € — Prix remisé : 90 €
LAUBADÈRE (André de), TRAITÉ ÉLÉMENTAIRE DE DROIT
ADMINISTRATIF ;
t. I (8e éd. entièrement refondue) : L’organisation administrative – La fonction
administrative et les actes administratifs – La justice administrative – La police
administrative et les services publices – La responsabilité administrative ;
t. II (7e éd. entièrement refondue) : La fonction publique – Les domaines
administratifs – L’expropriation, la réquisition – Les travaux publics – La
construction – L’urbanisme – L’aménagement du territoire – Les actions foncière et
rurale ;
t. III (3e éd. entièrement refondue) : Les grands services publics administratifs (…) ;
t. IV (3e éd. entièrement refondue) : L’administration de l’économie (…), Paris,
L.G.D.J. 1977 / 1978 / 1980 / 1980, 4 vol. in-8, rel. éd. en toile gris clair, tit. & tom. en
rouge et noir imprimés sur les plats et aux dos, (dos insolés et légt fanés, rel. et coupes légt
frottées, des surlignures de couleurs dans le t. I et le t. III), bon état général, intérieur frais,
783 / 570 / 564 / 454 p.

(Réf. 51569) Prix 200 € — Prix remisé : 100 €
LAURÉ (Maurice), RÉVOLUTION, DERNIÈRE CHANCE DE LA FRANCE, Paris,
P.U.F. 1954, in-8, br., (couv. tachée), 205 p.

(Réf. 12138) Prix 100 € — Prix remisé : 50 €
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LAVELEYE (Émile de), LE SOCIALISME CONTEMPORAIN, 5e éd. augmentée
d’une Préface nouvelle et de deux chapitres sur le Socialisme en Angleterre et l’État
et l’Individu, Paris, Félix Alcan 1890, in-12, demi-basane verte, tit. doré sur dos à 5 nerfs
orné de filets et fers à froid et dorés, (dos insolé, coiffes et coupes frottées avec de petits
mq., rares soulignures et annotations au crayon), intérieur frais, LII-416 p.

(Réf. 41389) Prix 120 € — Prix remisé : 60 €

LAVERGNE (Bernard), SUFFRAGE UNIVERSEL ET AUTORITÉ DE L’ÉTAT,
LEUR CONCILIATION EFFECTIVE PAR LE PLURALISME ÉLECTORAL,
Paris, P.U.F. 1949, in-8, br., non rogné, (fané, jauni, déchir. en couverture), ENVOI DE
L’AUTEUR, 176 p.

(Réf. 12136) Prix 100 € — Prix remisé : 50 €

LE BARON (Félix-Amédée), LE CODE DES ÉTRANGERS OU RECUEIL DES
LOIS ET DE LA JURISPRUDENCE ANGLAISE CONCERNANT LES
ÉTRANGERS DANS LE ROYAUME-UNI DE LA GRANDE-BRETAGNE ET
D’IRLANDE, ET TOUS LES AUTRES DOMAINES BRETONS, Londres / Paris,
Firmin Didot Frères 1849, in-8, demi-veau vert d’époque style Louis-Philippe, tit. sur dos
lisse avec dentelles et filets dorés, tr. marbrées, [Cet ouvrage provient de la bibliothèque
des Avoués près la cour d’appel de Paris, il peut être frappé aux armes de la Chambre des
Avoués et revêtir des marques de bibliothèque], VI-512 p.

(Réf. 34560) Prix 120 € — Prix remisé : 60 €

LE BRUN (Denis), TRAITÉ DES SUCCESSIONS DIVISÉ EN QUATRE LIVRES, I
- DE CEUX À QUI L’ON SUCCÈDE ET DE CEUX QUI SUCCÈDENT ; II - DES
CHOSES AUXQUELLES ON SUCCÈDE ; III : DES MANIÈRES DE
SUCCÉDER ; IV : DES CHARGES DES SUCCESSIONS, avec de nouvelles
décisions, et des remarques critiques par Messire François-Bernard ESPIARD DE
SAUX, Président à Mortier Honoraire au Parlement de Besançon. Nouvelle éd.,
augmentée par M***, ancien Avocat au Parlement, œuvre posthume, Paris, Moutard
1775, 2 t. en 1 vol. in-folio, plein veau brun marbré, tit. et filets encadrants dorés sur dos à
6 nerfs, coiffes soulignées de frises dorées, (ors partiellement passés, coins et coupes
émoussés avec mq., fortes épidermures sur les plats, coiffe supérieure affaissée), int. assez
frais, XXXVI-468-370 p.

(Réf. 51142) Prix 240 € — Prix remisé : 120 €

LE DROIT FINANCIER. Jurisprudence des valeurs mobilières et des sociétés (et
des opérations de Bourse). Recueil bi-mensuel (puis mensuel à partir de 1906) fondé
et dirigé par Édouard BADON-PASCAL, de 1888 [tête de collection] à 1939 [queue
de coll. en 1940], Paris 1888 et s., 52 années en 50 vol., rel. en demi-chagrin noir, tit. &
tom. dorés sur dos à faux nerfs, filets à froid soulignant, et demi-toile à partir de 1930,
(des dos frottés, qq. couv. insolées, des épidermures sur 7 vol.), bon état général.

(Réf. 3946) Prix 600 € — Prix remisé : 300 €
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LE FUR (Louis), ÉTAT FÉDÉRAL ET CONFÉDÉRATION D’ÉTATS [É. O.],
Paris, Marchal & Billard 1896, in-8, pleine toile enduite vert d’eau, tit. doré sur dos lisse
avec doubles filets dorés en tête et en queue, Ex-Libris sec de J. S. Fulton. Balliol, (rel.
frottée avec qq. lég. accrocs, coupes, coins, mors et coiffes frottés avec marques, rares
piqûres), bon état malgré les défauts précités, XVII-839 p.

(Réf. 49340) Prix 140 € — Prix remisé : 70 €

LE GENTIL (Constant), DISSERTATIONS JURIDIQUES SUR QUELQUES-UNS
DES POINTS LES MOINS ÉCLAIRCIS OU LES PLUS CONTROVERSÉS EN
DOCTRINE ET EN JURISPRUDENCE, Paris, Auguste Durand 1855-1957, 2 t. en
1 vol. in-8, demi basane bleue, tit. doré sur dos à 4 nerfs, (coupes lég. frottées avec qq.
petits mq. des rousseurs), intérieur frais, XXI-384 / 412 p.

(Réf. 41923) Prix 300 € — Prix remisé : 150 €

LE GRAVEREND (Jean-Marie-Emmanuel), TRAITÉ DE LA LÉGISLATION
CRIMINELLE EN FRANCE, DÉDIÉ À SA GRANDEUR MONSEIGNEUR
DAMBRAY, CHANCELIER DE FRANCE, 2e éd. revue, corrigée et
considérablement augmentée, Paris / Rouen, Béchet aîné 1823, 2 vol. in-4, demi-veau
vert, tit., dentelles et filets dorés sur dos lisses, tr. mouchetées, (très fines épidermures,
dos insolés, coupes et coins lég. émoussés avec ptt mq.), bon état, XLVI-751 / 801 p.

(Réf. 35245) Prix 280 € — Prix remisé : 140 €

LE MAISTRE (Antoine), LES PLAIDOYEZ ET HARANGUES DE MONSIEUR
LE MAISTRE, CY-DEVANT ADVOCAT AU PARLEMENT, ET CONSEILLER
DU ROY EN SES CONSEILS D’ESTAT & PRIVÉ, donnez au public par M. Jean
Issali, Advocat au Parlement, 3e éd., Paris, Pierre Le Petit 1658, in-4, pl. veau brun
moucheté de l’époque, dos à nerfs orné de délicates dentelles dorées, tit. doré sur p. de tit.
rouge et noire, bandeaux et lettrines, (frottements, éraflures et petites coupures sur les
plats, manque à un coin et une coupe, accident à la coiffe de tête, petit trou au dos et
coiffe de pied trop courte, accroc à la coiffe de tête, gardes défraîchies, mouillures
claires), (14 f.)-798 p. + table.

(Réf. 27525) Prix 400 € — Prix remisé : 200 €
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LE NOIR DE TOURTEAUVILLE (Augustin), LA LOI SUR LE RECRUTEMENT
DE L’ARMÉE ET LA RÉDUCTION À DEUX ANS DU SERVICE MILITAIRE
ACTIF, Loi du 21 mars 1905, Commentaire théorique et pratique, Reims,
L. Michaud 1908, 4 vol. in-8, demi-basane brune, tit. et tom. dorés avec filets encadrants
dorés sur dos à cinq nerfs ornés de filets à froid, tr. sup. mouchetées, pages non
massicotées, (qq. épidermures aux dos des t. I, II et IV, coins des t. III et IV émoussés,
coiffes et coupes des t. I, II et IV légt frottées), int. très frais, II-582 / 582 / 556 / 564 p.

(Réf. 52149) Prix 300 € — Prix remisé : 150 €

LE POITTEVIN (Gustave), DICTIONNAIRE-FORMULAIRE DES PARQUETS
ET DE LA POLICE JUDICIAIRE, 5e éd. entièrement refondue et considérablement
augmentée, Paris, Rousseau et Cie 1916, 4 vol. in-8, demi-basane brune, tit. tom et filets
dorés soulignant sur dos lisse, fers à froid encadrant les caissons, (dos insolé, épidermure
avec mq. au dos du vol. IV, frottement au dos du t. III, 3 coiffes sup. accidentées avec ptt
mq.), intérieur très frais .

(Réf. 31384) Prix 160 € — Prix remisé : 80 €

LEPAGE (P.), LOIS DES BATIMENTS ou LE NOUVEAU DESGODETS
contenant LA THÉORIE ET LA PRATIQUE
1° Des servitudes, telles que murs mitoyens, contre-murs, vues, égouts, haiees
mitoyennes, etc.
2° Des réparations grosses et menues, locatives, est usufruitières et de propriété, etc.
3° Des formes à suivre par les Juges-de-Paix, les Tribunaux et les Experts, pour
visites des lieux, avec formules des actes de procédure.
Nouvelle Édition corrigée et considérablement augmentée, d’après les Arrêts et le
doctrine des meilleurs auteurs, Paris, Marescq et E. Dujardin 1857, 2 vol. in-8,
demi-veau vert d’eau, tit. & tom. dorés sur dos lisse, frises et filets dorés, (rel. frottées
avec qq. épidermures et lég. mq. de papier en particulier sur les coupes, coiffes
émoussées, des rousseurs), XVI-484 / VIII-392.

(Réf. 49641) Prix 180 € — Prix remisé : 90 €

LEPAULLE (Pierre), DE LA CONDITION DES SOCIÉTÉS ÉTRANGÈRES AUX
ÉTATS-UNIS D’AMÉRIQUE, Préface de H. Lévy-Ullmann, Coll. d’Études
théoriques & pratiques de droit étranger, de droit comparé & de droit international,
t. I, Paris, Rousseau 1923, in-8, demi-chagrin brun, tit. doré sur dos à 5 nerfs orné de
filets à froid, (rel. légt insolée, nerfs marqués, coupes et coins légt frottés), int. frais,
LVIII-274 p.

(Réf. 51447) Prix 140 € — Prix remisé : 70 €

La mémoire du droit - Page 53



[Les Cinq Codes], RONDONNEAU (Louis), CORPS DE DROIT FRANÇAIS,
CIVIL, COMMERCIAL ET CRIMINEL, CONTENANT LES CODES
NAPOLÉONS, DE PROCÉDURE CIVILE, DE COMMERCE, D’INSTRUCTION
CRIMINELLE, DES DÉLITS ET DES PEINES, ET LE TARIF DES FRAIS ET
DÉPENS EN MATIÈRES JUDICIAIRE ; imprimés sur le texte des éditions
officielles, Avec des notes qui indiquent, 1° la Concordance des articles dont le
législateur a déterminé la relation ; 2° les Dates des Sénats-consultes, des Lois, des
Décrets, des Avis du Conseil d’État, des Décisions et Circulaires ministérielles qui
ont expliqué, changé ou modifié les dispositions des différents Codes ; 3° les Dates
des arrêts de la Cour de Cassation qui ont fixé la Jurisprudence sur les dispositions
les plus controversées de ces mêmes Codes. Terminé par une table générale,
analytique, et alphabétique des matières
ÉDITION STÉRÉOTYPE D’APRÈS LE PROCÉDÉ D’HÉRAN. SECOND
TIRAGE., [REPRODUCTION DE L’ÉDITION DE 1810], Paris, Durante (Garnery)
1997 (1810), in-8, br., impression en double colonne, excellent état, VIII-486-166 p.

(Réf. 52073) Prix 120 € — Prix remisé : 60 €
LESCŒUR (Charles), ESSAI HISTORIQUE ET CRITIQUE SUR LA
LÉGISLATION DES SOCIÉTÉS COMMERCIALES en France et à l’étranger,
Paris, A. Marescq aîné 1877, in-8, br., couv. muette, (couv. légt insolée et tachée, dos légt
frotté avec qq. accrocs, rel. lâche), int. assez frais, XI-350 p.

(Réf. 51474) Prix 140 € — Prix remisé : 70 €

Lettres Patentes du Roi, Sur un Décret de l’Assemblée Nationale, POUR LA
CONSTITUTION DES ASSEMBLÉES PRIMAIRES & DES ASSEMBLÉS
ADMINISTRATIVES. Données à Paris, au moins de Janvier 1790 ;
Instruction de l’Assemblée Nationale, SUR LA FORMATION DES ASSEMBLÉES
REPRÉSENTATIVES & DES CORPS ADMINISTRATIFS. Du 8 Janvier 1790 ;
Lettres Patentes du Roi, SUR UN DÉCRET DE L’ASSEMBLÉE NATIONALE,
CONCERNANT DIVERSES DISPOSITIONS RELATIVES AUX ASSEMBLÉES
DE COMMUNAUTÉS & AUX ASSEMBLÉES PRIMAIRES. Données à Paris, le
3 Février 1790 ;
Lettres Patentes du Roi, Sur un Décret de l’Assemblée Nationale, du 11 Février
1790, concernant LA DÉTERMINATION DE LA VALEUR LOCALE DE LA
JOURNÉE DE TRAVAIL, D’APRÈS LAQUELLE DOIS SE FORMER LA LISTE
DES CITOYENS ACTIFS. Données à Paris le 12 Février 1790, Nevers, Imprimerie de
la Veuve Lefebvre 1790, in-4, feuillets libres non rognés liés par un fil, papier azuré,
(première p. très tachée, nb. rousseurs, qq. coins de feuillets pliés), 24 / 32 / 6 / 2 p.

(Réf. 3647) Prix 100 € — Prix remisé : 50 €
LEVOZ (Noël-Joseph), RECHERCHES SUR LA CONSTITUTION DU PAYS DE
LIÈGE , Liège 1788, in-8, plein veau marbré, tit. doré sur pc. de tit. en cuir bordeaux,
fleurons dorés sur dos lisse, (rel. frottée avec épidermures, mors entièrement fendus mais
solidaires, coins et tr. frottés avec mq., coiffes arrachée et accidentée, pc. de tit.
partiellement arrachée, mq. la page de tit.) , 260 p.

(Réf. 50982) Prix 240 € — Prix remisé : 120 €
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LÉVY (Emmanuel), LES FONDEMENTS DU DROIT, coll. Bibl. de philosophie
contemporaine, Paris, Félix Alcan 1933, in-8, demi-toile noire, tit. avec doubles filets
soulignants dorés, tranches mouchetées, (papier jauni, marques de bibl.), bon état, 169 p.

(Réf. 51595) Prix 140 € — Prix remisé : 70 €

LÉVY (Raphael-Georges), BANQUES D’ÉMISSION ET TRÉSORS PUBLICS,
Paris, Hachette & Cie 1911, in-8, demi-basane brune, tit. doré sur dos à 5 nerfs, (nerfs et
dos frottés avec qq. épidermures), intérieur frais, [Cet ouvrage provient de l’Institut
Catholique de Paris, il peut revêtir, en couverture et/ou à l’intérieur, des marques de
bibliothèque], XXIV-628 p.

(Réf. 36659) Prix 140 € — Prix remisé : 70 €

Loi RELATIVE AUX ASSIGNATS DE CINQ LIVRES. Donné à Paris, le 25 Juillet
1791. DU TRIBUNAL DE DISTRICT. Donnée à Paris, le 12 Septembre 1791. Signé
Louis M. L. F. Duport. Département de la Nièvre, bull. n° 1142, Nevers, Imprimerie
de la Veuve Lefebvre 1791, in-4, feuillet libre coupé, (rares rousseurs), 2 p.

(Réf. 3603) Prix 115 € — Prix remisé : 58 €

LOPEZ DE AYALA (Don Ignacio), [Concile de Trente], EL SACROSANTO Y
ECUMENICO CONCILIO DE TRENTO, traducido al idioma castellano por
[l’auteur], agregase el texto latino corregido segun la edicion autentica de Roma,
publicada en 1564, Secunda edicion, Madrid, Imprenta Real 1785, in-8, pleine basane
brune, tit. doré sur maroquin bordeaux, dos à 5 nerfs, aux caissons encadrés de doubles
filets dorés, ornés de fleurons et filigranes dans les coins dorés, nombreux Ex-Libris à la
plume en p. de garde ainsi qu’un petit mot « Si este libro se perdiera como puede suceder
a un pobrecito estudiante que lo ha de menester este libro es de […] Niclos »,
(épidermures sur dos et plats, coiffes avec mq. laissant apparaître la tranchefile, mors
fatigués et frottés, coupes frottées avec qq. mq., coins émoussés, lég. trous de vers non
traversant, qq. p. lég. acidifiées, qq. rousseurs et piqûres), intérieur restant assez frais,
XII-604-LIV p.

(Réf. 46848) Prix 240 € — Prix remisé : 120 €

La mémoire du droit - Page 55



LOUET (Georges), BRODEAU (Julien), RECUEIL D’AUCUNS NOTABLES
ARRESTS, DONNEZ EN LA COUR DE PARLEMENT DE PARIS, pris des
Mémoires de Mons. Maître George Louet, Conseiller du Roy en icelle, Avec deux
tableaux très-ample des chapitre & des matières, Dernière édition, Revue, corrigée
et augmentée de plusieurs Arrest, & autres notables décisions, par Julian Brodeau,
Genève, Estienne Gamonet 1618, in-4, plein veau fauve, tit. doré sur dos à 5 nerfs, orné
de fers, dentelles et doubles filets encadrant doré, roulettes sur les nerfs et les coupes, tr.
mouchetée, (ors lég. passés, coiffes et coins émoussés, mouillures marginales sans atteinte
au texte), [11 ff.]-820 p.-[22 ff.].

(Réf. 39241) Prix 600 € — Prix remisé : 300 €

LOUET (Georges), BRODEAU (Julien), RECUEIL D’AUCUNS NOTABLES
ARRESTS, DONNEZ EN LA COUR DE PARLEMENT DE PARIS, pris des
Mémoires de Mons. Maître George Louet, Conseiller du Roy en icelle, Onzième
édition, Revue, corrigée et augmentée outre les précédentes impressions de plusieurs
Arrests, & autres notables décisions, par Julian Brodeau, et en cette dernière édition
ont été adjoutez plusieurs Arrests, & Notables Décisions, tirez des Memoires des plus
fameux Advocats de la mesme Cour, qui se sont montrez par des mains, afin de
juger plus facilement ladite argumentation, reccueilliés par D. P., avec deux Tables
tres amples des Chapitres & Matieres, Paris, Matthieu Guillemoi 1633, in-4, pleine
basane brune marbrée, tit. doré sur pc. de cuir brune encadrée de doublet filet et roulette
dorés, dos lisse à 6 nerfs, tr. rouge, Ex-Libris sous forme d’étiquette, p. de tit. en rouge et
noir, bandeaux, lettrines, impression en double colonne, (coiffes accidentées, coins
émoussés avec mq., plats frottés avec mq., coins émoussés avec mq., trous de vers des
p. 649 à 651 et 8 ff., début d’ouvrage avec papier lég. acidifé),
[8 ff.]-651-[18 ff.]-88-[3 ff.] p.

(Réf. 45054) Prix 400 € — Prix remisé : 200 €
LUCHAIRE (Achille), HISTOIRE DES INSTITUTIONS MONARCHIQUES DE
LA FRANCE SOUS LES PREMIERS CAPÉTIENS (987-1180), Paris, Imprimerie
Nationale 1883, 2 vol. in-8, demi-chagrin grenat, tit. et tom. dorés sur dos à cinq nerfs, tr.
mouchetées, (assez nb. épidermures, légers mq. aux coins et coupes inf.), int. très frais,
XVI-328 / 372 p.

(Réf. 52160) Prix 160 € — Prix remisé : 80 €

MACHELARD (Eugène), DES OBLIGATIONS NATURELLES EN DROIT
ROMAIN, Paris, Auguste Durand 1861, in-8, demi-basane bleue, tit. doré sur dos lisse
orné de filets à froids et dorés, (des soulignures au crayon, dos insolé et frotté, des
rousseurs, qq. épidermures), [Cet ouvrage provient de l’Institut Catholique de Paris, il
peut revêtir, en couverture et/ou à l’intérieur, des marques de bibliothèque], IV-576 p.

(Réf. 36617) Prix 120 € — Prix remisé : 60 €
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[Madagascar 1932-1965], [Collectif], ANNALES MALGACHES, Droit, Université
de Madagascar, Faculté de droit et des sciences économiques ; puis ANNALES DE
L’UNIVERSITÉ DE MADAGASCAR, vol. I à III, [non renseigné], [non renseigné]
1963-1965-1966, 3 vol. in-8, pleine basane verte, tit. doré sur dos à 4 nerfs soulignés par
fers estampés à froid, plats encadrés par fers, (un accroc en mors inf. du vol. I, feuilles
très lég. jaunies), bon état, [3 ff.]-237 / [3 ff.]-167 / [3 ff.]-187 p.

(Réf. 48746) Prix 120 € — Prix remisé : 60 €

MAGISTRY (Léopold et A.), TRAITÉ GÉNÉRAL SUR L’APPLICATION DE LA
NOUVELLE LÉGISLATION DES ÉTABLISSEMENTS CLASSÉS, Établissements
dangereux, insalubres ou incommodes, Préface de L. Lindet, Paris, Dépot général
1923, in-8, demi-chagrin noir, tit. doré sur dos à 5 nerfs avec filet encadrant, très bon état,
XIV-710 p.

(Réf. 39432) Prix 240 € — Prix remisé : 120 €

MANGIN (M.), TRAITÉ DE L’ACTION PUBLIQUE ET DE L’ACTION CIVILE
EN MATIÈRE CRIMINELLE, Paris, Nêve 1837, 2 vol. in-8, demi-veau fauve, tit et
tom. dorés sur dos lisse orné de dentelles et motifs stylisés dorés, (dos insolés), bel
exemplaire, LVI-586 / 560 p.

(Réf. 32813) Prix 140 € — Prix remisé : 70 €

MAREZOLL (Théodore), PRÉCIS D’UN COURS SUR L’ENSEMBLE DE DROIT
PRIVÉ DES ROMAINS, publiés en allemand sous ce titre : Lehrbuch der
Institutionen des roemischen Rechtes (Leipzig, 1839), traduit et annoté par C.-A.
Pellat, Paris, G. Thorel 1840, in-8, demi-basane brune, tit. et frises dorés sur dos lisse,
(plats et coupes frottés, mouillures marginales) , XXIV-480 p.

(Réf. 35823) Prix 140 € — Prix remisé : 70 €
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MARKUS (Vasyl), L’INCORPORATION DE L’UKRAINE SUBCARPATHIQUE
À L’UKRAINE SOVIÉTIQUE, 1944-1945, Préface de André Pierre, Louvain, Centre
Ukrainien d’Études en Belgique 1956, in-8, br., ENVOI DE L’AUTEUR AU
PROFESSEUR LE ROY, (couv. légt salie), bon état, 144 p.

(Réf. 49887) Prix 120 € — Prix remisé : 60 €

MAYNARD (Geraud de), NOTABLES ET SINGULIÈRES QUESTIONS DE
DROIT ÉCRIT, JUGÉES AU PARLEMENT DE TOULOUSE, CONFÉRÉES
AVEC LES PRÉJUGÉS DES AUTRES PARLEMENS DE FRANCE, Les arrêts, et
discours prononcés en robe rouge par M. Antoine de Lestang ; Les Discours de M.
de Beloy ; Les Plaidoyers de M. Jacques de Puymisson : L’Histoire des Maisons de
Foix & d’Armagnac, du Pays de Béarn, du Comté de Toulouse, & autres Lieux
particuliers de ce Ressort. Nouvelle éd., revue, corrigée et augmentée, divisée en XI.
livres, enrichie de nouveaux Textes des Chapitres, de nouveaux Sommaires en très
grand nombre, qui expliquent les Matières & les décisions ; mise en Style plus
Français & plus intelligible ; avec une Table très-méthodique & très-étendue, en
forme de Décisions, Toulouse, François Henault / Jean-François Robert 1751, 2 vol.
in-folio, plein veau fauve, tit. & tom. dorés sur pc. bordeaux et noires, dos à 5 nerfs ornés
de dentelles et frises dorées, tr. rouges, (coiffes accidentées, mors fragiles, coupes frottées
avec des mq., plats frottés, qq. mq. sur les pc. de tit., accidification des p. de garde, une p.
des Tables du t. I détachée), [4 ff.]-XXVI-952 / XV-830 p.

(Réf. 42239) Prix 400 € — Prix remisé : 200 €
MAZEAUD (Henri et Léon, Jean), LEÇONS DE DROIT CIVIL :
t. I-1er vol. : Introduction à l’étude du droit (5e éd. par M. Juglart, 1972) ;
t. I-2e vol : I. Les Personnes : La personnalité (4e éd. par M. Juglart, 1970) ;
t. I-3e vol : II. Famille - Incapacités (4e éd. par M. Juglart, 1967) ;
t. II : Obligations : Théorie générale, Biens : Droit de propriété et ses
démembrements (2e éd., 1962) ;
t. III : Sûretés - Publicité foncière - Principaux contrats, (2e éd., 1963) ;
t. IV-1er vol. : Régimes matrimoniaux, (2e éd., 1966) ;
t. IV-2e vol. : Successions - Libéralités, (2e éd. par M. Juglart, 1971), Paris,
Montchrestien 1962-1972, 4 t. en 6 vol. in-8, br., (couv. fanées avec des accrocs, des
soulignures, des notes, des marques de bibliothèque).

(Réf. 42605) Prix 200 € — Prix remisé : 100 €

MÉJEAN (Charles), LA PROCÉDURE DEVANT LE CONSEIL DE
PRÉFECTURE, Préface de Marcel Prélot, accompagné de sa Mise à jour sur LA
PROCÉDURE DEVANT LE TRIBUNAL ADMINISTRATIF, Paris, Dalloz
1949 / 1957, in-8, demi-toile enduite fauve, tit. doré sur dos lisse, filets encadrant dorés,
tr. mouchetée (jauni, coins et coupes lég. émoussés), int. frais, VII-320 [19 ff.] p.

(Réf. 44602) Prix 120 € — Prix remisé : 60 €
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[Mélanges Cornu], DROIT CIVIL, PROCÉDURE, LINGUISTIQUE JURIDIQUE,
ÉCRITS EN HOMMAGE À GÉRARD CORNU, Paris, P.U.F. 1994, in-8, br., (couv.
très lég. fatiguée), bon état, XIII-474 p.

(Réf. 40118) Prix 180 € — Prix remisé : 90 €

[Mélanges Dauvillier], MÉLANGES OFFERTS À JEAN DAUVILLIER, Préface de
Germain Sicard, Université des sciences sociales de Toulouse, Toulouse, Centre
d’Histoire Juridique Méridionale 1979, in-8, br., portrait hors-texte du récipiendaire,
(couv. légt fanée), XLVII-852 p.

(Réf. 50992) Prix 120 € — Prix remisé : 60 €

[Mélanges Dupichot], ÉTUDES OFFERTES À JACQUES DUPICHOT, Liber
amicorum, Bruxelles, Bruylant 2004, in-8, br., ENVOI DE L’AUTEUR, portrait
photographique hors texte du récipiendaire, à l’int : lettre manuscrite de Jacques
Dupichot, invitation à la réception de remise de l’ouvrage au récipiendaire, photographies
de la réception, (coin inf. de la 1e de couv. légt marqué), très bon état hormis le défaut
mentionné, int. très frais, XXIX-521 p.

(Réf. 52068) Prix 100 € — Prix remisé : 50 €

[Mélanges Gérardin], MÉLANGES GÉRARDIN, Paris, Librairie de la société du
recueil J.-B Sirey & du Journal du palais - L. Larose & L. Tenin 1907, in-8, demi-basane
brune, tit. doré sur dos à 5 nerfs orné de filets à froid, portrait photo hors texte N&B du
récipiendaire, tranches mouchetées, (tit. partielt effacé au dos, coiffe supérieure frottée
avec légères épidermures au dos ainsi que sur le plat inférieur), int. très frais, XV-554 p.

(Réf. 51770) Prix 240 € — Prix remisé : 120 €
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[Mélanges Girard], ÉTUDES D’HISTOIRE JURIDIQUE OFFERTES À PAUL
FRÉDÉRIC GIRARD PAR SES ÉLÈVES, Paris, Paul Geuthner 1913, 2 vol. gd in-8,
br., (couv. fanées et salies avec lég. accrocs, coins et bords émoussés), int. frais,
XXIV-440 / 542 p.

(Réf. 51093) Prix 300 € — Prix remisé : 150 €

[Mélanges Guggenheim], RECUEIL D’ÉTUDES DE DROIT INTERNATIONAL
EN HOMMAGE À PAUL GUGGENHEIM, Faculté de droit de l’Université de
Genève - Institut universitaire de Hautes études internationales, Genève, Imprimerie
de la Tribune de Genève 1968, in-8, pleine toile éd. bleue, tit. doré sur dos lisse et premier
plat, (couv. insolée avec une tache sur le plat sup., tr. salies), bon état, XXXI-902 p.

(Réf. 49523) Prix 120 € — Prix remisé : 60 €

[Mélanges Guitton], LE TEMPS EN ÉCONOMIE. LES MATHÉMATIQUES ET
L’ÉCONOMIE. RECHERCHES PLURIDISCIPLINAIRES, Mélanges offerts à
Henri GUITTON, Préface de G. L. S. Shackle, Paris, Dalloz - Sirey 1976, in-8, br.,
(couv. insolée et fanée), bon état, XVI-503 p.

(Réf. 43611) Prix 120 € — Prix remisé : 60 €

[Mélanges Lot], MÉLANGES D’HISTOIRE DU MOYEN ÂGE OFFERTS À
M. FERDINAND LOT PAR SES AMIS ET SES ÉLÈVES, Paris, Librairie ancienne
Édouard Champion 1925, in-8, demi-vélin ivoire, tit. doré sur pc. de maroquin noir, rel.
au chiffre « J. G. G. », couv. cons., (très rares annotations au crayon), bon état, 740 p.

(Réf. 51066) Prix 180 € — Prix remisé : 90 €
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[Mélanges Meylan], MÉLANGES PHILIPPE MEYLAN, Recueil des travaux
publiés par la Faculté de droit, Univ. de Lausanne :
– vol. I : DROIT ROMAIN ;
– vol. II : HISTOIRE DU DROIT, Lausanne, Impr. centrale 1963, 2 vol. in-8, br.,
(couv. légt insolées, qq. annotations à l’encre et au crayon), 468 / 247 p.

(Réf. 50993) Prix 160 € — Prix remisé : 80 €

[Mélanges Petot], ÉTUDES D’HISTOIRE DU DROIT PRIVÉ OFFERTES À
PIERRE PETOT, Paris, L.G.D.J. - Montchrestien - Dalloz - Sirey 1959, in-8, br., non
massicoté, portrait du récipiendaire en frontispice, (lég. fané), bon état, XV-632 p.

(Réf. 49214) Prix 120 € — Prix remisé : 60 €

[Mélanges Pinto], ROGER PINTO, AU SERVICE DU DROIT. Réflexions et
Positions (1936-1982). Universalité et diversité du phénomène juridique – La crise
du droit public interne et international – Les fins du droit : droits de l’homme et
droits des peuples. Textes rassemblés, en hommage à leur auteur, par Pierre Avril,
Patrick Juillard et Jean-Claude Masclet, Univ. Paris I, Série : Documents - 35, Paris,
Publ. de la Sorbonne 1984, in-8, rel. éd. pl. toile vert-sapin, tit. doré sur dos et sur le
1er plat, portrait du récipiendaire hors texte, (léger impact au plat inf.), bon état,
XVI-532 p.

(Réf. 51608) Prix 120 € — Prix remisé : 60 €

[Mélanges Rousseau], MÉLANGES OFFERTS À CHARLES ROUSSEAU, LA
COMMUNAUTÉ INTERNATIONALE, Paris, A. Pedone 1974, in-8, br., photo hors
texte du portrait du récipiendaire, (dos insolé, couv. très légt fanée), bon état,
XXVIII-348 p.

(Réf. 49921) Prix 120 € — Prix remisé : 60 €
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[Mélanges Yver], DROIT PRIVÉ ET INSTITUTIONS RÉGIONALES, Études
historiques offertes à Jean Yver, publications de l’Université de Rouen, Paris, P.U.F.
1976, in-8, br., portrait hors-texte du récipiendaire, (couv. légt fanée, coins, qq.
annotations au crayon), XXVIII-714 p.

(Réf. 51000) Prix 240 € — Prix remisé : 120 €

[Mélanges], VALETTE (Claude-Denis-Auguste), MÉLANGES DE DROIT, DE
JURISPRUDENCE ET DE LÉGISLATION recueillis et publiés par les soins de
MM. F. Herold et Ch. Lyon-Caen, Paris, A. Marescq aîné / Delamotte Fils & Cie 1880,
2 vol. in-8, demi-chagrin brun, tit. & tom. dorés sur dos à 5 nerfs ornées de doubles filets
à froid soulignants, rel. au chiffre de l’« Institut catholique de Paris », non massicoté, (rel.
légt frotté, ors légt passés, lég. épidermures, coupes et coins frottés avec mq. de papier,
portrait manquant, rousseurs et piqûres éparses), [4 ff. vierges]-XLX-674 / 704 p.

(Réf. 49845) Prix 600 € — Prix remisé : 300 €

MELENET (Jean), TRAITÉ DE LA PÉREMPTION D’INSTANCE, nouvelle
édition, augmentée d’un Traité de feu M. le Président BOUHIER, sur la même
matière. AVEC DES ADDITIONS ET DES NOTES, Dijon, L. N. Frantin 1787, in-8,
br. sous couv. d’attente, non rogné, Ex-Libris ancien, (couv. et tr. très sales), texte frais,
IX-199 p.

(Réf. 12343) Prix 120 € — Prix remisé : 60 €

MENDEGRIS (Roger), LA NATURE JURIDIQUE DE LA COMPENSATION,
Préface de Pierre Catala, Bibl. de droit privé, t. CIV, Paris, L.G.D.J. 1969, in-8, br.,
Ex-Libris au tampon, (couv. fanée avec qq. tâches), intérieur très frais, III-188 p.

(Réf. 51849) Prix 120 € — Prix remisé : 60 €
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MENELET (Jean), TRAITÉ DES PÉREMPTIONS DES INSTANCES, Revû &
augmenté par Me. J. F. Bridon, Dijon, De Fay 1750, in-8, plein-veau fauve, tit. doré sur
pc. bordeaux, dos à 5 nerfs orné de fleurons, frises et doubles filets dorés, filet à froid
encadrant les plats, (mors marqué, des rousseurs sur les pages de gardes, coins émoussés
avec des mq.), [3 ff.]-366 p.-[5 ff.].

(Réf. 39257) Prix 240 € — Prix remisé : 120 €

MERTENS (Josse), LE FONDEMENT JURIDIQUE DES LOIS DE POUVOIRS
SPÉCIAUX, coll. Études morales, sociales et juridiques, Louvain - Bruxelles, Société
d’Études Morales, Sociales et Juridiques - Fernand Larcier 1945, in-8, br., non rogné,
(couv. fanée, dos abîmé, de petits accrocs), intérieur frais, 272 p.

(Réf. 37927) Prix 140 € — Prix remisé : 70 €

MEYER (Eduard), HISTOIRE DE L’ANTIQUITÉ, traduit par Maxime DAVID,
Introduction à l’étude des sociétés anciennes, évolution des groupements humains (t.
I) ; l’Egypte jusqu’à l’époque des Hyksos (t. II) ; la Babylonie et les Sémites jusqu’à
l’époque cassite (t. III), Paris, Paul Geuthner 1912 à 1926, 3 vol. in-8, br., non coupé,
(couv. fanées, rares rousseurs en marge), intérieur très frais, VIII-284 / XXIV-388 /
VI-396 p.

(Réf. 30660) Prix 220 € — Prix remisé : 110 €

MIRABEAU (Honoré Gabriel RIQUETI, comte de)], ESSAI SUR LE
DESPOTISME. Troisième Édition, Augmentée & corrigée de nouveau par l’Auteur,
Paris, [ss nom] 1784, in-8, reliure sous cartonnage papier moderne, tit. imprimé à l’encre
sur dos lisse, non massicoté, (lég. fanée en marge, très rares piqûres), bon état, VIII-308 p.

(Réf. 48809) Prix 240 € — Prix remisé : 120 €
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MONIEZ (R.), FOURNIER (Paul), BALLEYDIER (Louis) et BUSQUET (Raoul),
UNIVERSITÉ DE GRENOBLE : LIVRE DU CENTENAIRE DE LA FACULTÉ
DE DROIT. DISCOURS, ÉTUDES ET DOCUMENTS, extrait des Annales de
l’Université de Grenoble, t. XVIII, n° 2, 2e trimestre 1906, Grenoble, Allier Frères
1906, in-8, br., non coupé, (couv. fanée et tachée), exemplaire n° 4, nombreux tableaux
hors texte, 314 p.

(Réf. 17562) Prix 120 € — Prix remisé : 60 €

MONSARRAT (Gaston),MARCHÉS DE TRAVAUX ET DE FOURNITURES DES
COMMUNES ET DES ÉTABLISSEMENTS COMMUNAUX DE BIENFAISANCE,
2e éd. refondue et considérablement augmentée, Paris, Direction des Publications
Administratives et Bibliothèque Municipale et Rurale 1926, in-8, demi-chagrin noir, tit.
doré sur dos à 5 nerfs avec filet soulignant, (dos et nerfs frottés avec lég. épidermures),
408 p.

(Réf. 39412) Prix 120 € — Prix remisé : 60 €

[Montesquieu], BRÈTHE DE LA GRESSAYE (Jean), MONTESQUIEU, DE
L’ESPRIT DES LOIS. Textes établi et présenté par J. Brethe de la Gressaye, coll.
Les textes français :
Tome premier : Livres I-IX (1950) ;
Tome second : Livres IX-XVIII (1955) ;
Tome troisième : Livres XIX-XXVI (1958) ;
Tome quatrième : Livres XXVII-XXXI (1961), Paris, Société Les Belles Lettres 1950,
4 vol. in-12, br., partiellement coupé, (t. I : couv. fanée, rousseurs, annotations et
soulignures au crayon, brochage fragile ; t. II à IV : couv. légt fanée, bon état),
CXXX-322 / XLV-465 / XXI-464 / XXIII-410 p.

(Réf. 50000) Prix 300 € — Prix remisé : 150 €

MONTGAILLARD (Jean-Gabriel-Maurice Rocques), MÉMOIRE CONCERNANT
LA TRAHISON DE PICHEGRU, DANS LES ANNÉES 3, 4 ET 5, Rédigé en l’an 6
par M. R. de Montgaillard, Et dont l’Original se trouve aux Archives du
Gouvernement ; PICHEGRU ET MOREAU, Paris, Imprimerie de la République /
Marchands de nouveautés Germinal an XII [1804], in-8, br. d’attente, non rogné, (couv.
fanée, dos lég. abîmé avec qq. mq., qq. rousseurs), 160 / 100 p.

(Réf. 41588) Prix 170 € — Prix remisé : 85 €
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MOREAU (Jacques), L’INFLUENCE DE LA SITUATION ET DU
COMPORTEMENT DE LA VICTIME SUR LA RESPONSABILITÉ
ADMINISTRATIVE, Préface de Francis-Paul Bénoit, Bibl. de droit public, t. VII,
Paris, L.G.D.J. 1957, in-8, br., non massicoté, (couv. légt fanée et salie), VIII-263 p.

(Réf. 49780) Prix 140 € — Prix remisé : 70 €

MOTULSKY (Henri), ÉCRITS :
t. I : Études et notes de procédure civile, Préface de Gérard Cornu et Jean Foyer ;
t. II : Études et notes sur l’arbitrage, Préface de Berthold Goldman et Philippe
Fouchard ;
t. III : Études et notes de droit international privé, Préface d’Henri Batiffol et Ph.
Francescakis , Paris, Dalloz 1973-1978, 3 vol. in-8, br., marques de bibl. dans t. I, (couv.
légèrement salies, dos et couv. insolés), très bon état, VII-392 / X-541 / VII-393 p.

(Réf. 51563) Prix 450 € — Prix remisé : 225 €

MOULIS (Robert), LE MINISTÈRE DE L’ALGÉRIE (24 juin 1858 - 24 novembre
1860), Alger - Paris, Jules Carbonel - Rousseau et Cie 1926, in-8, br., 2 gravures
hors-texte datant de 1859, (couv. fanée avec qq. mq. au dos), int. frais, 396 p.

(Réf. 51884) Prix 120 € — Prix remisé : 60 €

MOUSSERON (Jean-Marc), LE DROIT DU BREVETÉ D’INVENTION,
CONTRIBUTION À UNE ANALYSE OBJECTIVE, Préface de Henri Cabrillac,
Bibl. de droit privé, t. XXIII, Paris, L.G.D.J. 1961, in-8, br., partiellement non coupé,
ENVOI DE L’AUTEUR, (couv. légt fanée, dos légt frotté avec qq. accrocs), int. frais,
334 p.

(Réf. 51478) Prix 120 € — Prix remisé : 60 €
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MOUSSY (Charles) & POUGET (Louis), HISTOIRE UNIVERSEL DES
PEUPLES :
t. 1 : LA FAMILLE (6e éd.) ;
t. 2 : DES DROITS ET DES OBLIGATIONS des Commissionnaires pour les achats,
les ventes et les opérations de banque ;
t. 3 : DES DROITS ET DES OBLIGATIONS du Commissionnaire en matière
d’assurance ;
t. 4 : DES DROITS ET DES OBLIGATIONS du Commissionnaire pou le transport
maritime, par fleuves, rivières, canaux et par terre ;
t. 5 : suite de la quatrième partie, Paris, Publications populaires / Auguste Durand et
Guillaumin et Cie [1857-1858], 5 t. en 2 vol., rel. éd. en moleskine grenat, tit. & tom. en
noir sur les plats et aux dos, tr. mouchetées, portait de Ch. Moussy en frontispice hors
texte, (traces d’usure en couv., coines émoussés, coiffes sup. affaissées, papier jauni, qq.
ff. acidifiés, qq. rousseurs), bon état général, 286 [pagination romaine sur les
22 premières]-XVI-559-605 / XXXII-518-VIII-[1 ff.]-835 p.

(Réf. 49698) Prix 140 € — Prix remisé : 70 €
MUGUET DE NANTHOU, RAPPORT FAIT À L’ASSEMBLÉE NATIONALE, en
la séance du 13 juillet, Au nom des Comités Militaire, Diplomatique, de Constitution,
de Révision, de Jurisprudence criminelle, des Rapports & des Recherches ; SUR
LES ÉVÉNEMENS RELATIFS À L’ÉVASION DU ROI & DE LA FAMILLE
ROYALE, Paris, Imp. de Laporte 1789, in-8, br. non rogné lié par un fil (notes à l’encre
sur le dernier feuillet), 44 p.

(Réf. 3665) Prix 120 € — Prix remisé : 60 €

NAUPHAL (I. de [Selim de]), ÉTUDES ORIENTALES :
- LÉGISLATION MUSULMANE : Filiation et divorce
- SYSTÈME LÉGISLATIF MUSULMAN : Mariage
- COURS DE DROIT MUSULMAN, Présenté à l’Institut des langues orientales du
ministère des affaires étrangères en l’année 1884/85, Premier fascicule : La
propriété, St-Pétersbourg, Imp. Trenké & Fusnot 1893 / 1886, 3 t. en 1 vol. in-8,
demi-chagrin brun, tit. doré avec filet encadrant doré sur dos à 5 nerfs, (rel. frottée avec
épidermures au dos et sur les plats, coupes légt frottées, coins émoussés avec mq., tr.
mouchetées, rares rousseurs à l’int.), int. frais, 416 / 215 / VI-186 p.

(Réf. 51948) Prix 240 € — Prix remisé : 120 €

NIEUPOORT (Willem Hendrik), EXPLICATION ABRÉGÉE DES COUTUMES
ET CÉRÉMONIES OBSERVÉES CHEZ LES ROMAINS, pour faciliter
l’intelligence des anciens auteurs. Ouvrage écrit en Latin par M. N. et traduit par
M. L’Abbé [Desfontaines], Toulouse, Bellegarrigue 1815, in-12, plein veau moucheté,
tit. doré sur pc. verte, dos lisse orné de fers et frises dorées, tr. jaspées, (qq. trous de vers
sur le dos, petit mq. à la pc. de tit., coins émoussés avec qq. mq., traces d’humidité sur les
derniers cahiers), XIX-422 p.

(Réf. 42805) Prix 150 € — Prix remisé : 75 €
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NIGON DE BERTY (Louis), HISTOIRE ABRÉGÉE DE LA LIBERTÉ
INDIVIDUELLE CHEZ LES PRINCIPAUX PEUPLES ANCIENS ET
MODERNES, Paris, Moutardier 1834, in-8, plein veau havane, tit. doré sur pc. marron,
dos à 4 faux nerfs, décors de filets et frises dorés, plats ornés de filets encadrants dorés, de
roulettes, filets et fers à froid, tr. jaspées, (plat sup. très fragile, mors inf. fragile, plats et
dos lég. frottés avec qq. petites épidermures, coins émoussés avec qq. mq., des rousseurs),
602 p.

(Réf. 41928) Prix 240 € — Prix remisé : 120 €

NORÈS (Edmond), L’ŒVRE DE LA FRANCE EN ALGÉRIE, La justice, Coll. du
centenaire de l’Algérie 1830-1930, Paris, Félix Alcan 1931, in-8, pleine toile beige, tit.
doré sur pc. de tit. en maroquin grenat avec filet doré encadrant, (papier légt jauni à l’int.),
excellent état, 737 p.

(Réf. 51882) Prix 160 € — Prix remisé : 80 €

NOUGUIER (Louis), DES LETTRES DE CHANGE ET DES EFFETS DE
COMMERCE, 2e éd. revue, corrigée et augmentée, Paris, A. Durand 1851, 2 vol. in-8,
demi-basane grenat, tit. et tom. dorés sur dos à 5 faux nerfs avec fers à froid, présence
dans le t. I d’un feuillet manuscrit de concernant le jugement de M. Lucy-Sédillot du
29 juin 1852 [note prise à l’audience], (dos avec épidermures, marques de bibl., piqûres,
rares soulignures), bon état malgré les défauts soulignés, X-544 / 559 p.

(Réf. 45170) Prix 200 € — Prix remisé : 100 €

OLIVIER-MARTIN (François), HISTOIRE DU DROIT FRANÇAIS DES
ORIGINES À LA RÉVOLUTION, Paris, Domat Montchrestien 1948, in-8, br., (fané,
restauration en couv.), XI-763 p.

(Réf. 29869) Prix 100 € — Prix remisé : 50 €
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OLIVIER-MARTIN (François), L’ABSOLUTISME FRANÇAIS, Cours d’Histoire
du Droit public Français, D.E.S. Droit Public 1950-1951, Paris, Les cours de droit
1951, polycopié en fasc. non-reliés, non massicoté, partiellement non coupé, très bon état,
359 p.

(Réf. 48765) Prix 120 € — Prix remisé : 60 €

ORDONNANCE DE LOUIS XIV, ROI DE FRANCE ET DE NAVARRE, SUR LE
FAIT DES EAUX ET FORÊSTS, donnée à S. Germain-en-Laye au mois d’Août
1669. Avec les Réglemens rendus en interprétation jusqu’à présent. Nouvelle édition
plus correcte que les précédentes, Paris, Compagnie des libraires associés 1764, in-12,
plein veau fauve marbré, tit. doré sur pc. brune, dos à 5 nerfs orné de fleurons, frises et
filets encadrants dorés, tr. rouges, filet sur les coupes, Ex-Libris manuscrit, (coiffes
abîmées, plats lég. frottés avec de rares épidermures, coins lég. émoussés avec qq. petits
mq.,mors tr. lég. fendus), intérieur assez frais, [3ff.]-604 p.

(Réf. 41979) Prix 240 € — Prix remisé : 120 €

[Ordonnances], PROCÈS-VERBAL DES CONFÉRENCES TENUES PAR ORDRE
DU ROI Pour l’examen des Articles de l’ORDONNANCE CIVILE Du mois d’Avril
1667 et de l’ORDONNANCE CRIMINELLE, du mois d’Avril 1670, nouvelle éd.
revue & corrigée sur l’Original, & augmentée d’une Instruction sur la
PROCÉDURE CIVILE & CRIMINELLE ; PROCÈS-VERBAL DE L’EXAMEN
DES ARTICLES DE L’ORDONNANCE CRIMINELLE du mois d’août 1670, Paris,
les Associés, choisis par ordre de Sa Majesté ... 1757, 2 t. en 1 vol. in-4, plein veau fauve
moucheté, tit. sur pc. bordeaux sur dos à 5 nerfs avec fleurons, dentelles et filets encadrant
dorés, fer à froid encadrant les plats, tr. jaspées, roulette dorée sur les coupes, (ors lég.
passés sur le dernier caisson, coiffes très lég. accidentées, ptt mq. à 1 coin, rares piqûres),
[Cet ouvrage provient de la bibliothèque des Avoués près la cour d’appel de Paris, il peut
être frappé aux armes de la Chambre des Avoués et revêtir des marques de bibliothèque],
[8 ff.]-LXII-[1 ff.]-504 p. XXIV-272 p.

(Réf. 34556) Prix 300 € — Prix remisé : 150 €

[Organisation judiciaire], Loi RELATIVE À LA FORMATION DE LA HAUTE
COUR NATIONALE. Signé Louis M. L. F. Duport. Donnée à Paris, le 15 Mai 1791,
Département de la Nièvre, bull. n° 899, Nevers, Imprimerie de la Veuve Lefebvre 1791,
in-4, feuillets libres coupés, (qq. rousseurs, papier lég. insolé en bas de page), 7 p.

(Réf. 3615) Prix 120 € — Prix remisé : 60 €
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[Organisation judiciaire], Loi RELATIVE AUX COMMISSAIRES DU ROI PRÈS
LES TRIBUNAUX CRIMINELS. Donnée à Paris, le 23 Septembre 1791, Signé
Louis M. L. F. Duport, Département de la Nièvre, bull. n° 1285, Nevers, Imprimerie
de J. Lefebvre 1791, in-4, feuillets libres rognés, (papier lég. insolé), 2 p.

(Réf. 3659) Prix 140 € — Prix remisé : 70 €

OUDOT (Julien), PREMIERS ESSAIS DE PHILOSOPHIE DU DROIT ET
D’ENSEIGNEMENT MÉTHODIQUE DES LOIS FRANÇAISES ; suivis de
LETTRES adressées À M. GIRAUD, Paris, Joubert 1846, in-8, rel. en demi-basane
verte sombre, tit. doré sur dos à faux nerfs orné de filets à froid et dorés soulignant, tr.
mouchetées, (coupes lég. frottés avec lég. mq., coins sup. lég. émoussés), très bon état,
XXII-[1 ff.]-415 p.

(Réf. 48982) Prix 240 € — Prix remisé : 120 €

OURLIAC (Paul), LA JURISPRUDENCE CIVIL D’ANDORRE, Arrêts du
Tribunal supérieur de Perpignan : 1947-1970, commentés par Paul Ourliac,
Monumenta Andorrana, t. 3, Andorra la Vella, Editorial Casal I Vall 1972, in-8, rel. éd.
en demi-simili cuir aubergine, tit. doré au dos, bon état, 315 p.

(Réf. 50908) Prix 120 € — Prix remisé : 60 €

PABON (Louis), TRAITÉ THÉORIQUE ET PRATIQUE DES JUSTICES DE
PAIX (MATIÈRES CIVILES) AVEC LES FORMULES DE TOUS ACTES, Paris,
L. Larose 1902-1904, 4 vol. in-8, demi-chagrin brun, tit. & tom dorés sur dos à 5 nerfs,
filets encadrants dorés et filets à froid soulignants les nerfs, (plats papier légt frottés,
légères épidermures sur le t. IV, coins émoussés), int. assez frais.

(Réf. 51251) Prix 100 € — Prix remisé : 50 €
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PAPÆ (Gvidonis) [PAPE (Guy) / PAPA (Guido)], GUIDONIS PAPÆ I.
VTRIVSQVE CONSULTISSIMI ET In Augustissimo Senatu Grationopolitano
Regis Confiliarij, DECISIONES. A. Rambavdi, F. Pisardi, Steph. Ranchini, L.
Rabotii, P. Mattæi Ferrerii, N. Bonetonii ; Necnon Reuerendi D. Ioannis ACRUCE
olim in eadem curia Præsidis : nunc vero Episcopi Grationopolitani, annotationibus
illustratæ, auctæ, & à pluribus erroribus expurgatæ qui anteà irrepserant,
sensùmque plurimis in locis euerterant. QUIBUS. Colophonis instar accesserunt hac
nouissima Editione acutissimæ obseruationes, & doctissimæ lucubrationes
GASPARIS BARONIS I. V. D. olim in eodem Senatu patroni celebertimi, in foro
versantibus apprimè necessariæ. Accessit nouus Index & auctus & exmultis
compilatus quod legentibus & requirentibus materias magnam facilitatem peasabit.,
Genevæ (Genève), Philippus Gamonetus 1643, in-folio, plein veau fauve, tit. à l’encre
noire sur dos à 5 nerfs, plats et dos ornés de fers à froid, tr. mouchetées, 1 Ex-Libris en p;
de tit., impression en double colonne, bandeaux et lettrines, (taches et épidermures sur les
plats, mors fendus, coiffe de tête manquante avec 1 cm de hauteur de dos arraché, 1
caisson manquant, découpage en p. de tit. d’un cul-de-lampe, papier acidifié), reliure
méritant une petite restauration, puisque l’intérieur est bien conservé,
[3 ff.]-595 p.-[54 ff.].

(Réf. 34185) Prix 400 € — Prix remisé : 200 €
PAPON (Jean), RECUEIL D’ARRESTS NOTABLES DES COURS
SOUVERAINES DE FRANCE, revue et recorrigé. Et augmenté d’aucuns Sōmaires
d’Arrests singuliers, extraicts des Memoirs de M. Nicolas Bergeron, Paris, Imprimerie
d’Olivier de Harsy 1575, in-8, plein vélin à rabats, tit. à la plum sur dos lisse, nerfs en
lanière de peau, gravure sur p. de tit., portrait de l’auteur, bandeaux, lettrines, glose en
marge, (coiffe sup. manquante laissant apparaître la tranchefile, fermoirs manquants,
couv. lég. fatiguée, tr. jaunie, lég. taches de feutre bleu p. 16), intérieur très bien conservé
avec une absence notable de piqûres ou rousseurs, [8 ff.]-624 p.

(Réf. 46847) Prix 320 € — Prix remisé : 160 €

PARDESSUS (Jean-Marie), COURS DE DROIT COMMERCIAL, 5e éd., Paris,
Nève 1841-1842, 6 vol. in-8, demi-veau vert, tit. & tom. et fleurons dorés sur dos lisses,
tr. jaspées, (dos frottés, coiffe de tête lég. accidentée et épidermure de 2 cm au mors sup.
du t. V, qq. piqûres et mouillures), [Cet ouvrage provient de la bibliothèque des Avoués
près la cour d’appel de Paris, il peut être frappé aux armes de la Chambre des Avoués et
revêtir des marques de bibliothèque].

(Réf. 34457) Prix 700 € — Prix remisé : 350 €

PARDESSUS (Jean-Marie), DIPLOMATA CHARTÆE, EPISTOLÆ, LEGES
ALIAQUE INSTRUMENTA AD RES GALLO-FRANCICAS SPECTANTIA
PRIUS COLLECTA. A Louis Georges Oudard Feudrix de Bréquigny et François
Jean Gabriel la Porte du Theil, Jubente ac moderante, Academia inscriptionum et
humaniorum litterarum, Réimpression de l’éd. de Paris 1849, Aalen [Paris], Scientia
Verlag 1969 [1849], 2 vol. in-4, rel. éd cartonnée sable, tit. doré sur pc. de maroquin
vermeil, tit. & tom. dorés sur plat avant, (annotations au crayon p. 178 du t. I et 155 du
t. II), très bon état malgré le défaut mentionné, 445-230 / 675 p.

(Réf. 51411) Prix 200 € — Prix remisé : 100 €
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PARDESSUS (Jean-Marie), TRAITÉ DES SERVITUDES OU SERVICES
FONCIERS, 7e éd., Paris, Nève 1829, in-8, plein veau brun, tit. doré sur dos lisse
richement orné de frises et dentelles dorées, VIII-598 p.

(Réf. 36016) Prix 140 € — Prix remisé : 70 €

PARDESSUS (Jean-Marie), TRAITÉ DU CONTRAT ET DES LETTRES DE
CHANGE, DES BILLETS À ORDRE ET AUTRES EFFETS DE COMMERCE,
SUIVANT LES PRINCIPES DES NOUVEAUX CODES, Paris, Garnery / Nicolle
1809, 2 vol. in-8, demi-veau fauve, tit. & tom. dorés sur dos lisse orné de fleurons, frises
et filets dorés et à froid, (mors fendus, accident à la coiffe sup du t. II, ors passés, qq.
rousseurs), [Cet ouvrage provient de l’Institut Catholique de Paris, il peut revêtir, en
couverture et/ou à l’intérieur, des marques de bibliothèque], VIII-467 / 288-XCVIII-IV p.

(Réf. 36721) Prix 280 € — Prix remisé : 140 €

[Paris], FERRIÈRE (Claude de), NOUVEAU COMMENTAIRE SUR LA
COUTUME DE LA PRÉVÔTÉ ET VICOMTÉ DE PARIS, Nouvelle édition revue
& augmentée par M. Sauvan d’Aramon, Paris, Saugrain jeune 1751, 2 vol. in-8, plein
veau havane, tit. & tom. doré sur pc. ocre, dos à 5 nerfs ornés de fleurons, frise et doubles
filets encadrants dorés, filet sur les coupes, tr. rouges, (rel. frottées avec épidermures et
mq. de cuir, ors des titres passés, caisson inf. du t. II mq. sur 3 cm, coupes et coins
frottés), int. assez frais, [3 ff.]-432-[12 ff.] / 516 p.

(Réf. 51196) Prix 180 € — Prix remisé : 90 €

[Paris], LAURIÈRE (Eusèbe de), TEXTE DES COUTUMES DE LA PRÉVÔTÉ ET
VICOMTÉ DE PARIS ; Avec beaucoup de Notes nouvelles, trouvées après son
décès ; lesquelles ont pour objet principal de faire connoître le sens & l’esprit de
chaque Article, Paris, Nyon 1777, 3 vol. in-12, pl. veau havane moucheté d’époque, tit.
doré sur pc. bordeaux, dos lisses ornés de fleurons et filets encadrants dorés, tr. jaspées,
plats encadrés de filets à froid, filets dorés sur les coupes, (mors marqués, qq. petites
épidermures, qq. marques de bibliothèque), texte très frais, XXXIX-412 / 446 / 447 p.

(Réf. 39224) Prix 600 € — Prix remisé : 300 €
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PATRU (Olivier), ŒUVRES DIVERSES DE MR. PATRU DE L’ACADÉMIE
FRANÇOISE. CONTENANT SES PLAIDOYERS, HARANGUES, LETTRES, &
VIES DE QUELQUES-UNS DE SES AMIS, 4e éd. considérablement augmentée,
Paris, Théodore Le Gras 1732, 2 vol. in-4, basane brune, tit. doré sur pc. bordeaux, dos à
5 nerfs orné de fleurons, dentelles et filets dorés, double filets sur les coupes, (coiffes
émoussés, plats et dos frottés avec qq. épidermures, coins et coupes émoussés avec des
mq.), [6 ff.]-562 / [5 ff.]-608 p.

(Réf. 39292) Prix 500 € — Prix remisé : 250 €

PELEUS (Julien), LES ACTIONS FORENSES SINGULIÈRES ET
REMARQUABLES. Contenans la substance des Plaidoyez & moyens des parties,
avec les Arrests des Cours Souveraines intervenues en chaque cause. Ed. seconde
beaucoup plus ample que la première, illustrée de plusieurs Arrests & notables
Decisions de Droit, en matière Bénéficiale, Civile, & Criminelle, Paris, Nicolas Buon
1604, fort in-4, pl. velin ivoire d’époque, fermoirs à lacets, auteur manuscrit à l’encre en
haut du dos, p. de tit. bicolore, Ex-Libris manuscrit, bandeaux et lettrines, (mq. les
fermoirs, mq. aux coins inf., travail de vers marginal sur 22 ff.), bon état, [24 ff.]-1088 p.
[19 ff.].

(Réf. 34179) Prix 500 € — Prix remisé : 250 €

PÉLISSIER (Jean), LES OBLIGATIONS ALIMENTAIRES, Unité ou Diversité,
Préface de R. Nerson, Bibl. de droit privé, t. XXVIII, Paris, L.G.D.J. 1961, in-8,
demi-vélin ivoire, tit. doré sur pc. de maroquin bordeaux, rel. au chiffre « J. G. G. », couv.
cons., très bon état, III-496 p.

(Réf. 50932) Prix 120 € — Prix remisé : 60 €

PELLEGRIN (André), DE LA NATURE JURIDIQUE DU PARTAGE
D’ASCENDANT, Préface de Pierre Hébraud, Bibl. de droit privé, t. XXXI, Paris,
L.G.D.J. 1961, in-8, demi-vélin ivoire, tit. doré sur pc. de maroquin bordeaux avec filets
dorés encadrants, rel. au chiffre « J. G. G. », (papier légt jauni à l’intérieur), excellent état,
VIII-346 p.

(Réf. 51710) Prix 100 € — Prix remisé : 50 €
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PELLETIER (Émile Le), MANUEL DES VICES RÉDHIBITOIRES DES
ANIMAUX DOMESTIQUES. COMMENTAIRE THÉORIQUE ET PRATIQUE
DE LA LOI DU 2 AOÛT 1884 avec un FORMULAIRE COMPLET DE TOUS
ACTES ET FORMALITÉS, Comprenant en outre, les règles à suivre pour les Vices
rédhibitoires des Animaux non compris dans la loi du 2 août 1884 et les Questions
pratiques et professionnelles intéressant les Vétérinaires, Paris, Muzard & fils et P.
Marais & G. Fromage 1887, in-8, demi-chagrin noir, tit. et filet encadrant dorés sur dos à
5 nerfs, tr. mouchetées, [Cet ouvrage provient de la bibliothèque des Avoués près la cour
d’appel de Paris, il peut être frappé aux armes de la Chambre des Avoués et revêtir des
marques de bibliothèque], VIII-288 p.

(Réf. 34525) Prix 120 € — Prix remisé : 60 €

PERETTI (Charles), DE LA NATIONALITÉ FRANÇAISE. MANUEL PRATIQUE
à l’usage des administrations de l’État & des communes, Paris, Arthur Rousseau 1931,
in-8, br. bon état, 148 p.

(Réf. 28983) Prix 100 € — Prix remisé : 50 €

PEREZ (Antoine), DE INSTITUTIONIBUS IMPERIALES EROTEMATIBUS
DISTINCTÆ. Atque ex ipsis principiis regulisque Juris, passim insertis, explicatæ,
Paris, Guillaume de Luyne 1682, in-12, veau brun moucheté, dos à nerfs orné, tit. doré,
roulette sur les coupes, vignettes et lettrines, frontispice, (coiffes accidentées, coins
émoussés, mouill. claire en marge), 6 f.-520 p. -3 f.

(Réf. 15041) Prix 140 € — Prix remisé : 70 €

PERREAU (Jean-André), ÉLÉMENS DE LÉGISLATION NATURELLE, destinés à
l’usage des élèves de l’École Centrale du Panthéon. Ouvrage adopté par les Cours
juridiques de Saint Paul et d’Olinda, au Brésil. Nouvelle éd., corrigée, et augmentée
d’une notice historique, Paris / Rio de Janeiro, Seignot-Plancher de Lanoë 1834, in-8,
br., non coupé, non rogné, (manque en 2ème de couv., tranches salies, qq. piqûres),
LXXV-284 p.

(Réf. 12317) Prix 150 € — Prix remisé : 75 €
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PERREAU (Jean-André), EXAMEN SUR LES ÉLÉMENTS DU DROIT ROMAIN,
selon l’ordre DES INSTITUTES DE JUSTINIEN et sur quelques points importans
de notre nouveau droit. Traduit du latin de J. A. Perreau par A. M. J. J. DUPIN /
EXAMEN ad JURIS ROMANI ELEMENTA, juxta JUSTINIANEAS
INSTITUTIONES…, Paris, Aux Archives du droit français, chez Clament Frères 1810,
in-12, br., texte latin en face à face avec la traduction française, non massicoté, (fanée, br.
fragile, piqûres et rousseurs), int. frais, 385 p.

(Réf. 43963) Prix 120 € — Prix remisé : 60 €

PETIT ALMANACH DE LA COUR DE FRANCE 1821, quinzième année, Paris, Le
Fuel 1821, petit in-8, rel. souple en maroquin rouge avec cartonnage, plats encadrés de
dentelles dorées, étui orné à l’identique, tranches dorées; l’ouvrage comporte 4 planches
gravée intitulées “à l’Armée, Aux Arts, Aux Industries et au Commerce, à la Justice”; (qq.
petites taches sur les plats et l’étui, coins tr. lég. émoussés, p. de tit. déboîtée, petite
mouill. claire au début), 302 - (2) p. + 4 f. de planches.

(Réf. 29679) Prix 150 € — Prix remisé : 75 €

PHARR (Clyde), THE THEODOSIAN CODE AND NOVELS AND THE
SIRMONDIAN CONSTITUTIONS, a translation with commentary, glossary, and
bibliography, in collaboration with Theresa Sherrer Davidson and Mary Brown
Pharr, with an introduction by C. Dickerman Williams, Union, New-Jersey
[États-Unis], The Princeton University Press 2001, [22x31 cm.], rel. éd. en pleine toile
bordeaux, très bon état, XXVI-643 p.

(Réf. 36801) Prix 200 € — Prix remisé : 100 €

PIGEAU (Eustache-Nicolas), INTRODUCTION À LA PROCÉDURE CIVILE,
6e éd., revue, corrigée d’après les lois nouvelles et augmentés 1° d’un appendice
renfermant la procédure devant les justices de paix et les tribunaux de commerce ;
2° d’un Formulaire renfermant le modèle des actes les plus usuels de la procédure
par M. F. F. Poncelet, Paris, Joubert 1842, in-12, demi-basane brune, tit. doré sur dos
lisse avec filet à froid et dorés soulignant, fers à froid en caisson, (un trou de vers au dos,
coupes lég. frottées et coiffes lég. fatiguées, qq. taches et rousseurs, acidification du
papier), VIII-424 p.

(Réf. 41454) Prix 120 € — Prix remisé : 60 €
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PIRENNE (Jacques), HISTOIRE DES INSTITUTIONS ET DU DROIT PRIVÉ DE
L’ANCIENNE ÉGYPTE :
t. I : Des Origines à la fin de la IVe Dynastie ;
t. II : La Ve Dynastie (2750-2625) ;
t. III – 1er & 2e fasc. : La VIe Dynastie et le Démembrement de l’Empire, Bruxelles,
Éd. De la fondation égyptologique Reine Élisabeth 1932 / 1934 / 1935, 3 t. en 4 vol. in-8,
br., partiellement non coupé, planches et cartes hors-texte, (couv. légt fanées et salies), int.
frais, 396 / 568 / 653 p. [pagination continue sur les 2 derniers vol.].

(Réf. 50978) Prix 200 € — Prix remisé : 100 €

PLASMAN (L. C.), DES CONTRE-LETTRES, considérées 1°) dans leurs rapports
avec les obligations en général ; 2°) avec les lois fiscales en vigueur ; 3°) avec les
règles du contrat de mariage, Paris / Orléans, Delamotte / Alexandre Jacob 1839, in-8,
br., non coupé, (couv. fané), intérieur frais, VII-300 p.

(Réf. 12386) Prix 100 € — Prix remisé : 50 €

PORTALIS (Augustin), LA LIBERTÉ DE CONSCIENCE ET LE STATUT
RELIGIEUX, Paris, Gustave Thorel /Ledoyen 1846, in-8, demi-basane fauve, tit. doré
sur dos lisse, non massicoté, Ex-Libris e la bibl. du Baron Duval de Fraville, ENVOI de
l’AUTEUR, (rares rousseurs), bon état, XXVII-528 p.

(Réf. 43912) Prix 220 € — Prix remisé : 110 €

POTHIER (Robert-Joseph), ŒUVRES POSTHUMES DE M. POTHIER :
TRAITÉS DES FIEFS, CENSIVES, RELEVOISONS ET CHAMPARTS, Paris,
Debure l’aîné 1776, 2 vol. in-12, pl. veau blond raciné, tit. doré sur pc. de maroquin
bordeaux sur dos à nerfs orné de ptt. caissons décorés de fleurons, dentelles et filets
encadrant dorés, roulette sur les coupes, tr. rouges, (ptt. épidermures près des mors de
tête, coiffes de tête fatiguées, coupes émoussées et ptt. mq. aux coins, tipex sur p. de tit.),
excellente conservation du papier, XVI-464 / XII-492 p.

(Réf. 33807) Prix 180 € — Prix remisé : 90 €
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POTHIER (Robert-Joseph), PANDECTÆ JUSTINIANEÆ, IN NOVUM
ORDINEM DIGESTÆ : CUM LEGIBUS CODICIS, ET NOVELLIS QUÆ JUS
PANDECTARUM CONFIRMANT, EXPLICANT, AUT ABROGANT. PRÆFIXUS
EST INDEX TITULORUM & DIVISIONUM OMNIUM QUO TOTIUS OPERIS
SPECIMEN QUODDAM & QUASI MATERIARUM APPENDIX EXHIBETUR […
], nouvelle éd., Lugduni [Lyon], Bernuset et Sociorum 1782, 3 vol. in-folio, pleines
basanes brunes mouchetées, tit. dorés sur maroquins bordeaux, tom. dorées sur dos à
6 nerfs, caissons avec décors floraux, doubles filets encadrant, et roulettes dorés, plats
encadrés par triples fers à froid, roulettes dorées sur coupes, tr. rouges, (mq. les maroquins
des tom., dos et plats avec épidermures, coiffes des t. II et III accidentées, mors sup. des
t. II et III lég. fendus mais non désolidarisés, coins émoussés, qq. piqûres), intérieur très
frais et bien conservé. [Cet ouvrage provient de la bibliothèque personnelle du professeur
Jean Carbonnier (1908-2003)], CCXLIV-695/ 30-706/ LXXII-956-LVI p.

(Réf. 46717) Prix 800 € — Prix remisé : 400 €

POTHIER (Robert-Joseph), TRAITÉ DU CONTRAT DE LOUAGE, selon les règles
tant du for de la conscience, que du fort extérieur, Nouvelle éd. très exactement
corrigée ;
TRAITÉ DU CONTRAT DU BAIL À RENTE, Nouvelle éd. très exactement
corrigée ;
SUPPLÉMENT AU TRAITÉ DU CONTRAT DE LOUAGE ou TRAITÉ DES
CONTRATS DE LOUAGE MARITIMES ;
TRAITÉ DU CONTRAT DE SOCIÉTÉ. On y adjoint deux Appendices, dans l’un
desquels on a traité des Obligations qui naissent de la Communauté qui est formée
sans Contrat de Société ; & dans l’autre, de celles qui naissent du Voisinage ;
TRAITÉ DES CHEPTELS, selon les règles, tant du for de la conscience, que du for
extérieur, Paris / Orléans, Debure Père / Vve Rouzeau-Montaut 1771 / 1769 / 1769 / 1769,
5 t. en 2 vol. in-12, pl. veau brun raciné, tit. & tom. dorés sur pc. brune, dos à 5 nerfs orné
de fleurons et doubles filets encadrants dorés, tr. rouges, filet doré sur les coupes, (rel. légt
frottées avec qq. épidermures, dos marqués [pliure], coiffes arrachées, coins émoussés
avec lég. mq., très rares piqûres, inversion de la tomaison sur la reliure), int. frais,
XVI-488-204 / XVI-239-267-116 p.

(Réf. 49650) Prix 140 € — Prix remisé : 70 €
POUILLET (Eugène), TRAITÉ DES MARQUES DE FABRIQUE ET DE LA
CONCURRENCE DÉLOYALE EN TOUS GENRES, 5e éd. refondue et mise au
courant de la jurisprudence par André Taillefer et Charles Claro, Paris, Marchal et
Billard 1906, in-8, demi-basane grenat, tit doré sur dos lisse orné de triples filets dorés,
(dos frotté avec de très fortes épidermures, mors fendus, plats et coupes frottés avec des
mq. de papier), intérieur assez frais, XXIII-1076 p.

(Réf. 37549) Prix 100 € — Prix remisé : 50 €

POUILLET (Eugène), TRAITÉ THÉORIQUE ET PRATIQUE DES BREVETS
D’INVENTION ET DE LA CONTREFAÇON, 4e éd. mise au courant de la
jurisprudence ; TRAITÉ THÉORIQUE ET PRATIQUE DES DESSINS ET
MODÈLES DE FABRIQUE, 4e éd. mise au courant de la jurisprudence , Paris,
Marchal et Billard 1889, 2 en 1 vol. in-8, demi-basane brune, tit. dorés sur dos à 5 nerfs
avec fers à froid soulignant les nerfs et les coiffes, (rel. frottée, coiffes accidentées),
XXVI-973 p.

(Réf. 46723) Prix 120 € — Prix remisé : 60 €
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POULLAIN DU PARC (Augustin Marie), PRINCIPES DU DROIT FRANÇOIS,
SUIVANT LES MAXIMES DE BRETAGNE, Rennes, Vatar 1767 à 1771, 12 vol.
in-12, pl. veau blond moucheté, tit. et tom. dorés sur pc. de maroquin havane et verte, dos
à nerfs ornés de fleurons dorés avec dentelles et fers dorés encadrant, tr. rouge, dentelle
sur les coupes, 2 Ex-Libris dont l’un daté de 1776 (très fortes épidermures avec mq. sur
les couv. et les dos de tous les vol., 2 coiffes manquantes, p. de tit. du t. I détaché, 1 pc. de
maroquin du t. III manquant, ors lég. passés sur qq. caissons, travail de vers sur les 10
premiers ff. du t. VI, notes manuscrites d’époque à l’encre sur les contreplats et gardes et
qq. fines notes manuscrites à l’encre sur les marges de tous les vol.).

(Réf. 33618) Prix 450 € — Prix remisé : 225 €
PREVOST-PARADOL (Lucien Anatole dit Sorel), LA FRANCE NOUVELLE,
3e éd., Paris, Michel Lévy Frères 1868, in-8, demi-basane brune, tit. doré sur dos à 5 nerfs
orné de fleurons dorés, rel. au chiffre « DD », (dos lég. frotté), bon état, XVI-424 p.

(Réf. 41496) Prix 140 € — Prix remisé : 70 €

[Procès], Cassation, EXTRAIT DE PIÈCES SERVANT DE MÉMOIRE À
CONSULTER ; POUR Félix TOURANGIN, Négociant à Bourges ; CONTRE
Jean-Marie CHARRET, Médecin - délibéré à Paris, le 10 novembre 1812, Paris,
Impr. Me. Ve. Jeunehomme 1812, 1  vol. in-8, br., (couv. manquante, acidification du
papier sur les premiers f.), 31 p.

(Réf. 20070) Prix 140 € — Prix remisé : 70 €

RAULT (Jean), TRAITÉ THÉORIQUE ET PRATIQUE DES PARTS DE
FONDATEUR ET DES GROUPEMENTS DE PORTEURS DE PARTS DE
FONDATEUR, Préface de Charles Lyon-Caen, Paris, L.G.D.J. 1930, in-8,
demi-chagrin noir, tit. et filets encadrants dorés sur dos à nerfs, tr. mouchetées (lég.
accident à la rel avec llég. mq. de papier sur les plats et aux coupes), int. frais, XII-525 p.

(Réf. 51655) Prix 100 € — Prix remisé : 50 €
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RAUTER (Jacques-Frédéric), TRAITÉ THÉORIQUE ET PRATIQUE DU DROIT
CRIMINEL FRANÇAIS ou Cours de législation criminelle, Paris, Charles Hingray
1836, 2 vol. in-8, demi-chagrin fauve, tit. et tom. dorés sur dos à faux nerfs orné de filets
encadrant dorés, (dos insolés et lég. frottés, coupes frottées avec lég. mq., qq. rousseurs),
[Cet ouvrage provient de l’Institut Catholique de Paris, il peut revêtir, en couverture et/ou
à l’intérieur, des marques de bibliothèque], 594 / 672 p.

(Réf. 36712) Prix 200 € — Prix remisé : 100 €

RECTENWALD (Georges), ÉTUDES DE LÉGISLATION ALGÉRIENNE :
- DES OEUVRES D’ASSISTANCE SPÉCIALES AUX INDIGÈNES EN ALGÉRIE,
Contribution à l’Étude des Questions Algériennes, Thèse, Université de Montpellier
- Faculté de droit, (Président : M. Brémond)
- LA LÉGISLATION OUVRIÈRE EN ALGÉRIE
- LA MAGISTRATURE CANTONALE EN ALGÉRIE, Étude de la législation
algérienne, Alger, Imp. agricole et commerciale / Typographie Adolphe Jourdan / Imp.
Gustave Firmin, Montane et Sicardi 1908 / 1910 / 1910, 3 vol. in-8, demi-chagrin brun,
tit. doré sur dos à 5 nerfs orné de fleurons dorés, nb. coupures de journal d’époque, notes
manuscrites de l’auteur, Ex-libris au tampon, (rel. frottée, mors partielt fendillés, coins légt
émoussés avec mq., coupe inf. frottée), int. frais, 224 / 20 / 231 p.

(Réf. 51953) Prix 180 € — Prix remisé : 90 €

[Recueil de textes], BATIFFOL (Henri), CHOIX D’ARTICLES RASSEMBLÉS
PAR SES AMIS, Paris, L.G.D.J. 1976, in-8, rel. éd. pl. toile beige, portrait hors-texte du
récipiendaire, (dos insolé), int. frais, 504 p.

(Réf. 51586) Prix 170 € — Prix remisé : 85 €

RECUEIL DE JURISPRUDENCE COMMERCIALE ET MARITIME DU HAVRE
paraissant tous les trois mois, fondé en 1855 par Me J. Guerrand, continué jusqu’en
1931 par Me Lévary, publié sous la dir. de Robert de Gueuser et Edgard Poulet,
contenant I. Les décisions du tribunal de commerce du Havre ; II. Les décisions de la
Cour de cassation, des cours d’appel et des tribunaux, les sentences arbitrales, en
matières commerciale et maritime, de 1950 à 1965 1950 et s., 16 années en 15 vol.,
pleine toile brique, tit. & tom. dorés sur dos lisse, (dos légt insolé, marques de bibl., trace
d’utilisation, papier légt jauni), bon état.

(Réf. 4049) Prix 120 € — Prix remisé : 60 €

[Recueil Lebon - Conseil d’État], RECUEIL DES DÉCISIONS DU CONSEIL
D’ÉTAT STATUANT AU CONTENTIEUX DU TRIBUNAL DES CONFLITS ET
DES JUGEMENTS DES TRIBUNAUX ADMINISTRATIFS, coll. Lebon, Panhard,
Chalvon-Demersay fondée en 1821, de 1962 à 1988, Paris, Sirey 1962 et s., 26 années
en 26 vol., rel. en demi-veau brun, tit. & tom. dorés sur dos lisse orné de triples filets
dorés, mq. 1 année (1965), (qq. épidermures, qq. coiffes émoussées, marques de bibl.),
int. frais.

(Réf. 4050) Prix 1200 € — Prix remisé : 600 €
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[Recueil Lebon - Conseil d’État], RECUEIL DES DÉCISIONS DU CONSEIL
D’ÉTAT STATUANT AU CONTENTIEUX DU TRIBUNAL DES CONFLITS ET
DES JUGEMENTS DES TRIBUNAUX ADMINISTRATIFS, coll. Lebon, Panhard,
Chalvon-Demersay fondée en 1821, de 1990 à 2014 [complet], Paris, Sirey 1990 et s.,
25 années en 25 vol. in-8, pleine toile enduite bleu nuit, tit. & tom. dorés avec doubles
filets noirs soulignants sur dos lisse, plaçure : 1 vol./an, (marques de bibl., traces
d’utilisation), très bon état.

(Réf. 4048) Prix 1200 € — Prix remisé : 600 €
[Recueil Lebon - Conseil d’État], TABLES DÉCENNALES DU RECUEIL DES
DÉCISIONS DU CONSEIL D’ÉTAT 1965 - 1974 ; t. I et II : de Actes législatifs et
administratifs à Assurance et Prévoyance ; t. III : Contributions et Taxes ; t. IV : de
Crédits et Banques à Mutualité ; t. V : de Nationalisations et Entreprises
nationalisées à Procédure ; t. VI : de Professions, Charges et Offices à Voirie, Paris,
Centre National de la Recherche Scientifique 1976, 6 t. en 5 vol., demi-veau fauve, tit. et
tom. dorés sur dos lisse orné de quadruple filets dorés soulignant, (coiffes lég. émoussées,
dos lég. insolé), très bon état.

(Réf. 32494) Prix 450 € — Prix remisé : 225 €

[Régionalisme - Centre-Ouest], REVUE JURIDIQUE DU CENTRE OUEST n° 0 à
18 [mq. n° 13], avec les TABLES TRIENNALES, suppl. au numéro 8 – juillet 1991
et au numéro 13 – janvier 1994 et le numéro spécial – avril 1992, VERS L’EUROPE
DES CITOYENS, Orléans, Faculté de droit, d’économie et de gestion de l’Université
d’Orléans 1988 et suiv., 18 + 3 vol. in-8, br., impression en double colonne, (couv. lég.
fanées), intérieur frais.

(Réf. 3825) Prix 240 € — Prix remisé : 120 €

REVUE DES FERMAGES des héritages ruraux et des tribunaux paritaires (Organe
trimestriel), de 1946 (1re année) [tête de collection] à 1963, Paris, Sté d’Édition de la
« Revue des Loyers » 1946 et s., 17 années en 16 vol., demi-veau vert, tit. & tom. dorés
sur dos lisse orné de triples filets soulignants, mq. 1962, (qq. épidermures, qq. dos insolés,
qq. coiffes émoussées, marques de bibl.), int. frais.

(Réf. 4052) Prix 280 € — Prix remisé : 140 €

REVUE PRATIQUE DE DROIT ADMINISTRATIF dirigée par Georges
Liet-Veaux et Marcel Martin, n° 1 [tête de coll.] (janvier 1954) au n° 10/1959 (oct.),
Paris, Éditions Techniques 1954 et s., 6 années en 3 vol. [27 x 23 cm], rel. en demi-toile
anthracite, tit. & tom. dorés sur dos lisse orné de doubles filets, qq. couv. cons., (dos légt
insolés, coupes légt frottées, papier jauni), bon état malgré les défauts cités.

(Réf. 3988) Prix 450 € — Prix remisé : 225 €

[RFDA], REVUE FRANÇAISE DE DROIT ADMINISTRATIF, de 1990 à 2015,
Paris, Sirey / Dalloz 1990 et s., 26 années en 40 vol., pleine toile enduite bleue, tit. & tom.
dorés sur dos lisse, plaçure : 1 vol./an jusqu’en 1998 et 2000, puis 2 vol./an, mq. t. 2/2005,
(qq. coiffes émoussées, marques de bibl.), très bon état.

(Réf. 3998) Prix 700 € — Prix remisé : 350 €
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[RHFDSJ], ANNALES D’HISTOIRE DES FACULTÉS DE DROIT n° 1, 2, 3
(années 1984, 1985, 1986) suivies de la REVUE D’HISTOIRE DES FACULTÉS DE
DROIT ET DE LA SCIENCE JURIDIQUE n° 4 à 15 (année 1987 à 1994), Paris,
S.H.F.D. 1984 et suiv., 14 vol., br., bon état, [Cet ouvrage provient de la bibliothèque
personnelle du professeur Jean Carbonnier (1908-2003)].

(Réf. 3870) Prix 180 € — Prix remisé : 90 €

[RHFDSJ], REVUE D’HISTOIRE DES FACULTÉS DE DROIT ET DE LA
SCIENCE JURIDIQUE :
– n° 3 de 1984 (ANNALES) au n° 10-11 de 1990 ;
– n°  23 de 2003 ;
– n° 28, 29-30 et 31 de 2003 à 2010 ;
– n° 31 de 2011 ;
– n° 34 de 2014, Paris, S.H.F.D. 1984 et suiv., 13 vol., br., bon état.

(Réf. 3826) Prix 200 € — Prix remisé : 100 €

[RIDA], REVUE INTERNATIONALE DU DROIT D’AUTEUR, n° LXXIII (1972)
au n° LXXXX (1976), accompagnés de la TABLE DES MATIÈRES et de la TABLE
DES MATIÈRES (JURISPRUDENCE) de 1953 à 1973, Paris, Revue Intern. du Droit
d’Auteur 1972-1974-1975-1976, br., bon état.

(Réf. 3865) Prix 120 € — Prix remisé : 60 €

[RJF], REVUE DE JURISPRUDENCE FISCALE (Bulletin Dupont fondé en 1832),
de 1975 à 2015 [complet], Paris, Francis Lefebvre 1975 et s., 41 années en 41 vol., pleine
toile / toile enduite rouille, tit. & tom. dorés sur dos lisse, plaçure : 1 vol./an, (qq. coiffes
émoussées, marques de bibl.), bon état.

(Réf. 3999) Prix 800 € — Prix remisé : 400 €

ROBE (Eugène), ORIGINES, FORMATION ET ÉTAT ACTUEL DE LA
PROPRIÉTÉ IMMOBILIÈRE EN ALGÉRIE, Préface de Rodolphe Dareste, Paris,
Challamel aîné 1885, in-8, demi-chagrin vert sombre, tit. doré sur dos à 5 nerfs, tr.
mouchetées, (coiffe sup. partielt accidentée, qq. tâches sur les plats, légères épidermures
au dos, coins légt frottés, qq. piqûres et rousseurs à l’int.), int. frais malgré tout,
XVI-163 p.

(Réf. 51880) Prix 120 € — Prix remisé : 60 €
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ROBLOT (René), LES EFFETS DE COMMERCE : Lettre de change, Billets à
ordre et au porteur, Warrants, Facture protestable, Paris, Sirey 1975, in-8, rel. éd. en
pl. toile beige, intérieur très frais, 638 p.

(Réf. 33531) Prix 100 € — Prix remisé : 50 €

RODIER (Marc-Antoine), QUESTIONS SUR L’ORDONNANCE DE LOUIS XIV,
DU MOIS D’AVRIL 1667, RELATIVES AUX USAGES DES COURS DE
PARLEMENT, ET PRINCIPALEMENT DE CELUI DE TOULOUSE, Toulouse,
Antoine Birosse 1761, in-4, plein veau brun marbré d’époque, tit. doré sur pc. de
maroquin bordeaux, dos à 5 nerfs orné de fleurons et doubles filets encadrants, roulette
dorée sur les coupes, (nb. textes manuscrits à l’encre sur le plat sup., coiffe inf.
accidentée, de fortes épidermures, coins et coupes frottés), intérieur assez frais,
[3 ff.]-802 p.-[2 ff.].

(Réf. 37617) Prix 200 € — Prix remisé : 100 €

RODIÈRE (Aimé), COURS DE COMPÉTENCE ET DE PROCÉDURE EN
MATIÈRE CIVILE, 4e éd. revue, corrigée et augmentée, Paris, A. Durand &
Pedone-Lauriel 1875, 2 vol. in-8, demi-basane brune, tit. & tom. dorés avec filets
soulignants sur dos à 4 nerfs ornés de fers dorés, (coupes frottées avec des mq., dos lég.
frottés, coiffes lég. émoussées avec des épidermures, des rousseurs), VIII-512 p. / 538 p.

(Réf. 39921) Prix 140 € — Prix remisé : 70 €

RODIÈRE (René), DROIT DES TRANSPORTS, Transports ferroviaires, routiers,
aériens et par batellerie, t. I [avec mise à jour] et II ; t. III composé des 1er &
2e fascicules, Paris, Sirey 1953 / 1955 / 1960 / 1962, 3 t. en 2 vol. in-8, demi-toile ocre.,
tit. doré sur dos lisse, tr. mouchetée, (dos lég. insolé), très bon état, 425-[9 ff.] /
728-[11 ff. et IV ff. de correction] / 234-XIII-322 p.

(Réf. 44591) Prix 150 € — Prix remisé : 75 €
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ROUANET (Pierre), MENDÈS FRANCE AU POUVOIR (18 juin 1954 - 6 février
1955), Paris, Robert Laffont 1965, in-8, br., bon état, 570 p.

(Réf. 38072) Prix 250 € — Prix remisé : 125 €

ROUAST (André) et GIVORD (Maurice), TRAITÉ DU DROIT DES ACCIDENTS
DU TRAVAIL ET DES MALADIES PROFESSIONNELLES, Préface de H.
Capitant ; SUPPLÉMENT (…) contenant les textes législatifs nouveaux et le barème
d’invalidité, Paris, Dalloz 1934 / 1939, 1+1 vol. in-8, br., partiellement non coupé, (petits
accrocs à la couv. du traité), bon état intérieur, XVI-751 / 320 p. .

(Réf. 28908) Prix 100 € — Prix remisé : 50 €

ROUSSE (Edmond) / SAPEY (Charles-Alexandre), ROUSSE (Ed.), NOTICE SUR
CHARLES SAPEY ;
Sapey (Ch.-A.), ÉTUDES BIOGRAPHIQUES POUR SERVIR À L’HISTOIRE DE
L’ANCIENNE MAGISTRATURE FRANÇAISE, Guillaume du VAIR et Antoine Le
MAISTRE, Paris, J. Claye / Amyot 1866 / 1858, 2 t. en 1 vol. in-8, demi-chagrin vert
foncé d’époque, dos à 4 faux nerfs ornés de roulettes dorées , tit. et motifs géométriques
dorés en caisson avec filet encadrant, impression sur vergé épais pour le t. I, photographie
pleine page de Sapey avec papier de soie, Envoi de l’auteur à M. Paul Geffroy, (plats,
coupes et coiffes lég. frottés, coins émoussés, rares rousseurs), 60 / XXII-496 p.

(Réf. 35383) Prix 120 € — Prix remisé : 60 €

ROUSSEAU (Rodolphe) et LAISNEY (Eugène Ernest), DICTIONNAIRE
THÉORIQUE ET PRATIQUE DE PROCÉDURE CIVILE, COMMERCIALE,
CRIMINELLE ET ADMINISTRATIVE AVEC FORMULES DE TOUS LES
ACTES ;
SUPPLÉMENT alphabétique formant le répertoire complet de la législation de la
doctrine et de la jurisprudence des dix dernières années en matière de procédure et
la table générale du recueil périodique de 1885 à 1895 par M. Roland avec la
collaboration de H. Duvivier et J. Milleret, t. I [seul], Paris, Arthur Rousseau 1886 /
1896, 8 + 1 vol. in-8, demi-chagrin vert, tit. & tom. dorés sur dos à 5 nerfs orné de filets
dorés et à froid, (rel. insolées et légt frottées avec qq. épidermures, or légt passé, coins
émoussés, légères piqûres en intérieur).

(Réf. 51281) Prix 240 € — Prix remisé : 120 €
RUBEN DE COUDER (Joseph), DICTIONNAIRE DE DROIT COMMERCIAL,
INDUSTRIEL ET MARITIME contenant la législation, la jurisprudence, l’opinion
des auteurs, les usages du commerce, les droits de timbre et d’enregistrement, enfin
des modèles de tous les actes qui peuvent être faits soit par les membres des
tribunaux de commerce, soit par les commerçants eux-mêmes, 3e éd. dans laquelle a
été refondu l’ancien ouvrage de MM. Goujet et Merger, Paris, A. Marescq 1877 /
1878 / 1879 / 1880 / 1881, 6 vol. in-8, demi-basane noire, tit. & tom. dorés sur dos lisses
ornés de frises et filets dorés et de filets à froid, (cartonnage très déformé sur les t. 1, 2 et
6, dos lég. frottés avec des épidermures aux coiffes), intérieur frais.

(Réf. 42295) Prix 280 € — Prix remisé : 140 €
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SACHET (Adrien), TRAITÉ THÉORIQUE ET PRATIQUE DE LA
LÉGISLATION SUR LES ACCIDENTS DU TRAVAIL ; 7e éd. entièrement
refondue et mise au courant de la législation et de la jurisprudence jusqu’au mois
d’avril 1926, Paris, Sirey 1926, 4 vol. in-8, demi-chagrin noir, tit. & tom. sur dos à 5
nerfs avec filets encadrant dorés, (coupes et coins très légt frottés), exemplaires en bon
état, VIII-640 / [2 ff.]-592 / [2 ff.]-534-[1 ff.]-30 p.-[1 ff.].

(Réf. 51258) Prix 120 € — Prix remisé : 60 €

SARPI (Fra Paolo), HISTOIRE DU CONCILE DE TRENTE écrite en italien par
FRA PAOLO SARPI, de l’Ordre des Servites ; et traduite de nouveau en français
avec des notes critiques, historiques et théologiques par Pierre-François le Courayer,
Docteur en Théologie de l’Université d’Oxford, & Chanoine Régulier & ancien
Bibliothécaire de l’Abbaye de Ste Geneviève de Paris, Amsterdam, J. Wetstein et G.
Smith 1751, 3 vol. in-4, pl. veau fauve de l’époque, tit. et tom. dorés sur pc. de maroquin
bordeaux, dos à 5 nerfs ornés de caissons avec fleurons et fers dorés, tr. rouges, roulettes
dorées sur coupes, tit. bicolore, Ex-Libris manuscrit avec mention “avocat 1807”,
culs-de-lampe et lettrines, Portait pleine page de Sarpi par F. Lucas avec la mention “né le
14 d’Aoust 1552 et / mort le 14 Janvier 1623”(plats frottés avec lég. épidermures, 1 mors
du t. II fendu sur 5 cm, coiffes lég. rognées, coins frottés avec mq sur 2 inf., ), intérieur
très frais, [6 ff.]-LXXII-562 / 644 / 562 p.

(Réf. 33033) Prix 750 € — Prix remisé : 375 €

SARRAZIN (Arthur), ÉTUDE HISTORIQUE ET CRITIQUE SUR LA
RESPONSABILITÉ CIVILE DES MINISTRES VIS À VIS DE L’ÉTAT, Bordeaux,
Impr. Y. Cadoret 1901, in-8, br., non rogné, (couv. fanée, lég. accroc en couv., feuilles
jaunies), intérieur très frais, [1 ff.]-192 p.

(Réf. 48517) Prix 120 € — Prix remisé : 60 €

SAUVY (Alfred), BIEN-ÊTRE ET POPULATION avec 8 graphiques, Paris, Éd.
sociale française 1945, in-8, br., (fané), ENVOI À M. CAPITANT, 229 p.

(Réf. 12196) Prix 100 € — Prix remisé : 50 €
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SCELLE (Georges), L’ORGANISATION INTERNATIONALE DU TRAVAIL ET
LE B.I.T., Préface d’Albert Thomas, Paris, Librairie des Sciences Politiques et Sociales
Marcel Rivière 1930, in-8, pleine toile enduite bordeaux, tit. doré sur dos lisse, rel. au
chiffre de « N. V. » [Nicolas Valticos], Ex-Libris manuscrit, portraits et photos N&B
hors-texte, (une annotation à l’encre), très bon état, XVI-333 p.

(Réf. 51515) Prix 180 € — Prix remisé : 90 €

SCHAPIRA (Jean), COURS DE DROIT COMMERCIAL APPLIQUÉ, E.S.C.P.
3e année, Paris, ss nom 1960-1961, 4 vol., cours polycopié, sous rel. pl. toile bleue, tit. et
tom. dorés sur dos lisse, (rares soulignures au stylo et très ptt. tache d’encre sur tr. sup. du
t. I, dos insolé du t. II), intérieur très frais pour les 3 vol. suivant.

(Réf. 33373) Prix 140 € — Prix remisé : 70 €

SELIGMAN (Edmond), EXPLICATION THÉORIQUE ET PRATIQUE DE LA
LOI DU 21 MAI 1858 SUR LES ARTICLE MODIFIÉS DES SAISIES
IMMOBILIÈRES ET SUR LA PROCÉDURE D’ORDRE, ouvrage examiné et
annoté par Paul PONT ET MIS EN RAPPORT AVEC SON COMMENTAIRE SUR
LES PRIVILÈGES ET HYPOTHÈQUES ET SUR L’EXPROPRIATION FORCÉE,
Paris, Cotillon 1860, in-8, demi-veau fauve style Louis-Philippe, tit. dorés sur dos lisse
richement orné, tr. mouchetées, [Cet ouvrage provient de la bibliothèque des Avoués près
la cour d’appel de Paris, il peut être frappé aux armes de la Chambre des Avoués et revêtir
des marques de bibliothèque], [4 ff.]-540 p.

(Réf. 34446) Prix 120 € — Prix remisé : 60 €

SERRES (Claude), EXPLICATION DE L’ORDONNANCE DE LOUIS XV. Du 16.
Janvier 1736. Portant règlement pour les Adjudications par Décret en Languedoc.
Dictée en l’Année 1741. par M. S., Amsterdam / Montpellier, François Girard / Sieur
Gontier 1744, in-12, plein veau moucheté brun d’époque, pc. de tit. fauve, dos à 5 nerfs
orné de fleurons et motifs géométriques dorés, tr. mouchetées, Ex-Libris manuscrit et
indication quant à l’achat : « Acheté à Toulouse le 4 août 1754 au prix de douze sols »,
(lég. accidents en coupes et mors, massicoté un peu cours en tête), très bon état, 288 p.

(Réf. 48656) Prix 150 € — Prix remisé : 75 €
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SMET (Robert de), TRAITÉ THÉORIQUE ET PRATIQUE DES ASSURANCES
MARITIMES. T. 1 : Droit français - Droit belge ; t. II : Droit anglais - Droit
allemand - Droit argentin - Droit brésilien ; t. III : Droit danois - Droit espagnol -
Droit grec - Droit italien - Droit japonais - Droit néerlandais - Droit norvégien -
Droit portugais - Droit soviétique - Droit suédois, Paris, L.G.D.J. 1959-1960, 3 vol.
in-8, rel. pl. percaline marine, tit. dorés sur pc. oranges encadrés de triples filets dorés et
placés au dos et au centre du premier plat, (dos lég. insolés), bon état, 800 / 560 / 716 p.

(Réf. 43133) Prix 150 € — Prix remisé : 75 €

SOGLIA (le Cardinal Ioannis), INSTITUTIONES JURIS PUBLICI
ECCLESIASTICI, editio quinta, prima parisiensis ab ipso auctore recognita et
aucta suivi de INSTITUTIONUM JURIS PUBLICI ET PRIVATI ECCLESIASTICI
AD USUM CLERI GALLICANI, Paris, A. Courcier circa 1853, in-8, demi-veau vert
sombre, dos lisse orné, tit. dorés, (dos passé, épidermures, éraflures à la coiffe sup.,
piqûres, marques de bibliothèque), XIV-405-40 p.

(Réf. 21160) Prix 100 € — Prix remisé : 50 €

SOURDAT (Auguste J.-B.), TRAITÉ GÉNÉRAL DE LA RESPONSABILITÉ OU
DE L’ACTION EN DOMMAGES-INTÉRÊTS EN DEHORS DES CONTRATS
comprenant la responsabilité civile des délits prévus ou non prévus par les lois
pénales ; et des quasi-délits ; les conditions essentielles de l’action en
dommages-intérêts ; la solidarité entre les auteurs du même fait dommageable ; la
compétence ; le mode de saisir de l’action des tribunaux, soit civils, soit de
répression ; les preuves : les règles concernant l’exécution des condamnations sur les
biens et sur la personne ; la prescription, la responsabilité du fait d’autrui et celle
des choses que l’on a sous sa garde ; la responsabilité des pères, instituteurs, maîtres
et commettants, de l’aubergiste, du voiturier et des compagnies de chemin de fer ;
des conseils d’administration et de surveillance des sociétés anonymes et en
commandite ; la responsabilité de l’État et les règles de la compétence administrative
et judiciaire, la responsabilité des accidents du travail d’après les lois du 9 avril 1898
et du 22 mars 1902, 5e éd. revue et augmentée, Paris, Marchal & Billard 1902, 2 vol.
in-8, demi-chagrin noir, tit. & tom. dorés sur dos à 5 nerfs ornés de filets à froid
soulignants, (rel. frottées avec qq. manques de cuir sur les nerfs, coiffes affaissées, coins
émoussés), int. assez frais, XIII-856 p.

(Réf. 51236) Prix 180 € — Prix remisé : 90 €
STOURM (René), COURS DE FINANCES : LE BUDGET, 5e éd. revue et mise au
courant, Paris, Guillaumin et Cie 1906, in-8, demi-chagrin brun, tit. et filets dorés sur dos
à 5 nerfs, (rel. frottée avec qq. épidermures, coupes et coins frottés avec lég. mq. de
papier, lég. accident en coiffe sup., papier jauni), int. assez frais, XII-653 p.

(Réf. 51077) Prix 120 € — Prix remisé : 60 €
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SUE (Eugène), CORRESPONDANCE DE HENRI D’ESCOUBLEAU DE
SOURDIS, Archevêque de Bordeaux, Chef des conseils du roi en l’armée navale,
Commandeur du Saint-Esprit, Primat d’Aquitaine, etc., Augmentée des ordres,
instructions et lettres de Louis XIII et du Cardinal de Richelieu à M. De Sourdis
concernant les opérations des flottes françaises de 1636 à 1642, Et accompagnée d’un
texte historique, de notes et d’une introduction sur l’état de la marine en France sous
le ministère du Cardinal de Richelieu, Paris, Imprimerie de Crapelet 1839, 3 vol.
in-folio, plein veau fauve, tit. et tom. dorés sur dos à cinq nerfs orné de frises et filets
encadrants dorés, plats avec filets encadrants dorés, (dos et plats frottés avec épidermures,
coupes inf. et coiffes frottées avec lég. mq., coins émoussés, mors marqués et partielt
fendus, qq. piqûres, mq. de cuir de 6x3 cm au 2e plat du t. I, trous de vers marginal), int.
frais, xcvj-550 / 686 / 572 p.

(Réf. 51601) Prix 300 € — Prix remisé : 150 €

TAITHE (André-Gilles) et SICHEL (Robert), OBLIGATIONS ORDINAIRES,
OBLIGATIONS CONVERTIBLES OU ÉCHANGEABLES (Régime juridique et
fiscal), Ext. du Dictionnaire des Sociétés Anonymes, coll. Gide - Loyrette - Nouel,
Paris, Juridictionnaires Joly 1975, in-8, br., (couv. fanée, dos abîmé), intérieur frais,
344 p.

(Réf. 39005) Prix 120 € — Prix remisé : 60 €

TAKIZAWA [滝沢] (Itsuyo [聿代]), THÉORIE DE LA MODIFICATION DES
DROITS RÉELS [物権変動の理論], Yûhikaku [有斐閣] 1987, in-8, rel. éd. sous jaquette
plastique fin et sous emboîtage cartonné beige, tit. doré sur dos lisse, ENVOI DE
L’AUTEUR en français, présence d’une lettre de 4 pages rédigées en français sur papier
japonais, impression en japonais au format tategaki, (emboîtage lég. sali, jaquette lég.
passée), très bon état du livre relié, [Cet ouvrage provient de la bibliothèque personnelle
du professeur Jean Carbonnier (1908-2003)], 294-5 p.

(Réf. 47827) Prix 140 € — Prix remisé : 70 €

TALANDIER (Firmin), TRAITÉ DE L’APPEL EN MATIÈRE CIVILE, Paris,
Cotillon / Videcoq 1839, in-8, demi-veau fauve d’époque style Louis-Philippe, tit. doré
sur pc. noir sur dos lisse orné de volutes et arabesques dorées, tr. marbrées, (mors fendus
sur 10 et 10,5 cm, qq. piqûres), [Cet ouvrage provient de la bibliothèque des Avoués près
la cour d’appel de Paris, il peut être frappé aux armes de la Chambre des Avoués et revêtir
des marques de bibliothèque], 518 p.

(Réf. 34441) Prix 140 € — Prix remisé : 70 €
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TARDIF (Adolphe), HISTOIRE DES SOURCES DU DROIT CANONIQUE,
réimpr. de l’éd. de Paris 1887, Aalen [Paris], Scienta Verlag [Alphonse Picard] 1974
[1887], in-8, rel. éd. cart. en simili toile verte, tit. en blanc au dos et sur le 1er plat, très bon
état, III-410 p.

(Réf. 50882) Prix 120 € — Prix remisé : 60 €

THIERRY (Augustin), ESSAI SUR L’HISTOIRE DE LA FORMATION ET DES
PROGRÈS DU TIERS ÉTAT suivi de deux fragments DU RECUEIL DES
MONUMENTS INÉDITS de cette histoire, Paris, Furne et Cie 1853, in-8, br., portrait
pleine page de A. T. sculpté par Lecouturier, non massicoté, lettrines, (couv. fanée, qq.
rousseurs), bon état, XIV-407 p.

(Réf. 44946) Prix 280 € — Prix remisé : 140 €

La mémoire du droit - Page 87



[Thiers - Discours à l’Assemblée nationale], RECUEIL DE DISCOURS
PRONONCÉS À L’ASSEMBLÉE NATIONALE DE ADOLPHE THIERS :
1) DISCOURS PRONONCÉS PAR M. THIERS SUR LE RÉGIME
COMMERCIAL DE LA FRANCE, Séance des 27 et 28 juin 1851 à l’Assemblée
nationale, Paris, Paulin, Lheureux et Cie 1851, in-8, ff. non massicoté, (couv. fanée),
intérieur frais, XLVIII-144 p.
2) DISCOURS DE M. THIERS SUR L’EXPÉDITION DU MEXIQUE, prononcé
dans la discussion de l’adresse au Corps législatif, séances des 26 & 27 janvier 1864,
Paris, Lheureux & Cie 1864, in-8, br., non massicoté, ENVOI DE L’AUTEUR, (couv.
fanée, feuilles lég. jaunies), intérieur frais, [2 ff.]-82 p.
3) DISCOURS PRONONCÉS PAR M. THIERS, dans la Session 1963-1864, sur :
LA DETTE FLOTTANTE,
LES LIBERTÉS NÉCESSAIRES À LA FRANCE,
LES CANDIDATURES OFFICIELLES,
L’EXPÉDITION DU MEXIQUE,
LA MARINE MARCHANDE,
et LES FINANCES DE LA FRANCE, Paris, Lheureux & Cie 1864, in-8, br. non
massicoté, présence d’un feuillet exposant une « Comparaison du Budget définitif de
1851 et du Budget proposé pour 1865 », (dos cassé, exemplaire désolidarisé en
3 parties, rousseurs), intérieur frais, [2 ff.]-326-[2 ff.] p.
4) DISCOURS DE M. THIERS SUR LA QUESTION ROMAINE, prononcés les 13
et 15 avril 1865, Paris, Lheureux & Cie 1865, in-8, br., non massicoté, (couv. fanée,
feuilles lég. jaunies), intérieur frais, [2 ff.]-117 p.
5) DISCOURS SUR LES LIBERTÉS POLITIQUES PRONONCÉ PAR M. THIERS
AU CORPS LÉGISLATIF, dans la séance du 28 mars 1865, Paris, Lheureux & Cie

1865, in-8, br., non massicoté, (couv. fanée, feuilles lég. jaunies), intérieur frais,
[2 ff.]-48 p.
6) DISCOURS DE M. THIERS SUR L’EXPÉDITION DU MEXIQUE, prononcés
au Corps législatif dans les séances des 9 & 10 juillet 1867, Paris, Lheureux & Cie

1867, in-8, br., non massicoté, (couv. fanée, feuilles lég. jaunies), intérieur frais,
[2 ff.]-86 p.
7) DISCOURS DE M. THIERS SUR LES FINANCES, Prononcé au Corps Législatif
les 1er & 3 juillet 1868, Tours / Paris, Ernest Mazereau / Lheureux & Cie 1868, in-8,
ff. non massicoté, (couv. fanée), intérieur frais, [2 ff.]-140 p.
8) DISCOURS DE M. THIERS SUR L’ADMINISTRATION DE LA VILLE DE
PARIS, Prononcé au Corps Législatif le 24 février 1869, Tours, Ernest Mazereau
1869, in-8, ff. non massicoté, (couv. fanée), intérieur frais, [2 ff.]-82-[1 ff.] p.
9) DISCOURS PRONONCÉ PAR M. THIERS, DISCUSSION DU PROJET DE
LOI RELATIF À UN EMPRUNT DE 2 MILLIARDS, Séance du 20 juin 1871, Paris,
A. Wittersheim & Cie 1871, in-8, ff. relié, (couv. fanée, feuilles lég. jaunies), intérieur
frais, 76 p.
10) DISCOURS CONTRE L’ÉTABLISSEMENT D’UN IMPÔT SUR LE REVENU
PRONONCÉ PAR M. THIERS le 26 décembre 1871 à l’Assemblée nationale, Paris,
Calmann Lévy 1896, in-8, br., non massicoté, (couv. fanée avec mq., dos dont il reste
une partie résiduelle, feuilles jaunies), intérieur frais, 54 p. 1851…1896, [1155 p.].

(Réf. 3812) Prix 120 € — Prix remisé : 60 €
THUREAU-DANGIN (Paul), LE PARTI LIBÉRAL SOUS LA RESTAURATION,
Paris, E. Plon & Cie 1876, in-16, demi-chagrin brune, tit. doré sur dos à 5 nerfs orné de
fleurons dorés et avec doubles fers à froid soulignant, nerfs orné de fer à froid, papier non
rogné, (coiffe lég. émoussée, coins lég. frottés avec lég. mq., coupe sup. très lég.
accidentée en milieu de plat, qq. rousseurs), XVI-522 p.

(Réf. 44953) Prix 180 € — Prix remisé : 90 €
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TIMBAL (Pierre Clément), LES OBLIGATIONS CONTRACTUELLES D’APRÈS
LA JURISPRUDENCE DU PARLEMENT (XIIIe et XIVe siècles), avec la
collaboration de Josette METMAN et Henri MARTIN, Paris, Éd. du CNRS 1973 /
1977, 2 vol. in-8, rel. éd., (t. II : coiffes très légt usées, t. I : qq. soulignures à l’int.), bon
état, int. frais, 554 / 628 p.

(Réf. 52197) Prix 100 € — Prix remisé : 50 €

[Toulouse], LA ROCHE-FLAVIN (Bernard de), ARRESTS NOTABLES DU
PARLEMENT DE TOLOSE. Donnez & prononcez sur diverses matières, Civiles,
Criminelles, Bénéficiales & Féodales : RECEUILLIS DES MÉMOIRES &
observations forenses de M. Benrard de la Roche-Flavin (…). Avec une Table
générale des Tiltres, Lyon, Simon Rigaud 1631, in-8, plein velin beige, (dos et plats
muets, coiffes émoussées, qq. mq. aux coupes, des rousseurs) , [8 ff.]-614 p.

(Réf. 41973) Prix 500 € — Prix remisé : 250 €

TRONÇON (ou TRONSON Jean), LE DROICT FRANCOIS ET COUSTUME DE
LA PRÉVÔTÉ & VICOMTÉ DE PARIS, ou il est fait rapport du Droict romain, &
Ordonnances de nos Rois : des Articles généraux & particuliers des autres
Coustumes de ce Royaume, & de leurs differences. Avec les Arrests donnez en
interprétation d’icelles, 4e éd. revue, corrigée, & augmentée de plus d’un tiers par le
même Auteur avant sa mort, Paris, Guillaume de Luyne et Jean Guinard 1664, in-folio,
veau brun d’époque, tit. doré sur dos richement orné de fers et dentelles dorés, roulettes
sur les coupes, Ex-Libris, (coiffes abîmées avec mq., plats, dos et coupes frottés avec des
épidermures), intérieur frais, [13 ff.]-830 p.-[17 ff.].

(Réf. 39211) Prix 1400 € — Prix remisé : 700 €

[Troyes], LE GRAND (Louis), COUTUME DU BAILLIAGE DE TROYES AVEC
LES COMMENTAIRES DE Me LOUIS LE GRAND, Dans lesquels il a confié le
Droit Romain avec le Droit Coutumier, qui s’observe dans toutes les Provinces du
Royaume ; où il a marqué ce qui est en usage, & a concilié les dispositions
particulières des Coutumes, qui paroissent contraires, 4e éd. augmentée du Cahier
des Coutumes du Bailliage de Troyes, rédigé en 1494 & du Procès Verbal de 1496, et
des plusieurs Pièces des années 1507 & 1509 concernant les droits des Bourgeoisies
& de Franc-aleu en la Province de Champagne, lesquelles n’ont point encore été
imprimées, Paris, Montalant 1737, in-folio, veau blond raciné, tit. doré sur pc. bordeaux,
dos à 5 nerfs orné de fleurons et filets encadrants dorés, tr. rouges, filets dorés sur les
coupes, vignette, cul de lampe, bandeaux et lettrine, (coiffe de tête frottée, coins lég. usés,
rares rayures et épidermures sur les plats), bel exemplaire,
[3 ff.]-396-384 p.-[35 ff.]-XXV p.

(Réf. 44512) Prix 450 € — Prix remisé : 225 €
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[Turgot], SCHELLE (Gustave), ŒUVRES DE TURGOT ET DOCUMENTS LE
CONCERNANT avec Biographie et Notes par Gustave Schelle, Réimpression
anastatique, Glashütten im Taunus / [Paris], Detlev Auvermann KG / [Félix Alcan]
1972 / [1913-1923], 5 vol. in-8, rel. éd. en demi-simili cuir vert, tit. & tom. dorés sur les
dos à faux nerfs, bien complet des reproductions hors-texte, état neuf, II-682 / 719 / 700 /
723 / 794 p.

(Réf. 49440) Prix 400 € — Prix remisé : 200 €

VALABRÈGUE (Edmond), NOUVEAU COURS DE DROIT COMMERCIAL,
Paris, Marchal & Billard 1898, in-8, br. non massicoté, (couv. légt salie et partiellement
désolidarisée), int. frais, 787 p.

(Réf. 51319) Prix 100 € — Prix remisé : 50 €

VALOIS (Noël), INVENTAIRE DES ARRÊTS DU CONSEIL D’ÉTAT (RÈGNE
DE HENRI IV), coll. Inventaires et documents publiés par la direction générale des
Archives nationales, Paris, Impr. Nationale 1886, 2 vol. in-4, rel. récente toile beige,
couv. cons., bel exemplaire hormis le premier f. détaché sur le t. I), CLII-482 / 841 p.

(Réf. 13788) Prix 250 € — Prix remisé : 125 €

VAVASSEUR (Auguste), SOCIÉTÉS, SYNDICATS, ASSOCIATIONS DEVANT
LA JUSTICE. Seize ans de Jurisprudence civile et correctionnelle (1883 - 1899),
Paris, Albert Fontemoing 1900, 2 vol. in-8, demi-basane noire, tit. & tom. dorés sur pc. de
maroquin bordeaux, rel. au chiffre de la « B.N.P. », portrait hors texte en N&B du
récipiendaire, (rel. frottée avec lég. épidermures sur les pc. de tit., marques de bibl.), bon
état, 956 p. [pagination continue].

(Réf. 49263) Prix 140 € — Prix remisé : 70 €

La mémoire du droit - Page 90



[VENDRE DE LA TOULOUBRE], ACTES DE NOTORIÉTÉ DONNÉS PAR
MM. LES AVOCATS & PROCUREURS GÉNÉRAUX, AU PARLEMENT DE
PROVENCE. AVEC DES OBSERVATIONS. NOUVELLE ÉDITION, Avignon, Vve

Girard & François 1772, in-8, plein veau brun marbré, tit. doré sur pc. de maroquin
bordeaux, dos à 5 nerfs orné de fleurons dorés, filets encadrants et roulettes dorés sur les
coupes et les nerfs, (plats et coupes frottées, écriture à l’encre sur les plats),
IV-310-XIV p.

(Réf. 36400) Prix 300 € — Prix remisé : 150 €

[VENDRE DE LA TOULOUBRE], ACTES DE NOTORIÉTÉ DONNÉS PAR
MM. LES AVOCATS & PROCUREURS GÉNÉRAUX, AU PARLEMENT DE
PROVENCE. AVEC DES OBSERVATIONS. NOUVELLE ÉDITION, Avignon, Vve

Girard & François 1772, in-8, plein veau brun marbré, tit. doré sur pc. de maroquin
bordeaux, dos lisse orné de fleurons, filets encadrants et filets dorés sur les coupes,
(coiffes sup. absente, coins émoussés avec mq., dos et plats lég. frottés, des rousseurs),
IV-310-XIV p.

(Réf. 37186) Prix 300 € — Prix remisé : 150 €

VINEY (Geneviève), JOURDAIN (Patrice), HAUSER (Jean), HUET-WEILLER
(Danièle), BERGEL (Jean-Louis), BRUSCHI (Marc), CINAMONTI (Sylvie),
GHESTIN (Jacques), JAMIN (Christophe), BILLIAU (Marc), MESTRE (Jacques),
PUTMAN (Emmanuel) et HUET (Jérôme), TRAITÉ DE DROIT CIVIL, sous la
direction de Jacques Ghestin :
– INTRODUCTION À LA RESPONSABILITÉ : Évolution générale -
Responsabilité civile et responsabilité pénale - Responsabilité contractuelle et
responsabilité délictuelle (2e éd., 1995) ;
– LES CONDITIONS DE LA RESPONSABILITÉ : Dommage, Causalité, Faute,
Fait d’autrui, Fait des choses, Troubles de voisinage, Accidents de la circulation
(2e éd., 1998) ;
– LES BIENS : Droit des biens et théorie du patrimoine, La propriété, La possession
, La propriété immobilière, La propriété mobilière, Les droits de jouissance, les
servitudes, L’indivision (1re éd., 2000) ;
– LA FORMATION DU CONTRAT : Principes et caractère essentiel, Ordre public,
Le consentement, L’objet, La cause (3e éd., 1993) ;
– LES EFFETS DU CONTRAT : Interprétation, Qualification, Durée, Effet relatif,
Opposabilité (2e éd., 1994) ;
– DROIT COMMUN DES SÛRETÉS RÉELLES : Notion, Régime (1re éd., 1996) ;
– DROIT SPÉCIAL DES SÛRETÉS RÉELLES : Sûretés mobilières, Sûretés
immobilières (1re éd., 1996) ;
– LES PRINCIPAUX CONTRATS SPÉCIAUX : La vente, L’échange, Le bail et la
location, Le prêt, Le mandat, Le contrat d’entreprise, Le dépôt (1re éd., 1996) ;
– LA FAMILLE, FONDATION ET VIE DE LA FAMILLE : La formation du
couple, La filiation, La vie du couple, La vie du groupe familial (1re éd., 1989) ;
– LA FAMILLE, DISSOLUTION : La famille et la mort, La famille et la séparation
(1re éd., 1991), Paris, L.G.D.J. 1989-2000, 10 vol. in-8, br., (couv. très légt frottées, coins
légt émoussés), bon état malgré les défauts mentionnés.

(Réf. 51420) Prix 300 € — Prix remisé : 150 €
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VIOLLET (Paul), LE ROI ET SES MINISTRES pendant les trois derniers siècles de
la Monarchie, Paris, Sirey 1912, in-8, br., non massicoté, Ex-Librisi manuscrit, (fané),
X-615 p.

(Réf. 49367) Prix 100 € — Prix remisé : 50 €

VISSCHER (Charles de), ASPECTS RÉCENTS DU DROIT PROCÉDURAL DE
LA COUR INTERNATIONALE DE JUSTICE, Paris, A. Pedone 1966, in-8, br., non
rogné, (couv. passée, rel. légt frottée), 220 p.

(Réf. 50762) Prix 120 € — Prix remisé : 60 €

VISSCHER (Charles de), PROBLÈMES D’INTERPRÉTATION JUDICIAIRE EN
DROIT INTERNATIONAL PUBLIC, Paris, A. Pedone 1963, 2 vol. in-8, br., non
rogné, (couv. passées, coins et bords émoussés, dos de l’un des exemplaires légt taché),
269 p.

(Réf. 50822) Prix 100 € — Prix remisé : 50 €

VOET (Jean), JOHANNIS VOET JCTI & ANTESCESSORIS IN ACADEMIA
LUGDUNO-BATAVA COMMENTARIUS AD PANDECTAS. IN QUO PRÆTER
ROMANI JURIS PRINCIPIA AC CONTROVERSAIAS ILLUSTRIORES, JUS
ETIAM HODIERNUM, & PRÆCIPUÆ FORI QUÆSTIONES EXCUTIUNTUR,
2e éd., Hagæ comitum [La Haye], Abraham de Hondt 1707, 2 vol. in-folio, demi-basane
brune, tit. sur pc. de tit., dos à 5 nerfs orné de roulettes dorées, impression en 2 colonnes,
(pc. de tit. absentes, dos muet, coiffes inf. absentes et sup. accidentées, plats, coins et
coupes frottés avec de forts mq., dos marqués d’épidermures, trous de vers non
traversants), [9 ff.]-974 p.-[32 ff.]  / 1180 p.-[34 ff.].

(Réf. 39316) Prix 800 € — Prix remisé : 400 €
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WARNKŒNIG (Leopold August), INSTITUTIONES IURIS ROMANI PRIVATI,
in usum praelectionum academicarum vulgatae cum introductione in universam
jurisprudentiam et studium juris romani, Editio quarta, denuo retractata, in
omnibus articulis emendatissima et ordine ad Gaii et Iustiniani Institutiones
proxime accedente adornata, Bonnae [Bonn], Sumptibus Adolphi Marci 1860, in-8,
demi-basane grenat non coupé, tit. doré sur dos lisse orné de quadruples filets dorés,
reliure au chiffre “Université Catholique de Paris”, (coiffes frottées, mors marqués),
intérieur frais, [Cet ouvrage provient de l’Institut Catholique de Paris, il peut revêtir, en
couverture et/ou à l’intérieur, des marques de bibliothèque], XII-360 p.

(Réf. 36678) Prix 140 € — Prix remisé : 70 €

WEISS (André), MANUEL DE DROIT INTERNATIONAL PRIVÉ, 2e éd. revue et
mise au courant, Paris, L. Larose 1899, in-8, demi-chagrin noir, tit. doré sur dos à faux
nerfs, très bon état hormis une tache sur un plat, XXVII-686 p. .

(Réf. 43950) Prix 100 € — Prix remisé : 50 €

WOLFF (Christian de) par FORMEY (Jean-Henri-Samuel), PRINCIPES DU
DROIT DE LA NATURE ET DES GENS, Extrait du grand ouvrage latin de Mr. de
Wolff, Amsterdam, Marc Michel Rey 1758, 3 vol. in-12, pl. veau raciné fauve, tit. et tom.
sur pc. de maroquin bordeaux et noir, dos lisses ornés de fleurons et frises dorés, tr.
rouges, roulette dorée sur les coupes, bandeaux, lettrines et vignettes, (ors passés, pc. de
maroquin et coupes frottées, coins légt émoussés, t. I et II : coiffes sup. arrachées, t. II et
III : coiffes inf. arrachées, t. II : léger impact sur plat inf., t. II et III : qq. piqûres à l’int),
LVIII-234 / 372 / 335 p.

(Réf. 52165) Prix 700 € — Prix remisé : 350 €

ZEYS (Ernest), LÉGISLATION ABADITE : LE NIL : CHAPITRE DES
SUCCESSIONS, Alger, Gojosso 1895, in-8, br., non coupé, (couv. fanée), 56 p.

(Réf. 36139) Prix 100 € — Prix remisé : 50 €
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